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DESPACHO DR. ARTURO J. DONOSO CASTELLON 
MIEMBRO DEL TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL ~a u N"'""'i;'"' 

~· ~BUNAJ.c 
CAUSAS 480-2009 ONTf.l'f(JuS(, LL.tuv.._ 
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TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL.- Quito, Distrito Metropolitano 17 de junio de 
2009.- Las 16h15.- Previo a dar curso al trámite que corresponda, se dispone que la 
accionante Anabel Valencia Alarcón , en el plazo de un día a partir de la notificación de 
esta providencia, aclare su petitorio del escrito presentado el día diecisiete de junio de 
2009, a las once horas con cinco minutos. Notifíquese en el casillero electoral Nº7 
perteneciente al Partido Renovador Institucional Acción Nacional, a la señora 
Anabela Ester Valencia Alarcón candidata a Alcalde por el partido anteriormente 
mencionado, no sin antes prevenirle de su obligación de señalar casillero 
contencioso electoral en este Tribunal. Exhíbase el presente auto en la cartelera y 
página web que para el efecto lleva el Tribunal Contencioso Electoral.- Cúmplase y 
Notifíquese. 

é~=d::==:==== = ~v=-
- ~ 

Dr. Arturo Donoso Castellón 
Miembro del Tribunal Contencioso Electoral 

Certifico, Quito 17 de junio de 2009 

Ab. lvonne Coloma Peralta 
Secretaria Relatora Encargada 



RAZON.- Siento como tal que el día de hoy miércoles diecisiete de junio del dos mil nueve 

desde-las dieciocho horas con cuarenta minutos procedí a notificar la providencia que 
.. . ; 1. 

_.antecede a trax~s\ de la cartelera del Tribunal Contencioso Electoral. Certifico 
',.,.~::_(í.,~u'\-

' : .• :·.\,:;·,:e:··\·.·-·,._,. LW. ~. ¡l\ 
-· - ·· · · fc;.:_-r; ( -"('li,'ii/ . .-.. ' ..:.,_ "y' . 1"'- ' . ---- r 

'-' 
Ab. lvonne Coloma Peralta 

Secretaria Relatora (e) 

RAZON.- Siento como tal que el día de hoy miércoles diecisiete de junio del dos mil nueve 

desde las diecinueve horas con treinta minutos procedí a notificar la providencia que antecede 

a través del casillero electoral N97 del Consejo Nacional Electoral a la señora Anabel Ester 

Valencia.- Certifico 

L-., - ') / i .( ~1 
Ab-. ~vonne Coloma Peralta 

Secretaria Relatora (e) 

RAZON.- Siento como tal que el día de hoy miércoles diecisiete de junio del dos mil nueve 

desde las veinte horas con dos minutos procedí a notificar la providencia que antecede a 

través de la página web del Tribunal Contencioso Electoral.- Certifico 

·/\ '1./\ 
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Ab. ~onne Colom:Peralta 

Secretaria Relatora (e) 
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DESPACHO DR. ARTURO J. DONOSO CASTELLON 
MIEMBRO DEL TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL 

CAUSA 480-2009 

TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTOR~L.- Quito, 18 de junio de 2009.- Las 
12h00.- Previamente a proveer lo que corresponda, en virtud de lo dispuesto en el 
artículo 10 de las Normas Indispensables para Viabilizar el Ejercicio de las 
Competencias en el Tribunal Contencioso Electoral, conforme a la Constitución (SS 
R.O. N°472 de 21 de noviembre de 2008), y, conforme petición de los recunentes se 
dispone: 1.- Ofíciese a la Junta Provincial Electoral del Guayas, para que en el plazo de 
veinte y cuatro horas, remita a este despacho el expediente íntegro que contiene la 
resolución 055-DNC-JPEG, de fecha 9 de junio de 2009, por el cual se negó el derecho 
de impugnación de los señores Julio Cruz Castro, en su calidad de candidato a Alcalde 
del Cantón Isidro Ayora, por el Pmiido Roldosista Ecuatoriano, Lista 10; Tom Jonh 
Morante Fuentes, en su calidad de candidato a Alcalde del Cantón Isidro Ayora, por el 
Movimiento Pachakutik- Nuevo País, lista 18 y la señora Anabel Valencia Alarcón, 
candidata a Alcalde del Cantón Isidro Ayora, por el Partido Renovador Institucional 
Acción Nacional, Lista 7. Notifíquese. 

·----" 
///-~;-~.-~--~-------~;; 
'-··" ~~--

Dr. Arturo J. Donoso Castellón 
Miembro del Tribunal Contencioso Electoral 

Certifico, Quito 18 de Junio de 2009 
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Ab. Ivb~e Coloma Peralta 
Secretaria Relatora (e) 
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RAZON.- Siento como tal que el día de hoy dieciocho de junio de dos mil nueve desde las quince horas 

con s-iete minutos, pro.cedí a notificar la providencia que antecede a través de la página web del Tribunal 

Contenciosp;_~lectoral.- Certifico. 
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Ab. lvonne Coloma Peralta 

Secretaria Relatora Encargada 

RAZON.- Siento como tal que el día de hoy dieciocho de junio de dos mil nueve desde las quince horas 

con quince minutos, procedí a notificar la providencia que antecede a través de la cartelera del 

Tribunal Contencioso Electoral.- Certifico. 

1 . ' \ t ·- '\~ 1 - • \;·-' ·t ... ·- ~ 

Ab. lvonne Coloma Peralta 

Secretaria Relatora Encargada 

RAZON.- Siento como tal que el día de hoy dieciocho de junio de dos mil nueve desde las diecisiete 

horas con cinco minutos, procedí a notificar la providencia que antecede al señor Tom Jonh Morante 

Fuentes, en el casillero electoral N218 del Consejo Nacional ElectoraL-Certifico. 

-__ :_~~~,:_,~, 
Ab. lvonne Coloma Peralta 

Secretaria Relatora Encargada 

RAZON.- Siento como tal que el día de hoy dieciocho de junio de dos mil nueve desde las diecisiete 

horas con cinco minutos, procedí a notificar la providencia que antecede al señor Julio Cruz Castro, en el 

casillero electoral N210 del Consejo Nacional ElectoraL-Certifico. 
--

\, ¡ . \, : f' ¡). ' 
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Ab. lvónne Coloma Peralta 

Secretaria Relatora Encargada 

RAZON.- Siento como tal que el día de hoy dieciocho de junio de dos mil nueve desde las diecisiete 

horas con cinco minutos, procedí a notificar la providencia que antecede a la señora Anabel Valencia 

Alarcón, en el casillero electoral N27 del Consejo Nacional Electora l.-Certifico. 

_ __:_Í-:-":-:.·~1': -

Ab. lvonne Coloma Peralta 

Secretaria Relatora Encargada 
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ESTUDIO JURIDICO JURAD! ~IJ;~RADO~:; ~~)·~~~~ 
QUITO EClT AllOR .. o • . ·· ' ; J 

'"')~ ~t"¡',\; r-; J -..;J 
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SEÑOR PRESIDENTE DEL CONSEJO NACIONAL ELECTO~'f~CON~ 
SECRETARtA GENERAl 

ANABEL ESTHER VALENCIA ALARCON, en calidad de candidata por el Partido 
Renovador Institucional acción Nacim~al, PRIAN, a la alcaldía del Cantón Isidro Ayora 
de la Provincia del Guayas, en relación a la apelación presentada con fecha 01 de Junio 
del 2009 a las 16h22, recibido por la Junta Provincial Electoral del Guayas, y remitida 
al CNE con fecha 04 de Junio del 2009, a usted digo y solicito: 

l.-Ante la resolución N .-PLE-CNE-24-12-6-2009 emitida por este organismo con fecha 
15 de Junio del 2009 ,donde he sido notificada, donde se establece que no existe error 
numérico alguno y una vez que este organismo ha inobservado la documentación 
presentada por mi persona se puede establecer que, efectivamente los mismos no han 
sido revisados en su integridad por este organismo rector del sufragio por lo que apelo 
la resolución de este organismo, y solicito a ustedes de la manera mas comedida se 
sirvan autorizar y disponer a quien corresponda el envió de este expediente al Tribunal 
Contencioso Electoral según lo que establece el Art.6 Numeral 2 del reglamento del 
TCF Y al si existir fundamentos dP h~"cho q~'~" rf\ntinuación 1(\" PvnondrP .;:nJirito el 

envió del mismo al órgano superior Jerárquico. 
Fundamentos de Hecho.-
Señor presidente en las actas escaneadas del proceso del 26 de abril del 2009, realizadas 
por las Juntas Intermedias ,los votos blancos sumaban 728 y los votos nulos 553;en las 
actas de reconteo aparecen 662, existiendo una diferencia de 138 votos nulos también 
aparecen 24 papeletas adicionales para las dignidades de Alcalde en la que claramente 
existen indicios de un manejo fraudulento de los paquetes electorales y que con ellos se 
pretende beneficiar a supuestos ganadores perjudicando de esta manera al Partido 
Renovador Institucional Acción Nacional PRIAN, de esta manera consideramos 1 

absurdo el informe de asesoria Jurídica N.-235-DAJ-CNE 2009 ya que existen ( 
evidentes indicios en las pruebas presentadas a este órgano rector del sufragio. 

Señor presidente solicito por ser de justicia el envió inmediato de este expediente al 
Tribunal Contencioso Electoral para su conocimiento según lo que estipula el Art.l7 de 
la normativa legal correspondiente a este organismo supremo. 

Por ser legal y justo mi pedido se servirá proveer conforme solicito. 

Firmo con Mi Abogado Defensor. 

~---- - -----+----

Anabel Valencia Alarcon 
~ CAD(lldata ' " , 
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OFICIO N° O 
.. {'\ ,, (' 1 ("t 
ll.~~} .J u . .-. 
\.1 \.J :OJ ... , .i. .., 

Quito, 15 de junio del 2009 

Señora 
Anabel Valencia Alarcón 
CANDIDATA A ALCALDESA DEL CANTÓN ISIDRO AYORA, DE LA PROVINCIA 
DEL GUAYAS, AUSPICIADO POR EL PARTIDO RENOVADOR INSTITUCIONAL 
ACCIÓN NACIONAL, PRIAN, LISTAS 7 
Ciudad 

De mi consideración: 

Para su conocimiento y fines legales pertinentes, comunico a Usted que el Pleno del 
Consejo Nacional Electoral, en uso de sus atribuciones constitucionales y legales, en 
sesión ordinaria de viernes 12 de junio del 2009, adoptó la resolución que a 
continuación transcribo: 

PLE-CNE-24-12-6-2009 

"Aprobar el informe No. 235-DAJ-CNE-2009 de 12 de junio del 2009, del Director de 
Asesoría Jurídica, y consecuentemente el Pleno del Consejo Nacional Electoral dispone 
que el señor Secretario General notifique la siguiente resolución: 

"CONSEJO NACIONAL ELECTORAL.- Quito, a 12 de junio del 2009.- Las 20h00.­
VISTOS.- El oficio No. 051-DNC-JPEG de 4 de junio del 2009, del Secretario de la 
Junta Provincial Electoral del Guayas; y el oficio No. 055-DNC-JPEG de 9 de junio del 
:?009, dpl Proc;ecretario de la Junta Provincial Electoral del Guayas, mismos quP 
contienen los RECURSOS DE APElACIÓN interpuestos por la señora Anabel Valencia 
Alarcón, candidata a Alcaldesa del Cantón Isidro Ayora, de la Provincia del Guayas, 
auspiciado por el Partido Renovador Institucional Acción Nacional, PRIAN, Listas 7; del 
señor Dídimo Menéndez Reyes, Coordinador del Movimiento Pachakutik- Nuevo País, 
Listas 18, de la Provincia del Guayas, y del señor Tom John Morantes Fuentes, 
candidato a Alcalde del Cantón Isidro Ayora, auspiciado por el referido Movimiento 
Político, en contra de la resolución de la Junta Provincial Electoral del Guayas, que 
notificó los resultados numéricos de la dignidad de Alcalde del Cantón Isidro Ayora, de 
la Provincia del Guayas, para resolver lo que fuere de ley realiza las siguientes 
consideraciones: PRIMERA.- Los recursos interpuestos han sido sustanciados 
siguiendo el debido proceso, no se han omitido solemnidades sustanciales que puedan 
influir en la decisión final de la causa, por lo que se los declara válidos. SEGUNDA.­
La Junta Provincial Electoral del Guayas, negó por improcedente la impugnación 
presentada por los comparecientes, que pretendía se realice un segundo reconteo de 
las actas, toda vez que oportunamente se realizó la apertura de la totalidad de los kits 
electorales para la dignidad de Alcaldes de los Cantones de la Provincia del Guayas, 
razón por la que la señora Anabel Valencia Alarcón, candidata a Alcaldesa del Cantón 
Isidro Ayora, de la Provincia del Guayas, auspiciado por el Partido Renovador 

Av. 6 de Diciembre N33-122 y Bosmediano 
Telf.: 593 2 457 101/2 457110 

www.cne.gov.ec 
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· Instit~cional Acción Nacional, PRlAN, Listas 7; y por el señor Dídimo Menéndez Reyes, 
Coordinador del Movimiento Pachakutik - Nuevo País, Listas 18, de la Provincia del 
Guayas¡.cy··ttel señor Tom John Morantes Fuentes, candidato a Alcalde del Cantón 

· Isidro. Ayora; auspiciado por el referido Movimiento Político, interponen Recurso de 
ApelaCión. TERCERA.- A través de oficio No. 051-DNC-JPEG de 4 de junio del 2009, el 
Secretario de la Junta Provincial Electoral del Guayas, remita al Consejo Nacional 
Electoral la apelación interpuesta por la señora Anabel Valencia Alarcón, candidata a 
Alcaldesa del Cantón Isidro Ayora, de la Provincia del Guayas, auspiciada por el Partido 
Renovador Institucional Acción Nacional, PRIAN, Listas 7; y mediante oficio No. 055-
DNC-JPEG de 9 de junio del 2009, el Prosecretario de la Junta Provincial Electoral del 
Guayas, remita a este Organismo el recurso de apelación interpuesto por el señor 
Dídimo Menéndez Reyes, Coordinador del Movimiento Pachakutik - Nuevo País, Listas 
18, de la Provincia del Guayas, y el señor Tom John Morantes Fuentes, candidato a 
Alcalde del Cantón Isidro Ayora, auspiciado por el referido Movimiento Político, mismos 
que pasaron a conocimiento de este Organismo que, siguiendo el trámite 
correspondiente, mediante Resoluciones PLE-CNE-17-5-6-2009 y PLE-CNE-14-12-6-
2009, se remitió a la Dirección de Asesoría Jurídica, para informe pertinente. 
CUARTA.- Que el Director de Asesoría Jurídica mediante informe No. 235-DAJ-CNE-
2009 de 12 de junio del 2009, da a conocer que una vez realizado el análisis 
exhaustivo de 'las disposiciones legales pertinentes y del expediente contentivo de este 
recurso de apelación, recomienda rechazar el recurso de apelación interpuesto por la 
señora Anabel Valencia Alarcón, candidata a Alcaldesa del Cantón Isidro Ayora, de la 
Prpvincia del Guayas, auspiciado por el Partido Renovador Institucional Acción 
Nacional, PRIAN, Listas 7; y por el señor Dídimo Menéndez Reyes, Coordinador del 
Movimiento Pachakutik - Nuevo País, Listas 18, de la Provincia del Guayas, y del 
señor Tom John Morantes Fuentes, candidato a Alcalde del Cantón Isidro Ayora, 
auspiciado por el referido Movimiento Político, por improcedente y por no existir 

.. ,, ' . ~ 

razones 'de hecho ni fundamentos de dereeho para tal'. reclamación, por cuanto la 
retíción de apertura total de las juntas de dicha dignidad, ya fue resuelta por la Junta 
mediante oficio No. 061-DNC-JPEG de 10 de junio del 2009, en el cual manifiesta que 
dentro de la audiencia de escrutinios provinciales en la dignidad de Alcalde Municipal 
del Cantón Isidro Ayora, el Pleno de la Junta Provincial Electoral del Guayas, analizó la 
dóCumentación correspondiente . a las actas de escrutinio que fueron consideradas 
suspensas por la Junta Intermedia, actas rezagadas, así como acoger y tramitar las 
impugnaciones presentadas por diversos sujetos políticos, procediendo al conteo voto 
a-voto del 100% de las Juntas Receptoras del Voto de la dignidad de Alcalde del 
Cantón Isidro Ayora; de la Provincia del Guayas. El Pleno del Consejo Nacional 
Electoral en uso de sus facultades constitucionales, legales y reglamentarias: 
RESUELVE: Negar los recursos de apelación interpuestos por el la señora Anabel 
Valencia Alarcón, candidata a Alcaldesa del Cantón Isidro Ayora, de la Provincia del 
Guayas, auspiciado por el Partido Renovador Institucional Acción Nacional, PRIAN, 
Listas 7; por el señor Dídimo Menéndez Reyes, Coordinador del Movimiento 
Pachakutik - Nuevo País, Listas 18, de la Provincia del Guayas, y por el señor Tom 
John Morantes Fuentes, candidato a Alcalde del Cantón Isidro Ayora, auspiciado por el 
referido Movimiento Político, por improcedente y por no existir razones de hecho ni 
fundamentos de derecho para tal reclamación, por cuanto la petición de apertura total 
de las juntas de dicha dignidad, ya fue resuelta por la Junta Provincial Electoral del 

Av. 6 de Diciembre N33-122 y Bosmediano 
Telf.:593 2 457 101/2 457 110 
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Guayas, realizandose el conteo voto a voto del 100% de la~Jlt.Rs.Re; oras del 
Voto de la dignidad de Alcalde del Cantón Isidro Ayora, de la"!Sro~rt8~l !U~ 
ordenando la devolución del expediente a la Junta Provinciái~AI~I ~J;Ij\YiJ~ r 

Notifíquese con esta resolución a los recurrentes, en los casilleros electoralesr.fo. ¡~p · 
18, de la Junta Provincial Electoral del Guayas.- Notiñquese.-

~ C!1i•JSUf) f\JACim-JAL í U.C1C1RAL 
CERl'IF!CO· ():¡.: iD~' FOTOCOPIAS que 
antece:kr, ·_·._,,. ' · , ,.,s ORIGINALES qut.J 
repc·So!·, , __ ·¡· :-, __ ·~-;:· • ; • ··_.: 

. , , . . :1 JU N, 2009 (~~--l __________ _ 
,..,1_!!:·~ ; --- • • ----- .. _ - ---

> ·-- --···· ... -~--

'E.i..'sEC i~'.~ TA: \!0 GENCHAL 

Av. 6 de Diciembre N33-122 y 8os mediano 
Telf.! 593 2 457101/2 457110 
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MOVIMIENTO DE UNIDAD PLURINACIONAL w, 

P ACHAKU~I~--: NU~VO P ~IS Lis~:~'o-l'" . /r e-~ 
Com1te EJecutivo NaciOnal" í~~ __ . \'ltl' f' 

t~z '.)._ , ... -.¡' " 
SEÑOR PRESIDENTE DEL CONSEJO NACIONAL ELECTO~~~' .~i~_,.~~ '-, -/.:-;; ·: ·" 

SECR " ',·~. ;···' ·. · 
~A:G t -., 

TOM JOHN MORANTE FUENTES, en calidad de candi at(:)· ·por 1 

MOVIMIENTO PLURINACIONAL PACHAKUTIK- NUEVO PAtS,.PKÜs. 5¡ .-- -- j 
18, a la Alcaldía del Cantón Isidro Ayora de la Provincia del Guayas,'en relacióJ1a: ·::- _· .... _. 
la apelación presentada con fecha O 1 de Junio del 2009 a las 16h22, recibido por' la -o~- .J 

6 
':>V e ~ 

Junta Provincial Electoral del Guayas, y remitida al CNE con fecha 04 de Junio del 
2009, a usted digo y solicito: 

l.-Ante la resolución N.-PLE-CNE-24-12-6-2009 emitida por este organismo con fecha 
15 de Junio del 2009 ,donde he sido notificada, donde se establece que no existe error 
numérico alguno y una vez que este organismo ha inobservado la documentación 
presentada por mi persona se puede establecer que, efectivamente los mismos no han 
sido revisados en su integridad por este organismo rector del sufragio por lo que apelo 
la resolución de este organismo, y solicito a ustedes de la manera mas comedida se 
sirvan autorizar y disponer a quien corresponda el envió de este expediente al Tribunal 
Contencioso Electoral según lo que establece el Art.6 Numeral 2 del reglamento del 
Tf'F. Y al si e'l\ist1r fundamentos de hecho que continuación los exponrfré s01icito eJ 
envió del mismo al órgano superior Jerárquico. 
Fundamentos de Hecho.-
Señor presidente en las Actas Escaneadas del Proceso de Elecciones del 26 de abril 
del 2009, realizadas por las Juntas Intermedias del Cantón DAULE, los votos 
blancos sumaban 728 y los votos nulos 553;en las actas de reconteo aparecen 662, 
existiendo un~ diferencia de 138 votos nulos también aparecen 24 papeletas 
adicionales para las dignidades de Alcalde en la que claramente existen Indicios de 
un Manejo F!raudulento de los Paquetes Electorales y que con ellos se Pretende 
Beneficiar a Supuestos Ganadores perjudicando de esta manera al MOVIMIENTO 

· PLURINAG~pl'JAL P ACHAKUTIK - NUEVO PAIS, PK Listas 18, de esta 
manera consideramos absurdo el informe de asesoria Jurídica N.-235-DAJ-CNE 
2009 ya que"existen evidentes indicios en las pruebas presentadas a este órgano 
rector del sufragio. 

Señor presidente solicito por ser de justicia el envió inmediato de este expediente al 
Tribunal Contencioso Electoral para su conocimiento según lo que estipula el Art.17 
de la normativa legal correspondiente a este organismo supremo. 

Por ser legal y justo mi pedido se servirá proveer conforme solicito. 

Firmo con Mi Abogado Defensor. 

/ / ., ,,_ 
Dr. JULI() tESAR SA~NGO 

Mat:7991 C.A.P" 
ABOGAD-O 
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SEÑOR PRESIDENTE DEL CONSEJO NACIONAL ELECT~;AoNR ·' ¡;~.1:5(9 0~ ,te~~ 
, . . . . lA Fn,. 1 1 "·'. · · rr ..,· ~Ly ,,. 

JULIO ALEJANDRO CRUZ CASTRO, en calidad de candidato pof el PARTI. .-:.' ¡ ;/:1 
ROLDOSISTA ECUATORIANO Listas 10, a la Alcaldía del Cant4ñ Is.idro A~ora · ·. 1 

de la Provincia del Guayas, en relación a la apelación presentada con fecha O 1 de o e.; 1 Z. O? 3 Í 1 

Junio del 2009, recibido por la Junta Provincial Electoral del Guayas, y remitida al 
CNE con fecha 04 de Junio del2009, a usted digo y solicito: 

l.-Ante la resolución N.-PLE-CNE-24-12-6-2009 emitida por este organismo con fecha 
15 de Junio del 2009 ,donde otros han sido notificados y no se por que aun no me 
llega a mis manos si yo he Apelado y Seguido todos los Tramites Legales, Exijo que 
se Verifique y se me NOTIFIQUE YA QUE SE ESTA QUEBRANTANDO MIS 
DERECHOS CONSTITUCIONALES en el Plazo de Ley, donde se establece que no 
existe error numérico alguno y una vez que este organismo ha inobservado la 
documentación presentada por mi persona se puede establecer que, efectivamente 
los mismos no han sido revisados en su integridad por este organismo rector del 
snfra~i0 por lo rnw aprlo Ja resolución de este organismo, y solicito a nstenes dt> h 
manera mas comedida se sirvan autorizar y disponer a quien corresponda el envió de 
este expediente al Tribunal Contencioso Electoral según lo que establece el Art.6 
Numeral 2 del reglamento del TCE. Y al si existir fundamentos de hecho que 
continuación los expondré solicito el envió del mismo al órgano superior Jerárquico. 
Fundamentos de Hecho.-
Señor presidente en las Actas Escaneadas del Proceso de Elecciones del 26 de abril 
del 2009, realizadas por las Juntas Intermedias del Cantón DAULE, los votos 
blancos sumaban 728 y los votos nulos 553;en las actas de reconteo aparecen 662, 
existiendo una diferencia de 138 votos nulos también aparecen 24 papeletas 
adicionales para las dignidades de Alcalde en la que claramente existen Indicios de 
un Manejo Fraudulento de los Paquetes Electorales y que con ellos se Pretende 
Beneficiar a Supuestos Ganadores perjudicando de esta manera al PARTIDO 
ROLDOSISTA ECUATORIANO Listas 10, de esta manera consideramos absurdo 
el informe de asesoria Jurídica N.-235-DAJ-CNE 2009 ya que existen evidentes 
indicios en las pruebas presentadas a este órgano rector del sufragio. 

Señor presidente solicito por ser de justicia el envió inmediato de este expediente al / 
Tribunal Contencioso Electoral para su conocimiento según lo que estipula el Art.17 
de la normativa legal correspondiente a este organismo supremo. 

Por ser legal y justo mi pedido se servirá proveer conforme solicito. 

Firmo con ~i Abogado Defensor;-

~ ~/ ~/""-' --~ ,· ... ~-::;, ---/ 
. V- ¡' 

Dr. BERTHA LO PEZ MUNOZ 
_ Mat. 7666 C.A.P 
-AH"ÚGADO 

-~~ e? 
JtfLIO AL~DRO CRUZ 

CANDIDATO ALCALDE 
CANTO N ISIDRO A YORA 
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Guaya1 
CONS.UONAOONALtuCTOIIIAL DELEGACJON PROVINCJAL 

JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DEL GUAYAS 

Guayaquil, Junio 4 del 2009 
Oficio No. 051- DNC-JPEG 

Señor Licenciado 
Ornar Simon Campaña 
PRESIDENTE DEL CONSEJO NACIONAL ELECTORAL 
Quito. 

De mi consideración: 

El Pleno de la Junta Provincial Electoral del Guayas, en sesión del 4 de junio del 2009, 
conoció las siguientes comunicaciones: 1) RECURSO DE APELACION, interpuesto por la 
señora Anabel Valencia Alarcón, candidata a la Alcaldía del Cantón Isidro Ayora, por la lista 
7, receptada el 3 de junio del 2009, a las 23h57; y, 2) RECURSO DE APELACION, 
interpuesto por el señor Julio Alejandro Cruz Castro, candidato a Alcalde de! Cantón Isidro 
Ayora, por la lista 10, receptada el 2 de junio del 2009, a las 20h55; y, resolvió por 
unanimidad: 1) Disponer que el señor Secretario corra traslado del Recurso de Apelación 
junto con la documentación pertinente al CNE para su conocimiento y fines de ley; y, 2) 
Notificar con esta resolución a los representantes legales de las organizaciones políticas 10 
y 7 en la dignidad de Alcalde del cantón Isidro Ayora. 

Para tal efecto, se adjunta la documentación pertinente: 

4. Carpeta No. 1 Recurso de Apelación de la candidata a Alcalde del Cantón Isidro 
Ayora, lista 7 con setenta y seis fojas (76) 

5. Carpeta No. 2 Documentación relacionada con el cantón Isidro Ayora, con ciento 
treinta y seis fojas (136) incluido un CD; y, 

6. Carpeta No. 3 Recurso de Apelación del candidato a Alcalde del Cantón Isidro 
Ayora por la Lista 10, con ciento veintidós fojas (122) 

Así mismo, adjunto copia certificada de la Resolución de mayo 30 del 2009, a las 22h00. 

RAZON: SE PROCEDIO A N0111FICAR CON LA PRESENTE RESOLUCION A LOS REPRESENTANTES LEGALES 
DE LAS ORGANIZACIONES POLITICAS :Z,'(lO EN):.OS CASILLEROS A$.LGNAOOS PARA TAL EFECTO, JUNIO 
S DEL 2009, A LAS 2 O HOO.- LO CE RTI Fl C O. ---7'~-----------------------::::._ _________ ~,..'"'----------------------------

, . - - -- .. ·' _ _,.-/' 

' ,;.,.,._;----_:o.)/ -·~ / 
~/· 

-Ai5. oavid.Ant.onio No re ro- Calvo. 
c:;¡:rR!=TJl:>ln 11 11\J-:"A PRn\/lNrtD.I Fl FrTnRD-1 n¡:::¡ l,IIAVD.<; 

~- ,.- ·>\, 
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JUNTA PROVINCIAL ELECTORALSé€R~NER;.\~. ~:'~/ 
',<:',¿ :-:;-~: - '_>'" 

LA JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DEL GUAYAS.- Guayaqütt; 2 dé junio del 
2009. Las 1 9h30.- VISTOS: En el proceso de escrutinios que se encuentra 
desarrollando para las dignidades de Alcaldes de los Cantones de la Provincia del 
Guayas; se pone en conocimiento y para resolución de esta Junta Provincial 
Electoral las siguientes peticiones: 1.-CANTON ISIDRO A YORA: El día 30 de mayo 
de 2009, la Junta Provincial Electoral del Guayas, emitió la resolución a las 13H25; 
en la cual consta en el numeral Primero de esta Resolución; por la cual, se dispone 
laapertura de la totalidad de las 27 JRV existentes; para que sean escrutadas voto, 
en la dignidad de Alcalde de dicho Cantón; como en efecto se procedió a ejecutar 
dicho escrutamiento y entregándoles el corte de los resultados obtenidos a los 
representantes de las organizaciones políticas presentes. Por lo expuesto, 1 ).- La 
petición formulada por la Sra. ANABEL VALENCIA ALARCON, candidata a la 
Alcaldía de Isidro Ayora presentada el día 1 de junio de 2009, las 16H26, 
conteniendo tres fojas; insiste con una segunda petición a la misma fecha con hora 
16H27, acompañando copias de las actas de reconteo y actas escaneadas en la 
Junta Intermedia y el Centro de Cómputo de esta Delegación, también contiene en 
las noventa y dos fojas que obran del expediente, copias de las actas de notificación 
pública; agregan dos cuadros comparativos, en las cuales procuran evidenciar la 
existencia de cambios sustanciales en los resultados, procede a detallar; en dichos 
documentos manifiestan y solicitan " su inconformidad con los RESULTADOS DEL 
RE CONTEO de las MEZAS 1 ,2,3,4,7, 10,11,12 de HOMBRES y que dichas JUNTAS 
SE VUELVAN A RECONTAR"; petición que la fundamenta en los Arts. 89,90 y 91 
de la Codificación de las Normas generales expedidas por el CNE; y el Art. 95 de la 
Ley de Elecciones, 2.- Con fecha dos de junio de 2009; las 12H58,el señor Licdo. 
Ignacio Cercado Choez, candidato a Alcalde de Isidro Ayora por la LISTA 24, 
comparece, manifestando que es el legitimo ganador de la contienda electoral, para 
esa dignidad, que el pueblo lo escogió y que existen intentos de conteo y reconteo 
que debe rechazar, manifiesta que se reserva el derecho a " iniciar las quejas y 
demás recursos legales" ...... EL Pleno de la Junta Provincial Electoral del 
Guayas con jurisdicción en esta provincia, en uso de sus atribuciones de orden 
constitucional y legal, contenidos en el numeral primero del Art. 219 y Art. 15 del 
Régimen de Transición de la Constitución Política de la República; en concordancia 
con las normas prescritas en los Arts. 91 de la Ley Orgánica de Elecciones; Art. 100 
del Reglamento General a la Ley Orgánica de Elecciones y 85 y 86 de las 
Codificación de -las Normas Generales para las elecciones dispuestas en el 
Régimen de Transición de la Constitución Política de la República expedida por el 
Consejo Nacional Electoral; es un organismo es competente para conocer y 
resolver las peticiones e impugnaciones presentadas en materia electoral en esta 
provincia; y en uso de dichas facultades.- RESUELVE.- Primero.- Desechar por 
improcedentes las peticiones de SEGUNDO RECONTEO de las JRV, toda vez que, 
atendiendo las peti~iones formuladas por la recurrente, se procedió a la apertura de 
la totalidad de las JRV de dicho cantón, para la dignidad de Alcalde; no existe 
norma jurídica que en materia electoral, otorgue la potestad a la Junta Provincial 
Electoral, para atender dicho requerimiento.- Segundo.- De los documentos que se 



. 

aparejan al recurso presentado por la señora ANABEL VALENCIA ALARCON, se 
cjesprenden la existencia de indicios en el cometimiento de una posible alteración 
.de los resultados electorales en dicha dignidad, por lo cual, esta Junta Provinfial 
:c.Hspone s~: pro.ceda a iniciar la correspondiente INVESTIGACION de estos hechos, 

,lt,,,~;\iciiyb ·inform.e .. ,d~berá ser entregado a este organismo en un plazo no mayor de cinco 
".··' · días;· a .~có'ritarse desde el momento de la notificación. Para el efecto, la JPEG 

designará una Comisión que proceda a ejecutar todos los actos necesarios para el 
esclarecimiento de los hechos. Tercero.- La Función Electoral tiene como mandato 
constitucional, la obligación de organizar, vigilar, dirigir y garantizar los procesos 
electorales, para que sean transparentes, puros y que la voluntad popular se 
traduzca en dignatarios legítimos; para ello debe cumplir y hacer cumplir la ley, por 
sobre cualesquier interés particular o amenaza provenga de cualesquier sector 
político; por esta razón, llama la atención en forma severa al señor Ignacio Preciado 
Choez, qu!en en forma irrespetuosa, amenaza con iniciar acciones en contra de lA 
miembros de esta Junta. Cuarto.- Sin perjuicio que los recurrentes puedan ha. 
uso de sus derechos legales para recurrir al Órgano Superior Electoral• e 
interpongan las acciones que se sientan asistidos; se previene al Secretario de la 
~.\Jfíta sobre la prohibición expresa para que notifique con los resultados definitivos 
en la dignidad de Alcalde de Isidro Ayora, hasta contar con el informe de la 
Comisión que ejecute la Investigación correspondiente, determinada en esta 
Resolución. Quinto.- Notificar en legal y debida forma al lng. Enrique Pita García, 
Director de la Delegación Provincial del Guayas, con el propósito de entregar las 
facilidades necesarias, en las dependencias de la Delegación para el cumplimiento 
de esta Resolución. NOTIFIQUESE en forma personal o en los casilleros 
electorales correspondientes a los sujetos políticos en contienda y en el despacho 
del señor Director de la Delegación, para que surta los efectos legales del caso .. - F) 
Dr. Freddy Cabrera Patiño, Presidente de la Junta, Dra. Cataf:i:J:la~.Cuesta Torres 
Vicepresidente, F) Ab. Rosa Elena Jiménez Vanegas, Vocal,ffrrp};~(;f:)..lng, Rafael 
Balda ~.elgado, Vocal. Principal, .F) Dr. Eduardo Garce~ ·g-~;-•P"'o'zo,t.,V~~:~·:{~rincipai.-
Lo cert1f1co.- Guayaquil, 2 de Juma del2009. .,:!i~r' /~~~~·, \·::~-)\; . 

.. \ o .;.l 1 1 / ..... ..-........~:;·,. .. ~~?~ ~·.: -:::: ¡! 
:! ;:_1--' (:>f"1JI fl]:' t,~~ ": ;:.· ... : 
·.·:, ~~ -~ .. ¡::,;~~~t(í) =·J., ;.f-./:: 
•,, .. l:r, /:; • • 

Razón: Siento como tal que notifiqué en forma personal coo la presente resolución 
a los representantes de las organizaciones políticas de los cantones que se 
encuentran en la contienda electoral; al lng. Enrique Pita García Director de la 
Delegación Provincial del Guayas y señores Jefe de Comp~tc!;t,;-:S~dega de la 
Delegación, el día de hoy 2 de Junio del 2009, a las 23h45.-. 69\~titiíf~·-._ 

·~J::. t>~ 4( <'.,.., •• ·.,. 

-1. ' 1 ' .'.·~',l ,.....;,;;..;-;';-.. <~_.('::',·, 
rf-:U.J.i) /;)4~ ' ' o"' /~ ---. ,,, ·~ "'· "' ,, : 

' Ab. Luis Sáncfíez :,,·:.:·~ C~1~(}·}\'~ .~ :.:,: 
. ; 1·. ,. ' ! 

Secretario Encargado de la Junta Provincial Electoral del Guaya~/ 
,. 

.. 
. •.r;t·.-'7 !-~ .... ··.· ··: ·: ¡ ... 

• 



• 

• 

· - 1 ¡r 
.·C.i~.-~,. 

TON JOHN MORANTE FUENTES, en mi calidad de Candidato a Alcalde del Cantón 
Isidro Ayora de la Provincia del Guayas, en relación a la Impugnación presentada con 
fecha 01 de junio del 2009, a las 16h22, recibido por la Junta Provincial Electoral del 
Guayas, y remitida al CNE con fecha 04 de junio del 2009, asimismo del escrito 
presentado el 07 de junio del 2009, a las 14HOO, a Usted expongo y solicito: 

1.- Me ratifico en mis peticiones de que se realice la apertura de 27 Urnas del Cantón 
Isidro Ayora, para que sean revisadas y se proceda al conteo de los votos, en la ciudad 
de Quito. 

2.- Se realice una Auditoría de revrsron de los votantes en donde se comprobará 
cuantos votantes asistieron el día de las elecciones, las mismas que se verificarán con 
las firmas respectivas en los padrones electorales. 

3.- Mis pedidos realizados en los numerales 1 y 2, los sustento con las 27 Actas de 
conteo, de las dignidades de Presidente y Vicepresidente y las 27 Actas de reconteo de 
Alcaldes; y las Actas que se utilizaron en el escrutinio del 26 de abril del 2009. 

4.- De las Actas que adjunto, vendrá a su conocimiento que existe una inconsistencia 
numérica entre el número de votantes para Presidente y los votantes para la dignidad 
de Alcalde, transcribo dos ejemplos como ilustración e información, para que su 
autoridad resuelva apegado estrictamente a los Reglamentos y Ley de Elecciones: 

JRV No.1 HOMBRES 

JRV No. 1 HOMBRES 

232 votantes 

248 votantes 

dignidad Presidente 

dignidad Alcalde. 

''-' _). '·. . 

~' CONSEJ(l NACIONAL ELECTORAl 
~".;J o - Cldi\1 'lE i\S[SOHIA JUlliDICA :_lH ll•'-u L 

ANALISIS: (:)?J_"" _, • io~'c' 
FECHA•'\_i\O.~V.r\.19 ~~-9 H('fl;>, · · ')" :.}.~ · • ....... -

RECI81DO POR .• k.1.é.t\~ ....... TKAMITE N'··-···········-

Solo en esta Junta No. 1 en las dignidades de Presidente y Alcalde, existe una 
diferencia de 16 votos, y no conocemos donde se encuentra esas papeletas y a quien 
favorecieron con los votos, por ello, en aras de la transparencia, pedimos que se abran 
las Urnas para revisar el contenido de papeletas y los votos correspondientes. 

Lugo E13-04 y pasaje A diagonal a los Chasquis (La Floresta) Teléfonos: 2560 422 
E-mail: pachakutik@pachakutik.org.ec http:/www. pachakutik.org.ec 
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MOVIMIENTO DE UNIDAD PLURINACIONAL (VV..U)e_ 

PACHAKUTIK NUEVO PAIS ~,t ·t _6.-

CY'!c.._.¿_ 

5.- En el cuadro comparativo de votos nulos y blancos también existen diferencias si 
revisamos las Actas escaneadas del proceso del 26 de abril del 2009, con las Actas de 
reconteo. 

6.- En las Actas escaneadas del proceso del 26 de abril del 2009, realizadas por las 
Juntas Intermedias, los blancos sumaban 728 y nulos 553; y, en las Actas de reconteo 
aparecen 662, existiendo una diferencia de 66 votos blancos; y en las Actas de 
reconteo aparecen 691 votos nulos, existiendo una diferencia de 138 votos nulos. 
También aparecen 24 papeletas adicionales para las dignidades de Alcaldes, en las 
que claramente se demuestra que existe un manejo fraudulento de los paquetes 
electorales y con ello se ha beneficiado a los supuestos ganadores, perjudicándonos 
exclusivamente al Movimiento de Unidad Plurinacional Pachakutik Listas 18. 

Con esta información señores Consejeros a Ustedes les servirá de elementos 
convincentes para que se ordene la apertura de los paquetes electorales y se realice 
un conteo minucioso de los votos. 

7.- Rechazo la actitud de la Junta Provincial del Guayas no nos dio la oportunidad de 
poner a nuestros delegados, para la verificación del reconteo, inclusive 4 paquetes 

electorales de los 27 paquetes, nunca aparecieron, por lo que solicito señores 
Consejeros, se realice una investigación de estos hechos a fin de que 
aparezcan los paquetes electorales, para que sean verificados los 
votos. 

Con los antecedentes expuestos, amparados en las pruebas que adjuntamos, y en las 
disposiciones legales vigentes tanto del Reglamento como de la Ley Orgánica de 
Elecciones de manera especial en el Art. 90 de las Normas Generales para las 
elecciones dispuestas en el Régimen de Transición de la Constitución de la República, 

solicito se verifiquen el número de sufragios para establecer si 
corresponden a las cifras constantes en las Actas de Escrutinios, de 
las Juntas receptoras del Voto y las de reconteo, de esta manera 
verificaremos su autenticidad, para llegar a establecer con veracidad 
los hechos. 

Adjunto toda la documentación, para que se verifique lo aseverado. 

Lugo E13-04 y pasaje A diagonal a los Chasquis (La Floresta) Teléfonos: 2560 422 
E-mail: pachakutik@pachakutik.org.ec http:/www.pachakutik.org.ec 



MOVIMIENTO DE UNIDAD PLURINACIONAL 
PACHAKUTIK NUEVO P 

Comité Ejecutivo 
'-)l 2-

\..1 \?.f t_,ó- .J. ' '' 

Notificaciones que me correspondan las recibiré en el Casillero Electoral No. 18, o al 
Casillero Judicial No. 4398 del Palacio de Justicia, o al e mail absarango@punto.net.ec. 

Firmo con mi Abogado Defensor. 

,AB09ADO 
1 

CANDIDATO ALCALDE 

CANTON ISIDRO AYORA 

Lugo El3-04 y pasaje A diagonal a los Chasquis (La Floresta) Teléfonos: 2560 422 
E-mail: pachakutik@pachakutik.org.ec http:/www.pachakutik.org.ec 
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MOVIMIENTO "PACHACUTIK" Ll~~ ~· 
Guayaquil 07 de Ju 1 · . .. . .• 

SEÑOR PRESIDENTE DE LA JUNTA ELECTORAL DEL GUAY~·¿~.:, ...... -··. // 
IRIBUNAt CONTfrWJo· J >'_,:· r :lli . . <:::...-~7 / 

Yo, TOM JHON MORANTE FUENTES, Candidato a Alcal~e~~fjQ¡tf'A1s~~A-- 1 ,v;? 
Ayora auspiciada por el MOVIMIENTO PACHACUTIK LISTAS 1S, ' ~ ._., _f\'EH.:.. 1 -!~,y· 
encontrándome dentro del término de Ley, presento la correspondiente \J 

APELACION en relación a lo siguiente: 

1.- Con fecha 28 de Mayo del 2009, se presentó un PETITORIO, AMPLIO, 
DETALLADO Y FUNDAMENTADO, respecto a una serie de 
IRREGULARIDADES que se suscitaron desde el inicio mismo del P'roceso 
Electoral, esto es, desde el día 26 de Abril en que los Ecuatorianos concurrimos a 
las URNAS; IRREGULARIDADES, SUSCITADAS, OBSERVADAS Y PUESTAS 
A CONOCIMIENTO dportunamente a Ud. señor Presidente del Consejo Electoral 
Provincial, al Sr. lng. PITA y, más Delegados o Coordinadores del Consejo; 
hechos viciados suscitados en los diferentes Recintos Electorales. 

Desde la junta intermedia del cantón Daule, vinieron 8 actas que no fueron 
escaneadas por cuanto el sistema no las acepto por inconsistentes , eso es lo que 
suponemos ,las mismas serían abiertas el día en que le tocara al cantón Isidro 
Ayora según cronograma realizado por la junta provincial; pero, oh, sorpresa, de 
un momento a otro aparecen digitadas todas las 8 actas rezagadas. en lo principal 
de dicho escrito, se solicito, que se abran todas las urnas y, que sus votos sean 
contados uno a uno, pedido que fue aceptado Ud. señor presidente de la junta y, 
por consiguiente, se procedió a la apertura de las urnas y al conteo respectivo en 
horas de la noche del sábado 30 de los corrientes. (acompaño copia de dicha 
resolución ). 

Señor Presidente, el proceso del reconteo de todas las juntas del Cantón Isidro 
Ayora, fue DIRECCIONADO por el señor CHEDRAUI, LOS ESCRUTADORES, 
fueron personas dirigidas por el . 

En el RE CONTEO supuestamente de la Actas del 100 %, realizado en las últimas 
horas de la noche del día Sábado 30 DE mayo, se pudo verificar que 
efectivamente existió manipuleo y alteración de los votos desde las mesas 
electorales lo que se pudo constatar que se estaba perjudicando a la candidata del 
PRIAN ANABEL VALENCIA , a mas de ser perjudicada en las mesas electorales 
también hubo manipuleolo por parte de los escrutadores en el pleno a toda costa 
de favorecer al candidato de la lista 29 y por ende como candidato también me 
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siento perjudicado de los resultados _.c~n nuestros del~gados·iqu~~-.~~;;;el \ '': 
reconteo nuestro datos son los sigUientes:( se adjunta 2 cu - su '~:· 

comparación 1.-cuadro elaborado con las actas recogidas en las~~ ~~-~-:::·./'~t~u.·". 
son iguales a las escaneadas 2.- cuadro elaborado con láRWt.fw~'{&~a-· ·· /. ~·,u.~ 
por nosotros en el reconteo hecho en el pleno ). <;Fc~~q , .... · ~v--'-'" 

-~ , · ._ • ""' 1'< r,::;. -:; ':J· • :> . eP 

Pero al parecer la información de los resultados que salió del reconteo fue 
manipulada en el ingreso en digitación indicando lo siguiente :( se adjunta cuadro 
de actas recogidas en las JRV) 

ACTAS DE RECONTEO DE ISIDRO AYORA ALCALDE 

LISTAS 

J.R.V. 7 10 15 17 18 29 35 BLAN NULO T 

HOMBRE 



.,. 

• mesa 1 masculino : los votos blancos en nuestra información ffl--~,~~!~ 

salió 25 y nulos 17 , los escrutadores hábilm~n.te alteran poni~,l_~r----~ ·tN_~-.• ~ ~. ,_eE},._· ·.: \ 
blanco y 20 nulos , pero com~ ,todo fu~ rap1do el pr~~~o(~.,, {: .•. _./ •.. / 
sorpren?en a los delegados hac1endoles f~rmar la alter~<e~n ~~~~~~< ·:'/ 
el candidato de la 29 en esa mesa saco 62 y el de Fcl--g§T6ti~J.i!·// ).f'i ~ 
candidata de la lista 7 sacó 63 . r~ ~-·'w ~ 

• De las mesas 2-3-7-10 masculino no tenemos la información a pesar que p-,y/'1(..; 

nuestros delegados fueron puestos por lo que se solicitó una auditoria de lf 
esas mesas que fue negada por Ustedes. 

• En la mesa 4 masculino aparecen demasiados votantes 252 . 

• En la mesa 11 masculino cambian la votación de nuestro contra de 
delegados la lista 29 sacó 27 votos , la lista 35 sacó 63 votos , hábilmente 
los escrutadores cambian los datos alterando el acta y sorprendiendo a los 
delegados haciéndoles firmar el acta. 

• En la mesa 7 femenino según nuestro control el candidato de la lista 15 
saca 15 votos y los escrutadores ponen 2 votos. 
Además de esto existe inconsistencia en algunas mesas de la cantidad de 
sufragantes de Presidente con Alcaldes en la mesa como lo demuestro en 
el cuadro siguiente: 
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S 227 

7 230 
~~:...:....;.;,~ 

8 232 232 
~~~~~~--~------~ 

9 231 231 
~~ 

10 175 227 

11 235 234 r--:-,.....;;..,....,... 
12 216 

13 169 167 
Las inconsistencias de las mesas en sufragantes son: 

DE HOMBRES: 1-3-4-12- DE MUJERES 1-3-7-10-13 (adjunto las 9 actas). 

_ ltG 

···.v··\L 

Recibí el día de hoy 06 de Junio del 2009 a las 12HOO,Ia notificación de la 
RESOLUCION de la JUNTA PROVINCIAL DEL GUAYAS de fecha 03 de Junio del 
2009, a las 23H05, ingresada al casillero el día 06 de Junio del 2009 a las 17HOO . 
En contestación a la impugnación presentada por mi persona el 01 de Junio del 

• 2009 a las 16H22 ,presentada dentro del termino legal , en la que fue acompañada 
-.; con el sustento legal de las irregularidades que se cometieron durante el reconteo 

de las urnas , adjuntado documentación de soporte por parte de nosotros de lo 
indicado dentro de la Impugnación. 

Con fecha 03 de Junio del 2009 a las 23H05,en la resolución tomada por los 
miembros de la JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DEL GUAYAS , RESUELVE.· 
Desechar la petición de "Derecho de Impugnación "en contra de los 
resultados electorales. 
3.- Como es posible Sr. Presidente y Miembros de la JPEG, cuando ha la 
candidata a Alcalde de la lista 7 le notifican dentro del rechazo de impugnación de 
designar una Comisión para que proceda a ejecutar la correspondiente 
INVESTIGACIÓN para el esclarecimiento de los hechos. 
Lo lógico sería, primero investigar, esperar el informe y, después de los 
resultados obtenidos de la investigación, se tome la "resolución", la misma que 
contenga, las decenas de respuestas, a las decenas de observaciones, quejas, 
denuncias y petitorios, que en forma oportuna y secuencialmente, he venido 
presentando, sin que hayan sido absueltos en los diversos puntos precisados o, 
en su totalidad. SOLICITO DE DEJE SIN EFECTO ESA INVESTIGACION QUE 
PUEDE HABER MANIPULEO DE URNAS ,(VOTOS) YA QUE SE PRESUME 
QUE EXISTE DEMASIADA GENTE INVOLUCRADA EN ESTE PROCESO Y SE 
CONVIERTAN EN JUEZ Y PARTE Y ENTRE ESAS PERSONAS ESTA UD. SR. 
PRESIDENTE Y QUE SEA EL CNE QUE HAGA LAS INVESTIGACIONES Y 
AUDITORIAS DEL CASO PARA ASÍ TRANSPARENTAR EL PROCESO 
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Entregamos cuadros para que se haga la comparación de las actas re<::,99id~~~;~~~. . .· 
. '. . . ·•' · .. ......:.,."''' 

la JRV -ESCANEADAS (que son iguales) dentro de la Impugnación ~P-.:-~:~:.\< 1 ·. 
de las actas del reconteo. pero parece que no se ha hecho el análisis · Jf~\: ,,lf" -
Toda esta documentación la hemos entregado para su verifica~ión. ~ :.,. ·; / ·.} · 
ESTANDO DENTRO DEL PLAZO PARA LA APELACfmrvALSQ~lG~~-~<':/ , 
INCORPORE A ESTE ESCRITO TODOS LOS DOCUME~ti»fro~Ji'~~~/ J\t 
QUE SE ANEXARON EN LAS DENUNCIAS CORRESPONDIENre'M'\C~~::r'A ,· :~,\o 
IMPUGNACIÓN , Y ESCRITOS PRESENTADOS ; SE AGREGUE LA v:.:"'f 
RESOLUCION DE LA NEGATIVA Y TODOS LOS DOCUMENTOS DEL CASO. y 

EN BASE AL INSTRUCTIVO DEL CNE DEL OFICIO CIRCULAR# 000338 DEL 
08 DE MAYO DEL 2009 DE LA RESOLUCION DEL PLENO MEDIANTE LA 
CUAL SE APELA EN VIA ADMINISTRATIVA ANTE EL CNE LA RESOLUCION 
DE LA JPEG RELATIVA A LA IMPUGNACION DE LOS RESULTADOS 
NUMERICOS DE LOS ESCRUTINIOS PROVINCIALES QUE SE INTERPONE 
DENTRO DEL PLAZO ESTABLECIDO . 
SOLICITO LA APELACION ANTE EL CNE. ASÍ MISMO SOLICITO QUE TODAS 
LAS 27 URNAS DEL CANTON ISIDRO AYORA SEAN TRASLADAS A QUITO 
PARA QUE LOS MIEMBROS DEL CNE , SE ENCARGUEN DE HACER UNA 
AUDITORIA POR TODAS ESTAS IRREGULARIDADES. TODAS LAS 
RESOLUCIONES POR PARTE DEL CNE SEAN NOTIFICADAS AL CASILLERO 
TANTO NACIONAL COMO PROVINCIAL DE LA LISTA 18 DE PACHAKUTIK. 

SIRVASE PROVEER POR SER DE JUST 

MOVIMIENTO PACHACUTIK LISTA 18 

Nota. 
Se ajunta: copia de la impugnación ingresada 01 de Junio del 2009 a las16H22 

Copia de oficio del 2 de Junio del 2009 a las 12H50 
Copia de oficio del 5 de Junio del 2009 a las 16H57 
Copia de la resolución de la impugnación de la JPEG de fecha 03-06-2009 a las 
23H05 ingresada al casillero a las 17HOO del mismo día. 
Copia de la notificación del 05-06-2009 a las 19HOO ingresada al casillero 
06-06-2009-a las 17Hoo. 
Cuadro de la votación alcalde de actas recogidas en la JRV. 
Cuadro comparativo de actas de la JRV- RECONTEO 
Copia de respaldo d s actas de Presidente masculino 1-3-4-12-y femenino 1-3-
-7-10-13. 
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MOVIMIENTO "PACHACUTIK" Ll~ " ·,~/> 1 
T R 1 B .. ' ,''···.···-- '-'/ U N~ L.,. o .. . ·.'l.''/ _ Guayaquil 07 de Jtmioodei"~O. ~F-.: .. ·::.:. .. ·..--, , 

SENOR PRESIDENTE DE LA JUNTA ELECTORAL DEL GfJ~SJ!'Ut~uu>nq,EQokA" ,. j{t\P _ 

~ EC(-~EJ ARÚ.\ &<::~) ~; .i'. .~/~,J~,_i) 
Yo, TOM JHON MORANTE FUENTES, Candidato a Alcalde del Cantón Isidro ~ ... 
Ayora auspiciada por el MOVIMIENTO PACHACUTIK LISTAS 18, • 
encontrándome dentro del término de Ley, presento la correspondiente 
APELACION en relación a lo siguiente: 

1.- Con fecha 28 de Mayo del 2009, se presentó un PETITORIO, AMPLIO, 
DETALLADO Y FUNDAMENTADO, respecto a una serie de 
IRREGULARIDADES que se suscitaron desde el inicio mismo del Proceso 
Electoral, esto es, desde el día 26 de Abril en que los Ecuatorianos concurrimos a 
las URNAS; IRREGULARIDADES, SUSCITADAS, OBSERVADAS Y PUESTAS 
A CONOCIMIENTO oportunamente a Ud. señor Presidente del Consejo Electoral 
Provincial, al Sr. lng. PITA y, más Delegados o Coordinadores del Consejo; 
hechos viciados suscitados en los diferentes Recintos Electorales. 

Desde la junta intermedia del cantón Daule, vinieron 8 actas que no fueron 
escaneadas por cuanto el sistema no las acepto por inconsistentes , eso es lo que 
suponemos ,las mismas serían abiertas el día en que le tocara al cantón Isidro 
Ayora según cronograma realizado por la junta provincial; pero, oh, sorpresa, de 
un momento a otro aparecen digitadas todas las 8 actas rezagadas. en lo principal 
de dicho escrito, se solicito, que se abran todas las urnas y, que sus votos sean 
contados uno a uno, pedido que fue aceptado Ud. señor presidente de la junta y, 
por consiguiente, se procedió a la apertura de las urnas y al conteo respectivo en 
horas de la noche del sábado 30 de los corrientes. (acompaño copia de dicha 
resolución ) . 

Señor Presidente, el proceso del reconteo de todas las juntas del Cantón lsi 
Ayora, fue DIRECCIONADO por el señor CHEDRAUI, LOS ESCRUTADO S 
fueron personas dirigidas por el . 

En el RE CONTEO supuestamente de la Actas del 1 00 %, realizado en las últimas 
horas de la noche del día Sábado 30 DE mayo, se pudo verificar que 
efectivamente existió manipuleo y alteración de los votos desde las mesas 
electorales lo que se pudo constatar que se estaba perjudicando a la candidata del 
PRIAN ANABEL VALENCIA , a mas de ser perjudicada en las mesas electorales 
también hubo manipuleolo por parte de los escrutadores en el pleno a toda costa 
de favorecer al candidato de la lista 29 y por ende como candidato también me 

( 
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siento perjudicado de los resultados .Con nuestros delegados que controlamos el 
·~ 

reconteo ~~$,tro datos son los siguientes:( se adjunta 2 cuadros para su 
,,,,, ''"~ · compárádÓn "r-cuadro elaborado con las actas recogidas en las elecciones que 

' , .... : i. 'l 1 ¡, . < 

-·, ·· · S<:>n' tgúá1és a ·las escaneadas 2.- cuadro elaborado con la informadJ6n r~9ogida 
por nosotros en el reconteo hecho en el pleno ). ~·;,;' ·· , 

Pero al parecer la información de los resultados que salió del reconteo fue 
manipulada en el ingreso en digitación indicando lo siguiente :( se adjunta cuadro 
de actas recogidas en las JRV) 

ACTAS DE RECONTEO DE ISIDRO AYORA ALCALDE 
LISTAS 

J.R.V. 1 7 1 10 1 15 1 17 1181 29 1 35 1 BlAN 1 NULO 1 T 

HOMBRE 

SUMA TOTAL /1462/168/112/470/22/1530/1120/ 662/ 691/ 6237 
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• mesa 1 masculino : los votos blancos en .. ~ . ""' 
salió 25 y nulos 17 , los escrutadores hábilmente alteran ponieM.<lu1l- . ~12~.~/Y/ 
blanco y 20 nulos , pero como todo fue rápido el pro6~~ur~t~fbqJ~attfc:· ~ _xf( ,. 

sorpren?en a los delegados haciéndoles f~rmar la altera~iQn~~¡:OOtg Ga¡;:~ll7, KA .. ,. ~~ 1\::0, y) 
el candidato de la 29 en esa mesa saco 62 y el de la 35 52 vOtos·y qa,·, ~ .f.F 8 rr~" 
candidata de la lista 7 sacó 63 . Y 

• De las mesas 2-3-7-10 masculino no tenemos la información a pesar que 
nuestros delegados fueron puestos por lo que se solicitó una auditoria de 
esas mesas que fue negada por Ustedes. 

• En la mesa 4 masculino aparecen demasiados votantes 252 . 

• En la mesa 11 masculino cambian la votación de nuestro contra de 
delegados la lista 29 sacó 27 votos , la lista 35 sacó 63 votos , hábilmente 
los escrutadores cambian los datos alterando el acta y sorprendiendo a los 
delegados haciéndoles firmar el acta . 

• En la mesa 7 femenino según nuestro control el candidato de la lista 15 
saca 15 votos y los escrutadores ponen 2 votos. 
Además de esto existe inconsistencia en algunas mesas de la cantidad de 
sufragantes de Presidente con Alcaldes en la mesa como lo demuestro en 
el cuadro siguiente : 

RE CONTEO ELECCION 

J. R. V. PRESIDENTE ALCALDE ALCALDE 

HOMBRE HOMBRES HOMBRES MUJERES 
1 232 r·r:~'j;<~r:.:;:;:}> •?:: . ... _ :.<248. 248 
2 229 229 229 
3 230 227 227 
4 233 éV;~t'~Si' 252 
S 239 >·{; ;?~;; 39;; 239 '·P • . 

6 234 :e·;:;'!' /'!~;' : :gs1_ 234 
7 237 237 237 
8 231 ) .. / .... · .. 231 231 
9 232 ,,:_'.·, .. .•r ... ~. .. , ... ' \: ·~--232 232 

10 226 226 226 
11 222 .. ··.:'222 222 -~ ~,¡, ~ 

12 235 .• ,~;·~.¿ '->ij<.·239· 239 
13 233 : ' ' •• ~ ':. 'i';,%'f. 233 233 
14 244 

. . .,· ,;_ .243 243 ;.::,_,. 

MUJERES MUJERES MUJERES -:_' • MUJERES 
1 235 ,-,, /' 

,. 237 237 
2 

.·~.-.: ··.·, 237 237 . 
3 238 :- .... ::-

,· ·.· 232 232 
4 230 '' 230 230 

3 
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5 227 227 227 
6 235 235 

'7 
.-¿>' 

230 241 241 

8 - 232 232 232 
1 

__ 9 231 231 231 
'. 10 .. ' .. ; LL[i'.ii~75 227 227 

0 

11 ,.( ... 235 234 234 

12 216 216 

13 169 . ,. 167 167 
Las inconsistencias de las mesas en sufragantes son: 

DE HOMBRES: 1-3-4-12- DE MUJERES 1-3-7-10-13 (adjunto las 9 actas). 
Recibí el día de hoy 06 de Junio del 2009 a las 12HOO,Ia notificación de la 
RESOLUCION de la JUNTA PROVINCIAL DEL GUAYAS de fecha 03 de Junio del 
2009, a las 23H05, ingresada al casillero el día 06 de Junio del 2009 a las 17HOO . 
En contestación a la impugnación presentada por mi persona el 01 de Junio del 
2009 a las 16H22 ,presentada dentro del termino legal , en la que fue acompañada jt 
con el sustento legal de las irregularidades que se cometieron durante el reconteo 
de las urnas , adjuntado documentación de soporte por parte de nosotros de lo 
indicado dentro de la Impugnación. 

Con fecha 03 de Junio del 2009 a las 23H05,en la resolución tomada por los 
miembros de la JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DEL GUAYAS, RESUELVE.­
Desechar la petición de "Derecho de Impugnación "en contra de los 
resultados electorales. 
3.- Como es posible Sr. Presidente y Miembros de la JPEG, cuando ha la 
candidata a Alcalde de la lista 7 le notifican dentro del rechazo de impugnación de 
designar una Comisión para que proceda a ejecutar la correspondiente 
INVESTIGACIÓN para el esclarecimiento de los hechos. 
Lo lógico sería, primero investigar, esperar el informe y, después de los 
resultados obtenidos de la investigación, se tome la "resolución", la misma que 
contenga, las decenas de respuestas, a las decenas de observaciones, quejas, 
denuncias y petitorios, que en forma oportuna y secuencialmente, he venido 
presentando, sin que hayan sido absueltos en los diversos puntos precisados 
en su totalidad. SOLICITO DE DEJE SIN EFECTO ESA INVESTIGACION QU 
PUEDE HABER MANIPULEO DE URNAS ,(VOTOS) YA QUE SE PRESUME 
QUE EXISTE DEMASIADA GENTE INVOLUCRADA EN ESTE PROCESO Y SE 
CONVIERTAN EN JUEZ Y PARTE Y ENTRE ESAS PERSONAS ESTA UD. SR. 
PRESIDENTE Y QUE SEA EL CNE QUE HAGA LAS INVESTIGACIONES Y 
AUDITORIAS DEL CASO PARA ASÍ TRANSPARENTAR EL PROCESO 
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Entregamos cuadros para que se haga la comparación de las act~ en 
la JRV -ESCANEADAS (que son iguales) dentro de la lmpugnaci~uadro 
de las actas del reconteo. pero parece que no se ha hecho e1~fM]~Iims'i$J."ffl~rnC?· 
Toda esta documentación la hemos entregado para su verifi~~ció1}_torvrti\lt•!t>••tLtGt1ti.4t 
ESTANDO DENTRO DEL PLAZO PARA LA APELAaSRJETétwfCC":JTOE,~E 
INCORPORE A ESTE ESCRITO TODOS LOS DOCUMENTOS DE PRUEBAS 
QUE SE ANEXARON EN LAS DENUNCIAS CORRESPONDIENTES Y EN LA 
IMPUGNACIÓN , Y ESCRITOS PRESENTADOS ; SE AGREGUE LA 
RESOLUCION DE LA NEGATIVA Y TODOS LOS DOCUMENTOS DEL CASO. 

EN BASE AL INSTRUCTIVO DEL CNE DEL OFICIO CIRCULAR# 000338 DEL 
08 DE MAYO DEL 2009 DE LA RESOLUCION DEL PLENO MEDIANTE LA 
CUAL SE APELA EN VIA ADMINISTRATIVA ANTE EL CNE LA RESOLUCION 
DE LA JPEG RELATIVA A LA IMPUGNACION DE LOS RESULTADOS 
NUMERICOS DE LOS ESCRUTINIOS PROVINCIALES QUE SE INTERPONE 
DENTRO DEL PLAZO ESTABLECIDO. 
SOLICITO LA APELACION ANTE EL CNE. ASÍ MISMO SOLICITO QUE TODAS 
LAS 27 URNAS DEL CANTON ISIDRO AYORA SEAN TRASLADAS A QUITO 
PARA QUE LOS MIEMBROS DEL CNE , SE ENCARGUEN DE HACER UNA 
AUDITORIA POR TODAS ESTAS IRREGULARIDADES. TODAS LAS 
RESOLUCIONES POR PARTE DEL CNE SEAN NOTIFICADAS AL CASILLERO 
TANTO NACIONAL COMO PROVINCIAL DE LA LISTA 18 DE PACHAKUTIK. 

SIRVASE PROVEER POR SER DE JUSTICIA, 

--·--
CANDIDATO A ALCALDE DE ISIDRO AYORA 

MOVIMIENTO PACHACUTIK LISTA 18 

Nota. 
Se ajunta: copia de la impugnación ingresada 01 de Junio del 2009 a las16H22 

Copia de oficio del2 de Junio del 2009 a las 12H50 
Copia de oficio del 5 de Junio del 2009 a las 16H57 
Copia de la resolución de la impugnación de la JPEG de fecha 03-06-2009 a 1~--, 
23H05 ingresada al casillero a las 17HOO del mismo día. 
Copia de la notificación del 05-06-2009 a las 19HOO ingresada al casillero 
06-06-2009-a las 17Hoo. 
Cuadro de la votación alcalde de actas recogidas en la JRV. 
Cuadro comparativo de actas de la JRV- RECONTEO 
Copia de respaldo de las actas de Presidente masculino 1-3-4-12-y femenino 1-3-
-7-10-13. 
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Yo, TOM JHON MORANTE FUENTES, Candidato a Alcalde del Cantón Isidro Ayora 
auspiciada por el MOVIMIENTO PACHACUTIK LISTAS 18, encontrándome dentro del 
término de Ley, presento la correspondiente IMPUGNACION a los RESULTADOS 
NUMERICOS ELECTORALES, del cierre y culminación del escrutinio Provincial para la 
Dignidad de Alcalde Municipal. notificado mediante Providencia de fecha 31 de 
Mayo del 2009, a las 02HOO, IMPUGNACION que la preciso así: 

1.- Con fecha 28 de Mayo del2009, presento un PETITORIO, AMPLIO, DETALLADO Y 
FUNDAMENTADO, respecto a una serie de IRREGULARIDADES que se suscitaron 
desde el inicio mismo del Proceso Electoral, esto es, desde el día 26 de Abril en que los 
Ecuatorianos concurrimos a las URNAS; IRREGULARIDADES, SUSCITADAS, 
OBSERVADAS Y PUESTAS A CONOCIMIENTO oportunamente al señor Presidente del 
Consejo Electoral Provincial, lng. PITA y, más Delegados o Coordinadores del Consejo; 
hechos viciados suscitados en los diferentes Recintos Electorales. 

Desde la Junta Intermedia del Cantón Daule, VINIERON a· ACTAS que NO FUERON 
ESCANEADAS por cuanto el Sistema no las ACEPTO por INCONSISTENETS. las 
mismas serían abiertas el día en que le tocara al Cantón Isidro Ayora según 
CRONOGRAMA realizado por la Junta Provincial; pero, OH, SORPRESA, de un 
MOMENTO A OTRO APARECEN DIGITADAS 6 DE LAS 8 ACTAS REZAGADAS. En lo 
principal de dicho escrito, se SOLICITO, que se ABRAN LAS URNAS 
CORRESPONDIENTES A DICHAS ACTAS Y, QUE SUS VOTOS SEAN CONTADOS 
UNO A UNO, pedido que fue ACEPTADO por el senor Presidente de la Junta y. por 
consiguiente, se procedió a la APERTURA DE LAS URNAS y al conteo respectivo en 

- 1 z 1-

horas de la noche del Sábado 30 de los corrientes. (ACOMPAÑO COPIA DE DICHO @ 
PETITORIO). 

Senor Presidente, el proceso del Escrutinio para el Cantón Isidro Ayora, fue , 
DIRECCIONADO por el senor CHEDRAUI, por cuanto, anteriormente y en forma /fl 
SIMULTANEA, se ESCRUTARON las Urnas de los Cantones, PALESTINA. SIMON & 
BOLIVAR Y COLIMES; mientras, que para el Cantón Isidro Ayora, dicho proceso fue 
UNICO, (SOLO ISIDRO AYORA), POR LO QUE LOS ESCRUTADORES. fueron 
personas dirigidas por el señor Chedraui. 

En el RECONTEO supuestamente de la Actas del 100 POR CIENTO, realizado en las 
últimas horas de la noche del dia Sábado 30 DE mayo, se DETERMINO, LA GRAN 
DIFERENCIA NUMERICA, ENTRE LAS ACTAS DIGITADAS y, LAS 27 MEZAS DEL 
RECONTEO HECHO EN EL "PLENO", ·que le corresponde a la Candidata ANABEL 
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VALENCIA ALARCON, Por ejemplo: EN LA MESA 1 MASCULINGt!~~~~'efA~-,- ,.1'.: 
DIGITADAS, TENIA 36 VOTOS, MIENTRAS QUE EN EL RECON!~,Q.f?.BT '"'~~t~r ... .,t~­
LA MESA 6 MASCULINO, EN LAS ACTAS DIGITADAS TENIA 39, MIEIQTR.~-~~(~,· · lj:. "-
EL RE CONTEO OBTUVO 60 VOTOS. EN LA MESA 9 DE HOMBRES, EN LA_$ •A:C~s' &li--11 -\l~!.-
DIGITAS TENIA 51 VOTOS, MIENTRAS QUE EN EL RECONTEO OBTUVO 83. . _ p' 

l'·' 

En el caso del Candidato IGNACIO CERCADO, de la lista 35: EN LA MESA 1 DE 
HOMBRES: EN LAS ACTAS DEGITADAS TENIA 62 VOTOS; MIENTRAS QUE EN EL 
RECONTEO OBTUVO 57 VOTOS. EN LA MESA 5 DE HOMBRES, EN LAS ACTAS 
DIGITADAS TENIA 75 VOTOS; MIENTRAS QUE EN EL RECONTEO OBTUVO 59. EN 
LA MESA 6 HOMBRES, EN LAS ACTAS DIGITADAS TENIA 71; MIENTRAS QUE EN 
EL RECONTEO OBTUVO 67. PARA MUESTRAS, BASTA UN BOTON. (ADJUNTAMOS 
CUADROS COMPARATIVOS PARA SU MEJOR ILUSTRACION}. 

Es más señor Presidente, me permito indicar, que ha existido un HERROR 
INVOLUNTARIO en el Centro de Cómputo, en el cual me permito indicar lo siguiente: 

En la MESA 11 DE HOMBRES, EL CANDIDATO DE LA LISTA 29 SACA 27 VOTOS 
EN EL RECONTEO, MIENTRAS QUE EN LAS DIGITADAS SACA 63. EL CANDIDATO 
DE LA LISTA 35 SACA EN EL RECONTEO 63 VOTOS, MIENTRAS QUE EN LAS 
DIGITADAS TIENE 27 VOTOS. 

EN LA MESA 12 DE HOMBRES, LA CANDIDATA DE LA LISTA 7 EN EL RECONTEO 
SACA 57 VOTOS Y, LE DIGITAN 53 VOTOS Y, ENTRE OTRAS ANOMALIAS ENTRE 
LOS VOTOS "BLANCOS Y NULOS". 

Existe INCONSISTENCIA NUMERICA DE VOTANTES, entre las dignidades a 
PRESIDENTE Y VICEPRESIDENTE DE LA REPUBLIA, con respecto a los realizados 
para las dignidades de ALCALDE y PREFECTO Y VICEPREFECTO. (ADJUNTAMOS 
DOCUMENTOS PARA SU MEJOR ILUSTRACION). 

Adicionalmente señor Presidente, en virtud de la inconformidad con los RESULTADOS 
DEL RECONTEO, de LAS MESAS 1, 2, 3, 4, 7, 10, 11, 12 DE HOMBRES, 
SOLICITAMOS, QUE DICHAS SEAN VUELTAS A CONTAR, PARA DE ESTA MANERA 
"CONFIRMAR" LA GAMA DE HERRORES SUSCITADOS. 

2.- Por todo lo antes rehitado en el numeral anterior y, de conformidad con los 
Arts. 89, 90 y 91 de la Codificación de las Normas Generales de Transición, y el Art. 
95 Lit. b) de la Ley de Elecciones, PLANTEO LA FORMAL IMPUGNACION, para 
DEMOSTRAR ante la Opinión Pública y el Electorado Ecuatoriano, que la 
HONORABILIDAD de los distinguidos Miembros y Autoridades Electorales y, por 
ende sus ACTOS, SON DE ABSOLUTA TRANSPARENCIA Y CREDIBILIDAD, QUE 
SE PROCEDA Al "CONTEO" VOTO A VOTO, de lo solicitado. 
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SIRVASE PROVEER POR SER DE JUSTICIA, 
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DBRECCION PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO PLUIUN~A~ 9 ·'l -
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Dirección: BOYACAy VICTOR MANUEL RENDON Esq. 4to. Piso Telf. 08~~:;¿~-:::·· ... )_':,- l 
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Guayaquil, 2 de Junio del 2009 12J'/u~·:''· u~~tt,,~ v~J ( 
~'·.)·,, ..-. 

Señor Doctor 
FREDDY CABRERA PATIÑO 
Presidente de la Junta Provincial Electoral 
Ciudad.-

De nuestras consideraciones: 
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Por medio de la presente, le informamos a usted que estamos informados de los 
hechos ocurridos la noche de ayer 1 de Mayo del 2009, en el momento que se 
informo que se escrutarían las 9 Actas Inconsistentes del Cantón Isidro Ayora, en 
donde nuestro Coordinador Cantonal el Ledo. TOM JOHN MORANTE FUENTES, 
acudió a la entrada de Principal de la Junta Provincial para solicitar a los Señores 
Militares las Credenciales de los Delegados del Cantón antes mencionados, ya 
que ellos son los custodios de dichas Credenciales, llevándose la ingrata 
sorpresa de que estas Credenciales ya habían sido retiradas por personas 
desconocidas por nosotros y que no pertenecen a nuestro MOVIMIENTO 
PLURINACIONAL PACHAKUTIK-NUEVO PAIS Listas 18, pero se pudo identificar 
a 4 personas que pertenecen a la RED Lista 29 que estos las portaban colgadas 
en el Pecho a vista y paciencia de todos las Autoridades de la Delegación 
Provincial Electoral a su cargo; además lo mismo paso con las Credenciales de 
los Delegados del PRIAN y del PRE mismo Cantón, lo que se esta convirtiendo en 
una molestia diaria para el ingreso de nuestros Delegados y Coordinadores de 
todos los Cantones de la Provincia del Guayas. 

También conocemos de la serie de irregularidades que se Denuncio desde el día 
13 de Marzo del 2009, en donde se cuestionaba el Padrón de los Miembros de las 
Juntas Receptoras del Voto y se hizo caso omiso de ello, lo que después con 
pruebas contundentes se demostró en .Sesión Publica del Pleno de la Junta 
Provincial Electoral y por ultimo recibimos la Denuncia de Agresión, 
Discriminación y Maltrato de nuestro Coordinador Cantonal del ISIDRO AYORA, el 
Ledo. TOM JOHN MORANTE FUENTES, por parte de un sujeto que esta a sus 
serv1c1os en su oficina y que Coordina las Credenciales de Ingreso de los 
Delegados a la Junta Provincial Electoral, lo que hace sospechar que puede ser el 
responsable de lo ocurrido la noche de ayer y de que solo los Delegados y Sujetos 
Políticos de la RED Listas 29, MPD Listas 15 y PS-F A-ID Listas 17-12 sean los 
únicos que tenga Credenciales de Ingreso a la Junta Provincial Electoral, 
nuestros Delegados tengan que pasar por muchas dificultades para Ingresa a la 
Junta Provincial Electoral para defender nuestro Votos y Derechos que no da a 
Ley al ser Sujetos Políticos. M ~'.#=--rr: 

Además le Informamos que hoy tendremos Asamblea con Miembros Nacionales 
del MOVIMIENTO PLURINACIONAL PACHAKUTIK-NUEVO PAIS a quienes le 
informaremos de todas las anomalías presentadas en estas Elecciones 2009, y 
ellos a su vez hagan el RECLAMO OFICIAL ante el CONCEJO NACIONAL 



ELECTORAL y TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL para investig~iQn de 
pruebas presentadas con Documentos y Videos. . .

1 
- '~t5 ·- • ~· -~:- -:.~. 1 ~. -

l l- •.• · ... J tí n'-v"-• ··. 1• ''fe' ,., , , , ;, , - ... ..-.. ~-·,~-. ~.,, ;;;I..·.J.U.U 'f 

Por todo lo antes mencionamos SOLICITO: PRIMERO.- se Je en~. -~--~~~~.t~:c~d;kf~. 
11 

TOM JOHN MORANTE FUENTES, Nuestro Coordinador del C~O 
AYORA, las Credencial_es para los Delegados horas ant7s del Cont~~ '(_oto 
de las Urnas del Canten ISIDRO A YO~ .Y no solo 9 smo q~~ma~~~nas, _ 
para transparentas el Proceso de Escrutm1o. ~ ;::, .... ¡, _ ~"«-~~.~~UcLtL'v"', -xw 

.''fj,,~tt¡;-.'' /' 
... : ,... ,\1 .,· ;~- fl'":-1-J¡::::;' ,\,:; 

SEGUNDO.- Por todas las Pruebas Presentadas de lrregularid~des,,.e_n lé¡(.J-Il' t 
Conformación de los Miembros de la Juntas Receptoras del Voto, solici>~~~!$;;que rJ:,_,<. 
se investigue y se inicie los tramites Legales La Junta Provinciai·E,~é!Qta1, El ".'"' __ ( 
CONCEJO NACIONAL ELECTORAL y TRIBUNAL CONTENCIOSO EtifTORAL v 
para SANCIONAR a estos MALOS CIUDADANOS, que MANIPULARON el 
RESULTADO de las ELECCIONES DEL 26 DE ABRIL DEL 2009. 

TERCERO.- Que se SANCIONE al MAL FUNCIONARIO a SU CARGO, con el 
DESPIDO INMEDIATO o LAS DISCULPAS PUBLICAS POR MEDIOS MASIVOS, en el 
termino de 24 horas o se comenzara Acciones Legales ya que nuestro 
Coordinador del Cantón ISIDRO AYORA esta Calificado por el CONADIS DE 

• ESPECIAL. 

IDJ3 .. 

CUARTO.- Esperamos respuesta por escrito de la Junta Provincial Electoral, por 
todo lo mencionado en esta Carta, ya que la Respuestas que nos den serán 
enviadas a CONCEJO NACIONAL ELECTORAL y TRIBUNAL CONTENCIOSO 
ELECTORAL DENTRO DEL RECLAMO antes mencionamos. 

Esperando respuestas de ustedes. 

Atentamente. 

POR NUESTROS DERECHO ....... 

C.C: CONCEJO NACIONAL ELECTORAL 

TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL 
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LISTA DE DELEGADOS DE PACHA~ÍKO: , , : 
i-;¡:'~iT~ , • 

NUEVO P AIS lt?/G ~~"·;~~( . · .• · 
UNAL CON/t NUUS(i üEl1uli:' .. . . 

CASTRO PERALTA ESTEVAN 
CEDEÑO MONTOY A LUIS ESTACIO 
VI LLEGAS TAMA YO MIGUEL ANGEL 
VERA SILVA ENRIQUE 
ANZULES PLUAS JENNIFFER LISSETT 
MORANTEFUENTESTOMJOHN 

·-e~ .-.·\ ....... ';-~ .. _; _.._? 

:-.-..,.RETARfA-'G~Mi=.''::'\r,.··· .. / .· . -·. . . t\; 
1 20179760-0 ~:::;::::>: ~ ·;,_ ---
090461317-l. ., ·, '• v-··~ y~ 
091993535-8 , ,u' 

091221746-0 
094024271-2 
091374788-7 

... 



IU;i>lfflUCA DEL ECUADOR 
f.>IRf:~,.(;JON Gé_Nf:RA~ Df HEG'$'r~O CMl. 

lbEN"TIFJ(:.\CDN 1· CE[ICL/1C1(1N 

··--------·~--------

& REPúBLICA DEl ECUADOR .. 
• CONSEJO NACIONAL ELECTO!AAL · :' 

--~~ CERTIFICADO lilE VCI)'JIWjSí.Q --........._ 
ELECGIO"'ES GENERALES 26·A9FUL-200!1 

159-6009 

------------------, 
,,.,r~---­

... .:...·.::_~,-·.......;--~..,.,.,~....:-:.:.., - ~ 
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~ 

CONADIS 

REPUBLICA DEL ECUADOR 
CARNET DE DISCAPACIDAD 

CONSEJO NACIONAL DE DISCAPACIDADES 

MORANTE FUENTES 
TOM JOHN 

CEDULANo 

REGISTRO No 

0913747887 
09.24263 
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• 1 ,_ ' 
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_, 
J~t- 1 1") 
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-r-,-,. ... ,. ', ;· 
SE~OR PRESIDENTE Y VOCALES DE LA JUNTA PROVINCIAL E~~ I>EL .· -_ ; ~ 

-Gf/A.'If'A\5. 1 <¡-;-.~ ;¡·"' ~~-·· ·, ' d· .. , .. / 
. ~~'- :...r':ro( •.. " • , ''"" _,~ ""• ,J 

Ledo. TOM JOHN MORANTE FUENTES, Candidato a Aka~~,.,iji;qJmd~~·~ ;:, -\-;·~,__-;>" 
~· b' *r ~~~~ ·"''•·--"- ~ 
NUEVOP.U:LisU r:rA~muy~y~~~_,-.. _ .. : .t$ \:5 
siguientes: , / .· · ··, p~; ti.\.v 

1.- Q•e expreso mi lneonfonaidad eon la RESOLUCION dada el31 de Mayo ~j 2~,;.8 (\;,.v 
las 20b00, por cuanto e:Dste el antecedente que ba sido publko y notorio, ANTE~ · 
DURANTE .y DESPUES de las ELECCIONES llevadas a ~bo el26 de Abril dell009 en el 
C811th lSDJRO ~tubo 1111Khas JJdtl!,'tJ"tJLAlODAlJES Clesile 1u niismas 
CONFORMACION DEL PADRON DE LOS MIEMBROS DE LA JUNTAS 
RECEYfORAS DEL VOTO, las pnebu ya fueron presentadas el PLENO DE LA 
.AUR"•----1J.JIC-MJ.~-...aa.Y•~·ñJ~ e ~-
perjadieHG eoalos VOTOS que me ftteron otorpdol por Jos Chldadaaos que suf'rapf'Oit 
ese dfa por mi CANDIDA TVRA. 

Asf tambWa SEA'OR PRESIDENTE, fae coaoddo por toda Ja Cudadanfa 4ue en las 
JUNTAS INTERMEDIAS, tamblia aetuaroa en alpaas de ellas al MARGEN DE LA 
LEY~ favoredeado a determiudos Candichltosy~ DESFAVORECIENDO a otros. estaado 
üuaeno elsuserito pelltorto. 

l.- Que el dfa 1 de Junio dell809, alas 161122, tal como eoasta ea los Archivos de la 
.M.1Jfii'A~-~~~'P JIUie4il•llfl 111M 
IMPVGNACION C'lOII ~ .. a.to legal aiplo por la LEY, eoa In Ptaebas clebiclulente 
ideatHieadu para mi perjaldo. SID embaJ'IO, ea la Provideada referida ea el aameral 
~~SIDO.DI'.SP~..t&edto•lMP.lJGNAC.ION,41UMMGpa 
de la l•pnpadóa); babieado traaseurrido el Plazo LepJ para que a la Provea. TambJál 
el dfa 2 de Junio deJ 2009, a las llbSO, envli un Esertto una Deaanda, tal como consta en 
Jos Al'dúv01 deJa ln.ntudtSa eoa .. de J)om•entos,..Y SolkHaado Rav...us 
Coacretas, Q1JE 'NO 1LUt SIDO DESPACHADAS (Ad)•ato cep1al). 

3.- PETICION.- Sfrvue SE~OR PRESIDENTE y VOCALES, RESOLVER IObre mi 
~peal·.,. -.,&ftSAt-~~·•MG.ft..AJ'JB 
LEGAL QUE TIENE ESTA INSTITUCION LEGAL, PARA ABSOLVER DICHO 
RECURSO, ORA CUANDO MAS A LA LEY ORGANICA DE ELECCION, OBLIGA A 

-4liE 1SII4118(jf'S?IPAsfiiL.M M"HAC.M 11vtrB:SINILAB&EII-&L a&1' a., a 
CONSIDERA COMO VN SILENCIO ADMINISTRATIVO, CONSECUENTEMENTE 
QUE LA SOLICITUD O, EL RECLAMO, O LA PETICION, HA SIDO APROBADA; O 
QUE LA RFCJ.AY~4-_stDO JIESIIEI.3'4..&.F.AVQR DEJ. RECI.AMANB. 
Adnlá lliÚitO M •e Respoada la Deeuada Presentada el dfa 2 de jualo dell089 a las 
1211~ y SE SANCIONE CON RE LUCION PENAL A LOS MIEMBROS DE LA 
JUNTA RECEPTORAS DE TOEN EL CANTO N ISIDRO AYORA y· NO SE LES 

U.u:x;tON flfACIOftM., ~'O 
EJO N~CIONAL ELECTORAL QUE EL FRAUDE~-----. 
lONA ~ON LA CARCEL. __..---. .. . 1 . _.<J 

'1 ~ ~~~~~/:%, .. -·4 
~(<:~:'~.:':~ -~ff;i:~ (~ 
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enE)\ Guaya1 
COHHJO~IUC10Ml DELEGACION PROVINCIAL 

JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DEL GUAYAS 

NOTIFICACIÓN: 

SE LES HACE SABER: 

JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DEL GUAYAS.- Guayaquil, miércoles 3 de jur 
de 2009 a las 23H05.- VISTOS.- El Pleno de la Junta Provincial Electoral del Guay 
avocó conocimiento del derecho de impugnación contra de los resultados electoral, 
para la dignidad de Alcalde Municipal de Isidro Ayora, presentado el 1 de junio de 20G 
a las 16h22, por Tom Jhon Morante Fuentes, candidato a Alcalde Municipal del Cante 
Isidro Ayora, por la lista 18, en el que manifiesta " ... PLANTEO LA FORMJ. 
IMPUGNACIÓN ... "; la JPEG, en ejercicio de sus competencias constitucionales 
legales, de conformidad con el artículo 219 numeral 1 de la Constitución de 
República, en concordancia con la normativa dispuesta en el Capítulo Décimo Ouint1 
específicamente el artrculo 88 de la Codificación de las Normas Generales para la 
Elecciones dispuestas en el Régimen de Transición de la Constitución de la Repúblicé 
expedidas por el Consejo Nacional Electoral, y considerándose adicionalmente la 
resoluciones dictadas por la JPEG, de fecha 30 de mayo de 2009 a las 13h25, y l, 
resolución de la JPEG del 30 de mayo a las ·22h00, las cuales fueron notificada 
legalmente, en las que se dispuso la apertura de las 27 JRV del Cantón Isidro Ayora 
esto es, su totalidad, RESUELVE.- Desechar la petición de "Derecho de Impugnación 
en contra de los resultados electorales, para la dignidad de Alcalde Municipal de 
Cantón Isidro Ayora, interpuesto por Tom Jhon Morante Fuentes, candidato a Alcalde 
Municipal del Cantón Isidro Ayora, por la lista 18. NOTIFÍQUESE.- En los casilleros 
electorales correspondientes a los sujetos políticos. Lo Certifico.- f) Dr. Freddy Cabrera 
Patiño, Presidente; f) Dra. Catalina Cuesta Torres, Vicepresidente; f) Ab. Rosa Elena 
Jiménez Vanegas, Vocal Principal; f) lng. Rafael Balda Delgado, Vocal Principal; f) Dr. 
Eduardo Garcés Del Pozo, Vocal Principal; f) Ab. David Norero Calvo, retar - Lo 

certifico.- Guayaquil, junio 3 de 2o~~x--- ---------- -: 
~Calvo 

SECRETARIO JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DEL Gu~~ 

Razón: Siento como tal que notifiqué con la presente resolución a los representantes de las organizaciones polfticas 
en los casilleros electorales respectivos, el dia de hoy 6 de Junio de 2009, a las 12h00.- Lo Certifico.------------------

Ab.~Lf~ 
SECRETARIO JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DEL GUAYAS 



r'_r:~";¡;;~ 1 Gua ucl}JV 
J.J'~ r:. ('! lf,::..- f J ';' 

('.l·,..;• . .Jo~<-,t:IONAl U,(tToc.;.; f UELI-:Gl\CIOS :::'ROVJNCIAL 

jlJI\!T/1. PR.OVI~KI.'\L U.tCTOtV'L íY:l CiUAYAS 
r· -----------·---

l -- NOTiFICACIÓN: 

A: REPRESENTANTES DE LOS SUJETOS POLÍTICOS DE LA 
GUAYAS 

SE LES HACE SABER: 

- \ : 

JUNTA PROVINCIA.L ELECTORAL DEL GUAY J\S.- Guayaquil, viernes 5 de junio 
de 2009 a las 19HOG.- VISTOS.- Ei Pleno de la Junta Provincial Electoral del Guayas 
avocó conocimientrJ de los escritos píesentados por el Ledo. Tom John Morante 
F:.'8nte3, cíe fec::-a 2 de junio de 2009 a ias 12h50, el primero, 2 de junio de 2009 a las 

f{J 1 .::;, <>~. t=: segu,-,Jo, _y del 5 de;u:iio dai 2C09 a las 16h57, el tercero, concernientes a la 
11: irnpugrv:~ción presentada y que a criterio del peticionario no ha sido atendida la solicitud 

do ~.:;pertura de 27 JRV de la dignidad de Alcalde Municipal del Cantón Isidro Ayora; la 
i~-):::::(7 . .:)n ejercicio d;~ sus cornpeiencias constitucionales y legales, de conformidad con 

e: a:í·ic:ulo 219 numeral 1 de la Constitución de la República, en concordancia con la 
normativa dispuesta en el Capítulo Décimo Quinto de la Codificación de las Normas 
·3enerales para las Elecciones dispuestas en el Régimen de Transición de la 
Constitución de la República, expedidas por el Consejo Nacional Electoral, y en virtud 
ele lAs resoluciones dictadas por la JPEG, de fecha 30 de mayo de 2009 a las 13h25; 
léi resolución de !a JPEG de! 30 de mayo a las 22h00, y la resolución de la JPEG del 3 
ds junio del 2009 a l-3s 23h05, RESUELVE.- Rechazar las reclamaciones presentadas 
;;o1 el Ledo. Tom John Morante, debido a que la totalidad de las JRV, correspondientes 

al Cantón Isidro Ayora para la dignidad de Alcalde Municipal, ya fueron aperturadas y 
escrutadas mediante el conteo voto a voto, el día 30 de mayo de 2009. 
NOTiF1QUESE.- En los casilleros eíectorales correspondientes a los sujetos políticos. 

@) Lo Certif¡co.- f) Dr. Freddy Cabrera Patiño, Presidente; f) Dra. Catalina Cuesta Torres, 
Vicep¡e~idente; f) Ab. Rosa Elena .Jiménez Vanegas, Vocal Principal; f) lng. Rafael 
Baida Delgado. Vocal Principal; f) Dr. Eduardo Garcés Del Pozo, Vocal Pri pal; f) 

::~~~::: .. ~~~~~-~-~~-~~~~-Secretario.- Lo, 9/~e_rjifi~o.- G~j3yaq~~~)~niO}Je 2009 ----, 

/ 1 //7/ // ~~--r / ;¿/' -;{/~/ }(" / ·- '- (__;,~~ ~,¡;_...._-r 
1 / ,b/ ,· 
' , :~. Da~1id. Norer:G-CaJVG-__ ·. 

- -·-#- ----
SECRETP,R!O .JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DEL GUAYAS 

r:::",zón: Siento como tal que notifiqué con la presente resolución a los representantes de las organizaciones politicas 
e•1 los casilferos e!ectorales respectivcs. el ~·:a d_e hm1 .. 6. de</unio de ?009, a las 1.21:1;<0.-Lo rtifico.----------------------

/.-r'/Y / ~ . ,'/ 

¡/' /'_.' -¿:,..---)/ -,/ 
¡;r / ".:-~. .---. .--:~- /:...---. ,.......~ 
. / _.-r ,/ -· ./ ...... 

t. 1-.:::P-,IY. David Norerb Calvo----~ 
SECRETARIO JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DEL GUAYAS 
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HOMBRE 
1 
2 
3 

~. 

\ ~ 
4 
S 

-:; -¡- .. 

~~ 
6 
7 

--' 
4- -~ 8 

.---.::, 

9 

10 
11 

12 
13 

14 

SON IGUALES A LAS ESCANIADAS DE LAS INTERMEDIAS DE DAULE 

LISTA 7 

36 
57 
38 
49 
39 
39 
60 
48 
51 
56 
61 
53 
54 
52 

LISTA 10 

4 
2 
7 
4 

12 
S 

11 
7 
3 
S 

3 
3 
4 
S 

~~~ ...: 

LISTA 15 LISTA 17 

1 23 
8 23 
4 17 

11 10 
1 20 
7 30 
2 19 
3 21 
3 18 
3 21 
1 7 
7 10 
3 21 
4 17 

LISTA 18 LISTA 29 

1 62 
1 59 
o 56 
1 46 
1 75 
o 71 

o 68 
o SS 

1 71 
o 54 
o 63 
3 60 
2 72 

1 57 

LISTA 35 

62 
42 
48 
so 
37 
38 
40 
42 
33 
38 
28 
49 
45 
54 

~f~ • 

BLANCOS NULO TOTAL 

26 17 232 
26 11 229 
33 24 227 
42 20 233 
35 19 239 
25 19 234 
13 24 237 
44 11 231 
33 19 232 
25 24 226 
48 11 222 
39 10 234 
25 7 233 
35 19 '--- _14~ 
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CUADRO COMPARATIVO ENTRE LOS VOTOS BLANCOS Y NULOS 

/ 

~ 

ACTAS ESCANEADAS 

DA ULE 

• 

ACTAS RECONTEO DIFERENCIA 

rl~~·~itl~~~~~ al il 1giDEMASIADOS VOTANTES 
, -·- -'·""'"-mr~.,..~. -~_..- ".........,u __ ~""..._.__ .. ..... .... ... 
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ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA 
Y RESUMEN DE RESULTADOS DE 

PRESIDENTA 1 PRESIDENTE Y 
.,_. ·" VICEPRESIDENTA 1 VICEPRESIDENTE 

ELECCIONES GENERALES 

PROVINCIA: GUAYAS 
CAifTóN: ISIDRO AYORA 

PARROQUIA: ISIDRO AYORA 

CIUDADANOS QUE SUFRAGARON 

~ w 

26 DE ABRIL DE 2009 

ZONA:-­
JUNTA No: 0001 
MASCULINO 

PAPELETAS EN BLANCO /1::; (o 1 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

LISTA ORGANIZACIÓN POLITICA VOTOS 

3 PARTIDO SOCIEDAD PATRIOTICA "21 

14'1/ DE ENERO"-PSP 

7 PARTIDO RENOVADOR 

!Jh INSTITUCIONAL ACCION 
NACIONAL-PRIAN 

29-50 ALIANZA IZQUIERDA 

01:_ UNIDA·REDIMIPD 

35 MOVIMIENTO PATRIA AL TNA 1 

~~ SOBERANA-MPAIS 

39 MOVIMIENTO TIERRA FERTIL·MTF 

40 MOVIMIENTO INDEPENDIENTE 
JUSTO Y SOLIDARIO-MIJS 

151 MOVIMIENTO DE INTEGRACION Y 
TRANSFORMACION SOCIAL-MITS 

155 MOVIMIENTO TRIUNFO MIL-MTM 

t13 

- \ ·:;; 
j;. te +· 

11111111111111,..1 
,· : ~t: ~ 
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i '/ ·~ ./ 
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PAPELETAS ANULADAS ¡-z.o 1 
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CCUAOOI C0HSU0 •~~tJC~~W. BICI'DIIM 

PROVINCIA: G~AYAS 

C~TÓN: ISIDRO AYORA 
PARROQUIA: ISIDRO AYORA 

CIUDADANOS QUE SUFRAGARON 

ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA 
. Y RESUMEN DE RESULTADOS DE 

PRESIDENTA 1 PRESIDENTE Y 
VICEPRESIDENTA 1 VICEPRESIDENTE 

ELECCIONES GENERALES 
26 DE ABRIL DE 2009 

ZONA:--
JUNTA No: 0003 

MASCULINO 

PAPELETAS EN BLANCO ¡0 301 
VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

USTA ORGANIZACIÓN POLITICA VOTOS 

3 PARTIDO SOCIEDAD PA TRIOTICA '21 
DE ENERO'-PSP 

iJ) (! 
7 PARTIDO RENOVADOR 

INSTITUCIONAL ACCION 

'O :J._ rf-. NACIONAL-PRIAN 

29-50 ALIANZA IZQUIERDA 
UNIDA-RED/MIPD 

úOC) 
35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 .• ' 

SOBERANA-MPAIS 

//( 
39 MOVIMIENTO TIERRA FERTIL-MTF ' 

40 MOVIMIENTO INDEPENDIENTE 
JUSTO Y SOLIDARIO-MIJS 

151 MOVIMIENTO DE INTEGRACION Y 
TRANSFORMACION SOCIAL-MITS 

155 MOVIMIENTO TRIUNFO MIL-MTM 

. ~ ./ '":'•. 

PAPELETA$ ANú'LAbAS 

/ 



PROVINCIA: GUAYAS 

C_.~NTÓN: ISIDRO AYORA 

PARROQUIA: ISIDRO AYORA 

CIUDADANOS QUE SUFRAGARON 

•• . )' 

ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA 
Y RESUMEN DE RESUL TACOS DE 
t PRESIDENTA 1 PRESIDENTE Y 

VICEPRESIDENTA 1 VICEPRESIDENTE 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 

ZONA:-

JUNTA No: 0004 

MASCULINO 

PAPELETAS EN BLANCO 1 ." ;e; 1 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

LISTA ORGANIZACIÓN POLITICA VOTOS 

3 PARTIDO SOCIEDAD PATRIOTICA "21 
DE ENERO"-PSP ...... , 11 

¡ .· 1 
7 PARTIDO RENOVADOR 

INSTITUCIONAL ACCION ,. . .. ! ; 

NACIONAL-PRIAN / ' ;,, : 
29-50 ALIANZA IZQUIERDA 

UNIDA-RED/MIPD "" -). 
l 

35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 
SOBERANA-MPAIS { , r 

39 MOVIMIENTO TIERRA FERTIL-MTF 
f' '! 
t X 

40 MOVIMIENTO INDEPENDIENTE 

~ JUSTO Y SOLIDARIO-MIJS ' 
.... _. 

151 MOVIMIENTO DE INTEGRACION Y 
TRANSFORMACION SOCIAL-MITS 

<...· 

155 MOVIMIENTO TRIUNFO MIL-MTM 

·1 .f 
L 



PROVINCIA: GUAYAS 

CANTÓN: tSIDRO AYORA 
PARROQUIA: ISIDRO AYORA 

•ciUDADANOS QUE SUFRAGARON 

e. 

' n.E:o::»UMI:N ut: tct::.::)UL 1 AI.JIUS DE 
PRESIDENTA 1 PRESIDENTE Y 

VICEPRESIDENTA 1 VICEPRESfDENTE 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 

ZONA:-

JUNTA No: 0012 
MASCULINO 

PAPELETAS EN BLANCO /2., 4),, 
1 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

LISTA ORGANIZACIÓN POLITICA VOTOS 

3 PARTIDO SOCIEDAD PATRIOTICA "21 

58 DEENERO"..PSP 

7 PARTIDO RENOVADOR 

2.8 INSTITIJCIONAL ACCION 
NACIONAL-PRIAN 

29-50 ALIANZA IZQUIERDA '11 UNIDA-REDIMIPD 

·-
35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 

SOBERANA-MPAIS 1o4: 
39 MOVIMIENTO TIERRA FERTIL-MTF 

~ 
40 MOVIMIENTO INDEPENDIENTE 

JUSTO Y SOLIDARIO-WS .(.) - 1 

151 MOVIMIENTO DE INTEGRACION Y 
TRANSFORMACION SOCIAL~ 4 

1 

155 MOVIMIENTO TRIUNFO MIL-MTM 

!¡ 
.. 

vrj; / 
/ -~~~ 
~~ ~~;J 

PAPÉLETAS ANULADAS ¡ f t; 
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.-P~OVINCIA: GUAYAS 

CANTÓN: ISIDRO AYORA 
PARROQUIA: ISIDRO AYORA 

CIUDADANOS QUE SUFRAGARON 

• 

· ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA 
Y RESUMEN DE RESULTADOS DE 

PRESIDENTA 1 PRESIDENTE Y 
VICEPRESIDENTA 1 VICEPRESIDENTE 

ELECCIONES GENERALES 
26 DE ABRIL DE 2009 

ZONA:­
JUNTA No: 0001 

FEMENINO o PAPELETAS EN BLANCO [1:]] 
i· VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

LISTA OR~IZACIÓN POUTICA VOTOS 

3 PARTIDO SOCIEDAD PATRIOTICA '21 
DE ENERO'-PSP 1'',~ 

.,,..:' ·f 
7 PARTIQO RENOVADOR 

INSTITUCIONAL ACCION '2? 
NACIONAL-PRIAN _/,..._. 

29-50 ALIANZA IZQUIERDA 

11-j UNIDA-REDIMIPD 

35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 
SOBERANA-MPAIS /t)-3 

:¡g MOVIMIENTO TIERRA FERTIL-MTF 

''3 (A . 
40 MOVIMIENTO INDEPENDIENTE 

JUSTO Y SOLIDARIO-MJJS ¡/;¡ 
1 .•. /. 

151 MOVIMIENTO DE INTEGRACION Y 
TRANSFORMACION SOCIAL-MITS (} 

1"55 MOVIMIENTO TRIUNFO MIL-MTM 

()-j 
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PROVINCIA: GUAYAS 

CANTÓN: ISIDRO AYORA 
P~ROQUIA: ISIDRO AYORA 

CIUDADANOS QUE SUFRAGARON 

) 

ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA 
Y RESUMEN DE RESULTADOS DE 

PRESIDENTA 1 PRESIDENTE Y 
VICEPRESIDENTA·¡ VICEPRESIDENTE 

~l-ECCIONES GENERALES 
26 DE ABRIL DE 2009 

ZONA:-

JUNT A No: 0003 
FEMENINO 

PAPELETAS EN BLANCO mJ 
VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

LISTA ORGANIZACIÓN POLITICA VOTOS 

3 PARTIDO SOCIEDAD PATRIOTICA "21 

~@ DE ENERO"·PSP 

7 PARTIDO RENOVADOR 

3·1 INSTITUCIONAL ACCION 
NACIONAL-PRIAN 

29-50 ALIANZA IZQUIERDA Ar UNIDA-RED/MIPD 

35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 IAnJ SOBERANA·MPAIS 

39 MOVIMIENTO TIERRA FERTIL-MTF . 
j 

40 MOVIMIENTO INDEPENDIENTE 

.O JUSTO Y SOLIDARIO-MIJS 

151 MOVIMIENTO DE INTEGRACION Y 4 TRANSFORMACION SOCIAL-MITS 

155 MOVIMIENTO TRIUNFO MIL-MTM A 



PROVINCIA: GUAYAS 

~NTÓN: ISIDRO AYORA 
PARROQUIA: ISIDRO AYORA 

CIUDADANOS QUE SUFRAGARON 

• • 

ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA 
Y RESUMEN DE RESULTADOS DE 

PRESIDENTA 1 PRESIDENTE Y 
VICEPRESIDENTA 1 VICEPRESIDENTE 

ELECCIONES GENERALES 
26 DE ABRIL DE 2009 

ZONA:-

JUNT'A No: 0007 
FEMENINO 

PAPELETAS EN BLANCO /..2.. G 1 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

LISTA 

3 

7 

29-50 

35 

39 

40 

151 

155 

ORGANIZACIÓN POLITICA 

PARTIDO SOCIEDAD PA TRIOTICA '21 
DE ENERO'-PSP 

PARTIDO RENOVADOR 
INSTITUCIONAL ACCION 
NACIONAL-PRIAN 

ALIANZA IZQUIERDA 
UNIDA-RED/MIPD 

MOVIMIENTO PATRIA ALTNA 1 
SOBERANA-MPAIS 

MOVIMIENTO TIERRA FERTIL-MTF 

MOVIMIENTO INDEPENDIENTE 
JUSTO Y SOUDARIO-MIJS 

MOVIMIENTO DE INTEGRACION Y 
TRANSFORMACION SOCIAL-MITS 

MOVIMIENTO TRIUNFO MJL-MTM 

_J 
.~¿,¡ 
., ' 

VOTOS 

'13 
') b 
"' 
1} 

ctr 
oz 

DL 

; ·.: _,. 

\ - ,t 

/ 

Jl~i 

/~ 
PAPELETAS ANULADAS ~ 

J..'. 



PROVINCIA: GUAYAS 

.ANTÓN: ISIDRO AYORA 
PARROQUIA: ISIDRO AYORA 

ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA 
Y RESUMEN DE RESULTADOS DE 
. PRESIDENTA 1 PRESIDENTE Y 

VICEPRESIDENTA 1 VICEPRESIDENTE 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 
f 

ZONA:- , -: : ~. ', { 
JUNTA No: OOfÓ -.. · 
FEMENINO 

CIUDADANOS QUE SUFRAGARON /11 S 1 PAPELETAS EN BLANCO Q PAPELETAS ANULADAS 1 2 ~ 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

LISTA ORGANIZACIÓN POLITICA VOTOS 

3 PARTIDO SOCIEDAD PATRIOTICA '21 01,43 DE ENERO'-PSP 

7 PARTIDO RENOVADOR o3) INSTITUCIONAL ACCION 
NACIONAL-PRIAN 

• 29-50 ALIANZA IZQUIERDA &1 ~ ~ UNIDA·REDIMieD 

• 35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 o8D SOBERANA-MPAIS 

39 MOVIMIENTO TIERRA FERTIL-MTF 

003 ·--· . - ~ 

40 MOVIMIENTO INDEPENDIENTE 

oQ.i JUSTO Y SOLIDARIQ.MIJS ' .. 
151 MOVIMIENro-f)E INTEGRACION Y ooo TRANSFOFtMACiéN SOCIAL-MITS 

155 MOVIMIENTO TRIUNFO MIL-MTM o o¡ 
'· --. 

--

' ~ ;1 
' ' '\..,.•'\.; 

{ :.( :¡ 



PROVINCIA: GUAYAS 
CANTÓN: ISIDRO AYORA 

.PARROQUIA: ISIDRO AYORA 

CIUDADANOS QUE SUFRAGARON 

• • 

ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA 
Y RESUMEN DE RESULTADOS DE 

PRESIDENTA 1 PRESIDENTE Y 
VICEPRESIDENTA 1 VICEPRESIDENTE 

ELECCIONES GENERALES 
26 DE ABRIL DE 2009 

ZONA:­

JUNTA No: 0013 
FEMENINO 

PAPELETAS EN BLANCO 1 o l q¡ 
VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

LISTA ORGANIZACIÓN POLÍTICA VOTOS 
3 PARTIDO SOCIEDAD PATRIOTICA '21 

DE ENERO"-PSP 

{)_cJ? 
7 PARTIDO RENOVADOR 

INSTITUCIONAL ACCION o Ji NACIONAL-PRIAN 

29-50 ALIANZA IZQUIERDA 

0)2 UNIDA-REDIMIPD 

35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 

01/ 
SOBERANA-MPAIS 

39 MOVIMIENTO TIERRA FERTIL-MTF -
40 MOVIMIENTO INDEPENDIENTE -JUSTO Y SOUDARIO.MIJS 

151 MOVIMIENTO DE INTEGRACION Y 
TRANSFORMACION SOCIAL-MITS -

155 MOVIMIENTO TRIUNFO MIL-MTM 
-~ 
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SRES . 

MIEMBROS DE LA JUNTA ELECTORAL DEL GUAYAS 

CIUDAD. 

l-
;. .... , .. 

j, .· :.> 

--40-
u:_;_\_'\.( ,J~ ... 

Yo, ANGEL ALBERTO GAIBORT BURGOS con Ced. 090607875-3 como apoderado especial 

nombrado por la candidata a la ACALDIA DEL CANTON ISIDRO AYORA SRA. ANABEL 

VALENCIA ALARCON, hago la exposición de la denuncia presentada ante el PLENO DEL 

CONSEJO PROVINCIAL ELECTORAL DEL GUAYAS, en la que me permito indicar lo siguiente: 

Con fecha 30 de Abril del 20091os candidatos a la alcaldía del cantón ISIDRO AYORA ,del 

PARTIDO ROLDOSISTA ECUATORIANO SR. JULIO ALEJANDRO CRUZ, del PARTIDO PRIAN 

SRA. ANABEL VALENCIA y del PARTIDO PACHACUTIK SR. JHON MORANTE, presentarán 

una denuncia dirigida al SR. ING. ENRIQUE PITA GARCIA DELEGADO DE LA JUNTA 

PROVINCIAL DEL GUAYAS en la que se indicaba de que los miembros de la MJRV que 

habían sido designados para el cantón ISIDRO AYORA pertenecen a los partidos políticos 

de la lista 15, 17, 29, y 35 y además son familiares de estos candidatos apadrinados por el 

alcalde ya fallecido de ISIDRO AYORA EL SR. HUGO MUÑOZ CRUZ , perteneciente al 

I'A:f: IDO SOCIAL CRISTIANO (adjunto copia de la denuncia de fecha 30 de Abril dei2U09) 

,no habiendo respuesta alguna de lo solicitado de que se cambie a los MJRV por parte del 

Sr. lng. PITA ,DENUNCIAMOS a los medios de comunicación hecha al periódico el Universo 

con fecha Sábado 14 de Marzo del 2009, (a~r.tnto copia de la denuncia) pero parece que 

esto no hizo efecto alguno, sabíamos que nos íbamos a enfrentar a un fraude electoral 

tomando las medidas del caso con nuestros delegados políticos ,tratamos de sacar a esos 

corruptos MJRV que eran familia de esos candidatos con los señores militares pero fue 

impedido por orden del SR. ING. PITA al cual se lo llamó por teléfono, en el conteo de 

votos a las cinco de la tarde los delegados políticos fueron desalojados fuera de las aulas 

quedando a una distancia en que no podían observar ni controlar por lo que se opto por 

denunciar por teléfono al SR. ING. PITA ,que yo lo llamé indicándome que no era legal lo 

que estaban haciendo los coordinadores de recinto con los delegados haciendo caso 

omiso de lo indicado por el SR. ING. PITA, LAS ACTAS FUERON ARREGLADAS POR PAíHE 

DE LOS MJRV, se hizo un trabajo científico cambiaron la votación, la de ANABEL 

VALENCIA se la pusieron a EL CANDIDATO DE LA LISTA 29 y parte al candidato de la lista 

35 . Se hizo la verificación de los MJRV , de todos los que fueron delegados por la 

UNIVERSIDAD DE GUAYAQUIL solicitando a la universidad se certifique si mencionadas 

personas son estudiantes de la misma a lo que nos contestaron que de los 42 que están 

por la universidad 8 son estudiantes pero que ya no asisten desde el año pasado y el resto 

no pertenecen a la universidad ni son estudiantes de la misma (se adjunta copias dadas 

por la universidad ) ,quedando pendiente entregar la certificación dada por el SR. RECTOR 

de la misma ya que el día de hoy no hubo luz en la universidad y que el día de mañana la 
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entregaremos al PLENO una vez que sea entregada por el rectorado.?(~(:t~'l:tf~~a~t:o1 ¡:..-::<·· /-&~ .. ·¿ 
de los MJRV que supuestamente pertenecen a la universidad de Guayáe{111l~de todos':'· ··· ~ ~· 
son PRESIDENTES Y SECRETARIOS DE MESA, y que coincidencia en su mayoría votan en la '\/jl' 

mesa 2 y 3 de hombres. 

Se hizo una investigación de todos los MJRV que son familiares de los candidatos 

favorecidos en las elecciones a través del REGISTRO CIVIL entregando al PLENO las 

partidas de nacimiento y actas de matrimonio demostrando que en su mayoría eran 

familia del ALCALDE FALLECIDO ,DEL CANDIDATO DE LA LISTA 35 Y DEL CANDIDATO DE LA 

LISTA 29 (lo demostramos adjuntando un folder de lo indicado) donde se puede apreciar 

que si son familiares . 

Además se adjunta el listado de los MJRV DEL CANTON ISIDRO AYORA donde se indica el 

grado de parentesco y a que lista pertenecen. Además se adjunta 1850 firmas notariadas 

donde el pueblo de ISIDRO AYORA exige que se haga el conteo voto a voto de las 27 urnas 

del cantón ISIDRO AYORA para que exista la transparencia en nuestro cantón .(se adjunta 

las 1800 firmas notariadas). 

Por todo lo expuesto como es posible que las 8 actas rezagadas en las intermedias en 

DAULE hayan sido digitalizadas 6 quedando según se conoce 2 actas para hacer el conteo 

voto a voto . SOLICITO HACIENDO REFERENCIA Y ACOGIENDONOS A LOS ART. 89, 90 Y 

91 DE LA CODIFICACION DE LAS NORMAS GENERALES DEL REGIMEN TRANSITORIO , nos 

acogemos a estos artículos solicitando que por-el bien de la democracia se abran las 27 

urnas del cantón ISIDRO AYORA para que exista la transparencia en nuestro cantón. 

DOCUMENTO QUE SE ENTREGAN EN EL PLENO : 

DENUNCIA AL SR. ING. PITA CON FECHA 30 DE ABRIL DEL 2009 

DENUNCIA HECHA A LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN EL UNIVERSO 

DENUNCIA PRESENTADA AL SR. DR. FREDDY CABRERA POR LA LISTA 17 CON FECHA 

4 DE MAYO DEL 2009. 

LISTADO DE LOS MJRV DE ISIDRO AYORA EN EL QUE SE INDICAN QUE SON 

FAMILIARES. 

SOLICITUD DE LA PETICION HECHA AL RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DE GUAYAQUIL 

Y LISTADO AVALIZADO POR LA UNIVERSIDAD DONDE SE DEMUESTRA QUE NO SON 

ESTUDIANTES. 

LISTADO DE LOS MJRV QUE ESTAN POR PARTE DE LA UNIVERSIDAD DE GUAYAQUIL 

DONDE SE DEMUESTRA QUE EN SU MAYORIA SON PRESIDENTES Y SECRETARIOS 

DE MESAS. 

FOLDER CON PARTIDAS DE NACIMIENTO Y ACTAS DE MATRIMONIO ORIGINALES 

DONDE SE DEMUESTRA EL GRADO DE PARENTESCO DE LOS MJRV CON LOS 

CANDIDATOS . 



..... .r 
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COPIAS NOTARIADAS DE 1850 FIRMAS DEL PUEBLO DE ISIDRO AYORA /9.~-F'T ~,, • ':· A\,l\l ~ .. ) 

SOLICITANDO SE HAGA EL CONTEO VOTO A VOTO DE LAS 27 URNAS DEL CA'N:l:ON / , !'v-y 
ISIDRO AYORA. . :: ~~\,Y 
PODER ESPECIAL NOTARIADO DADO A FAVOR DEL ING. ALBERTO GAIBORT\·~ ~' 1

· ~ 
ES JUSTICIA ~(¡'· '-,---·· .... · 

"'>.:.,!~/?.!¡\; ''/ 
Atentamente ~--

J~~-e. 
JULIO ALEJANDRó CRUZ C. 

PRIAN LISTAS 7 PRE LISTA 10 

SOCIALISTA-ID LISTAS 17-12 APODERADO ESPÉCIAL 

c;.c. CNE 
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LISTAS 7 

PARTIDO RENOVADOR INSTITUCIONAL ACCION NACIONAL 

"PRIAN" 

SEÑORES MMIEMBROS DE LA JUNTA PROVINCIAL DEL GUAYAS 
CIUDAD 

ANABEL VALENCIA .CANDIDATA A ALCALDE DEL CANTON ISIDRO AYORA 
siguiente 

expongo lo 

En razón de que se ha hecho e! reconteo de !as actas rezagadas a la d!gn!dad de Conse1aies y de 
los resultados del escrutinio realizado se t'.a demostrado que ha ex1S!1do inconsistencia numérica 
en casi todas las juntas aperturadas solicito que se tome en considerar.:!ón la apeflmi:l dei restantf:' 
en su totahd3d de las 27 ¡untas del canten ls1drc Ayor3 

Arcont~rTU>ntco 

~~~') 
ANABEL VALENCIA AL~Rl-ON 
liSTA 7 CANDIDATA A Al CAl DF 
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PARTIDO RENOVADOR INSTITUCIONAL ACCION NACIONAL 
11PRIAN" 

sóloREs MIEMIIlOS DE lA JUNTA B.KJORAl. DB. GUAYAS 
CMrlttf 

ANABEL VALENCIA ALARCON, C..ctld81a a la Akaldla del Cantón tsldro 
Ay ora, por la Lista 7 ,expongo el RECURSO DE APELACtON por to siguiente: 
En nuestro Cantón existe la inconformidad de las elecciones realizadas el 
Domingo 26 de Abril del 2009 , por cuanto se sabia anticipadamente que se 
estaba fraguado un FRAUDE ELECTORAL por parte del Sr. ALCALDE ya 
fallecido MUÑOZ CRUZ HUGO LUIS perteneciente a las LISTAS 6 SOCIAL 
CRISTIANA, por cuanto los MJRV que ese día iban a estar en el control electoral 
eran familiares del mismo alcalde ya mencionado , familiares del candidato a 
alcalde de la tista 29 y famüiares del candidato a alcalde de la lista 35 como lo 
demostramos con copia de las denuncias que se interpusieron en el CONSEJO 
ELECTORAL DEL GUAYAS , y a los medios de comunicación (se adjuntó copia 
de las denuncias presentadas), y se solicitaba de que los MJRV en ISIDRO 
AYORA sean cambiados a lo que es Sr. lng. PITA miembro de LA JPEG, jamás 
hícíeron nada por solucionar esta anomalía, en razón de que no se dio solución. se 
tomaron las medidas del caso poniendo nosotros los delegados políticos para el 
control electoral .Cuando empezó el proceso de elecciones el domingo 26 de Abril 
se le pidió a los coordinadores del consejo electoral de los recintos que sean 
desalojados de las mesas esos famtlíares para que haya transparencia en el 
proceso y que ubiquen a otras personas , haciendo caso omiso a la petición ,se 
optó por denunciar a los miembros del Ejercito Ecuatoriano para que desaloje a 
esas personas por los que ellos actuaron favorablemente , a lo que reaccionaron 
los mismos que estaban en mesa y los coordinadores del recinto para que los 
señores no sean sacados de las mesas poniéndose en contra de los Sres. 
Militares pero como los militares se dieron cuenta de lo que denunciábamos era 
cierto comenzaron a sacar a esas personas pero los coordinadores seguían en 
contra de los militares se optó por llamar al Sr. lng. PITA para que resuelva a lo 

que el indicó que no sean sacados esas personas . Nosotros pusimos las 
precauciones del caso para evitar el frat.H;fe. pero cual es la sorpresa que a fa hora 
del conteo de tos votos .--·:: 
Las urnas fueron ingresadas ~tdf~.}~· ~s -~las por orden de los coordinadores 

de los recintos. tos deiegad~f;tMtibos ~ ~~;J~-~r.Y..~ se 

~~$JUJ¡ 2UD; . ~·· 
~~ Ho:~·;i--.: ... ._ J.3'Sr 
~· ~e::::::<;· 
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controle el conteo desde afuera a través de las ventanas de las aulas .se ro·uamó 
al Sr. Al Sr. PITA pera que tome carta en el asunto pero no contestó el celular ·.pOr-· 

.• / 

lo que un compañero el Sr. lng. ALBERTO GAIBORT siguió insistiendo por cuanto ---·· )lA~ 

era i~egal_lo que se estaba haciendo hasta que hizo cont~cto con el Sr. lng. PITA y ',_y.J,!fJ 
mantfestandole lo que estaba pasando a lo que respondió el Sr. PITA que eso no f ~~ 
era permitido lo que los coordinadores estaban haciendo de sacar a los delegados o~"'~~ ·-/¡ 

y ')-
políticos, pero los COORDINADORES no acogieron la disposición del Sr. PITA . ,, 
En las juntas intermedias de Da u le se hizo el es caneo de todas las actas al 100% 
del cantón ISIDRO A YORA , se digitalizaron 19 ACTAS quedando como 
rezagadas 8 ACTAS , por lo que nos supieron decir en las intermedias que esas 8 
actas no habían ingresado por cuanto no las cogía el sistema por inconsistentes. 
Nos fue entregado por el Sr. lng. PITA un CD. con las actas que habían sido 
digitalizadas , así como también nos entregaron otro CD. de todas las actas 
escaneadas en las intermedias de Daule . A dos funcionarios del CONSEJO 
ELECTORAL ING PITA y al LCDO. CHEDRAUI ,le preguntamos que porque no 
habían pasado esas 8 actas las cuales son: 9 de hombre- 1,2,4,5,10,12 y 13 de 
mujeres a lo que respondieron que esas actas estaban rezagadas por 
inconsistencia y que iban a ser abiertas en el pleno el dla que le toque al cantón 
ISIDRO A YORA. (se adjuntó copias de los CD que nos entregaron ) .En ningún 
momento estas actas fueron digitadas ya que tengo en mi poder cortes que nunca 
pasaron esas actas ( adjuntamos copia de los cortes ) y sorpresa que de un día 
para otro asoma ya digitalizadas 6 actas de las 8 que habían quedado rezagadas. 
Recibí el día de hoy 03 de Junio del 2009 ,la notificación de la RESOLUCION de la 
JUNTA PROVINCIAL DEL GUAYAS de fecha 02 de Junio del 2009, a las 19H30, 
ingresada al casillero del Partido lista 7 a las 01 HOO . En contestación a la 
impugnación presentada por mi persona el 01 de Junio del 2009 a las 16H27 
,presentada dentro del termino legal , en la que fue acompañada con el sustento 
legal de las irregularidades que se cometieron durante el reconteo de las urnas así 
como del error involuntario al ingresar las actas del reconteo en la digitación de las 
mismas, adjuntado documentación de soporte por parte de nosotros de lo 
indicado dentro de la Impugnación. 

Con fecha 02 de Junio del 2009 a las 19H30,en la resolución tomada por tos 
miembros de la JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DEL GUAYAS , RESUELVE .­
Primero.-Desechar por improcedentes las peticiones del SEGUNDO 
RECONTEO de las JRV de dicho cantón , para la dignidad de Alcalde ; en la 
que se indica que no existe norma jurídica que en materia electoral, otorgue 
la potestad a la Junta Provincial Electoral , para atender dicho requerimiento 
.-Segundo.- De los documentos que se aparejan al recurso presentado por la 
Sra. ANABEl VAlENCIA AlARCON, se desprende fa existencia de indicios 
en el cometimiento de una posible alteración de los resultados electorales en 
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dicha dignidad , por lo cual , asta Junta Provincial dispone se p~~~ 
iniciar la correspondiente INVESTIGACIÓN de estos hechos ,_cuyo infoi~: .. :~0;_;:/ \l't, • 

deberá ser entregado a este organismo en un plazo no mayor de cinco días , -~ ~ 
í /', \,) 

a contarse desde el momento de la notificación .Para el efecto , la JPEG p-.; ~,· 

designara una Comisión que proceda a ejecutar todos los actos necesarios p;,v-v_-, 
para el esclarecimiento de los hechos . JI' 

3.- Como es posible Sres. Miembros dela JPEG,de que se haya tomado en forma 
apresurada la decisión de Desechar por improcedentes las peticiones del 
SEGUNDO RECONTEO de las JRV de dicho cantón , para la dignidad de Alcalde. 
cuando La JPEG ha decidido en el segundo punto de la RESOLUCION Provincial. 
disponer se designe una Comisión para que proceda a ejecutar la 
correspondiente INVESTIGACIÓN para el esclarecimiento de los hechos; Lo 
lógico sería, PRIMERO INVESTIGAR, esperar el informe y, después de Jos 
resultados obtenidos de la investigación, se tome la "RESOLUSION", la misma 
que contenga, las DECENAS de RESPUESTAS, a las DECENAS de 
OBSERVACIONES, QUEJAS, DENUNCIAS y PETITORIOS, que en forma 
OPORTUNA y SECUENCIALMENTE, HE VENIDO PRESENTANDO, sin que 
hayan sido ABSUELTOS en Los DIVERSOS PUNTOS PRECISADOS O, EN SU 
TOTALIDAD. Paralelo a ello. en razón de lo precisado en los numerales 
anteriores, se impugnó, el PRIMER CONSIDERANDO DE SU RESOLUCION de 
fecha 02-06-09, a las 19H30. (se adjuntó copia de los Documentos pertinentes en 
mención), en VIRTUD, de que SI, la HONORABLE COMISION A 
CONFORMARSE,POR LA JPEG "DETERMINE" Y/0 "COMPRUEBE" LAS 
MULTIPLES "IRREGULARIDADES" (INVOLUNTARIAS, POSIBLEMENTE), 
JUSTAMENTE, ESE SERIA EL "MECANISMO" LEGAL Y LOGICO, PARA EL 
ESCLARECIMIENTO TOTAL Y DEFINITIVO. Respecto del INFORME que deberá 
presentar la Honorable "Comisión", 

Se hizo algunas PETICIONES Ud. Sr. Presidente y set\ores Miembros de la 
Honorable Junta, en el que se solicitó muy comedidamente, se DIGNE 
concederme una AMPLIACION A LA RESOLUCION DE LA HONORABLE JUNTA, 
de fecha 2 de Junio del 2009, a las 19:30 y, en la que se me ABSUELVA con 
claridad meridiana, cada uno de mis PUNTOS NUMERADOS en la 
IMPUGNACION presentada el 01-06-09, a las 13:17. 

Asimismo se solicitó Sr. Presidente, muy comedidamente, se establezca una 
AUDITORIA A LAS ACTAS que preciso a continuación: DE HOMBRES:1-2-3-4-7-
10-11-12 , DE MUJERES 7-11-12-13 porque de acuerdo a nuestro control y 
resultado, existe INCONSISTENCIA NUMERICA, PRODUCTO DEL RECONTEO: 
F.IFMPI OS· 



~ 

m 

1 
1 .. 
1 
1 
1 
r-. 
1 
1 
1 
1 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

• 

'. ¡ ~. ,, 
\. 

\ . 
• EN LA MESA 1 DE HOMBRES, EN LAS ACTAS ESCANEAOAS.~Dl: LAS_ 

INTERMEDIAS DE DA U LE, HABlAN 36 VOTOS DE LA LISTA 7; 62 . 
VOTOS DE LA LISTA 29; 62 VOTOS DE LA LISTA 35; 26 VOTOS 
BLANCO; 17 VOTOS NULOS; TOTAL 232 VOTANTES. Pero en el 
reconteo de esa mesa, la votación es la siguiente: LISTA 7 63 VOTOS; 
LISTA 29, 62 VOTOS; LISTA 35, 52 VOTOS; VOTOS EN BLANCO 25; 
VOTOS NULOS 17, TOTAL 248 VOTANTES. Información obtenida por 
nuestros Delegados. Siendo la sorpresa que haciendo una comparación del 
acta escaneada en las intermedias con nuestra acta de resultados 
entregadas en las elecciones son idénticas en votación en todo , pero el 
acta que llenaron los escrutadores en el reconteo hay variación de los votos 
del candidato de la 29 , de la 35 , en los votos blancos y nulos . 

• En fin de las actas escaneadas al 100% en Daule salen los siguientes 
resultados VOTOS BLANCOS 663 - VOTOS NULOS 679 y en el reconteo 
sale lo siguiente VOTOS BLANCOS 728 - VOTOS NULOS 553 , podemos 
decir EN DONDE ESTAN LOS VOTOS 

Entregamos cuadros para que se haga la comparación de las actas recogidas en 
la JRV -ESCANEADAS (que son iguales) con el cuadro de las actas del 
reconteo.8dos cuadros). 

Entregamos un cuadro comparativo de los votos nulos, blancos, sufragantes que 
existe alteración , 
EN EL CUADRO DE ALCALDE TOTALIZADO DE LAS ACTAS RECOGIDAS EN 
LA JRV-ACTAS ESCANEADAS EXISTEN 728 VOTOS BLANCOS, 553 NULOS , 
En la votación PRESIDENCIAL sufragaron 6212 personas mientras que para 
ASAMBLEISTAS NACIONALES sufragaron 6222 personas y en la votación de 
ALCALDES sufragaron 6208 personas .Según el cuadro de los sufragantes de 
CUADRO DEL RECONTEO DE LAS MESAS PARA ALCALDE SUFRAGARÓN 
6237. Pido se verifique la información .(entregamos copia de resultados 
Presidencial y copia de resultados a Asambleísta). 
Toda esta documentación la hemos entregado para su verificación. 
ESTANDO DENTRO DEL PLAZO PARA LA APELACIÓN SOLICITO SE 
INCORPORE A ESTE ESCRITO TODOS LOS DOCUMENTOS DE PRUEBAS 
QUE SE ANEXARON EN LAS DENUNCIAS CORRESPONDIENTES Y EN LA 
IMPUGNACIÓN , SE AGREGUE LA RESOLUCION DE LA NEGATIVA Y TODOS 
LOS DOCUMENTOS DEL CASO. 
EN BASE AL INSTRUCnVO DEL CNE DEL OFICIO CIRCUKAR # 000338 DEL 
08 DE MAYO DEL 2009 DE LA RESOLUCION DEL PLENO MEDIANTE LA 
CUAL SE APELA EN VIA ADMINISTRATIVA ANTE EL CNE LA RESOLUCION 
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DE LA JPEG RELATIVA A LA IMPUGNACION DE LOS RESULTADos 
NUMERICOS DE LOS ESCRUTINIOS PROVINCIALES QUE SE IN~NE 
DENTRO DEL PLAZO ESTABLECIDO. \ -~ · .. 
SOLICITO LA APELACION ANTE EL CNE. ASI MISMO SOLICITO QUE SÉ 
INCLUYA EL INFORME FINAL DE LOS RESULTADOS DE LA INVESTIGACION 
Y SE ME PROVEA UNA COPIA CERTIFICADA PERSONALMENTE. 
Atrentamente 

Q!lfZ~--~ 
ANABEL VALENCIA ALARCON 
CANDIDATA A ALCALDE LISTA 7 

Documentación adicional que se adjunta: 
1.- copia de la resolución de la impugnación de la JPEG.del 02-Jun-2009 a las 
19H30 
2.- copia de la impugnación presentada 01-Jun-13H17 
3.-copia del alcance a la impugnación con fecha 01-Jun-2009 a las 16H26 
4.- anexo 1 
5.- anexo 2 
6.-anexo 3 
7.- copia de acta de resultados de Presidente y Vicepresidente 
8.- copia de acta de resultados de Asambleístas Nacionales 
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LISTAS 7 

PARTIDO RENOVADOR INSTITUCIONAL ACCION NACIONAL 

"PRIAN" 

SEÑORES MIEMBROS DE LA JUNTA ELECTORAL DEL GUAYAS 
Ciudad 

ANABEL VALENCIA ALARCON, Candidata ala Alcaldfa del Cantón Isidro Ayo111, por la Usta 
7,expongo lo siguiente: 

1.-He recibido el dfa de hoy 03 de Junio del2009 ,la notificación de la RESOLUCION de la JUNTA 
PROVINCIAL DEL GUAYAS de fecha 02 de Junio del2009, a las 19H30, ingresada al casillero del 
Partido lista 7 a las 01HOO. En contestación a la impugnación presentada por mi persona el 01 de 
Junio del 2009 a las 16H27 ,presentada dentro del termino legal , en la que fue aoompanada con el 
sustento legal de las irregularidades que se cometieron durante el reconteo de las urnas asr como 
del error involuntario al ingresar las actas del reconteo en la digitacíón de las mismas, adjuntado 
documentación de soporte por parte de nosotros de lo indicado dentro de la Impugnación. 

2.- Pido a Uds., se haga una ACLARACIÓN , de la RESOLUCIÓN de fecha 02 de Junio del 2009 a 
las 19H30, tomada por los miembros de la JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DEL GUAYAS, en 
la que se RESUELVE .-PrtmeroAlesachar por Improcedentes las peticiones del SEGUNDO 
RECONTEO de las JRV de dicho cantón , para la dignidad de Alcalde ; no existe norma 
jurfdlca que en materia electoral, otorgue la potestad ala Junta Provincial Electoral, para 
atender dicho ntquerlmlento .-8egundo.- De los documentos que se aparejan al recurso 
presentado por la Sra. ANABEL VALENCIA ALARCON , se desprende la existencia de 
Indicios en el cometlmlento de una posible alteración de los resultados electorales en dicha 
dignidad, por lo cual, esta Junta Provincial dispone se proceda a Iniciar la correspondiente 
INVESTIGACIÓN de estos hechos ,_cuyo Informe deberá ser entregado a este org~~nlsmo en 
un plazo no mayor de cinco dfas , a contarse desde el momento de la notificación .Para el 
efecto , la JPEG designara una Comisión que proceda a ejecutar todos los actos necesarios 
para el esclarecimiento de los hechos . 

3.- Como es posible Sres. Miembros de la JPEG ,de que se haya tomado en forma apresurada la 
decisión de Desechar por improcedentes las peticiones del SEGUNDO RECONTEO de las JRV de 
dicho cantón , para la dignidad de Alcalde, cuando Uds. han decidido en el segundo punto de la 
RESOLUCION Provincial, disponer se designe una Comisión para que proceda a ejecutar la 
correspondiente INVESTIGACIÓN pa111el esclarecimiento de los hechos; Lo lógico seria, 
PRIMERO INVESTIGAR, esperar el informe y, después de los resultados obtenidos de la 
investigación, se tome la "RESOLUSION", la misma que contenga, las DECENAS de 
RESPUESTAS, a las DECENAS de OBSERVACIONES, QUEJAS, DENUNCIAS y PETITORIOS, 
que en forma OPORTUNA y SECUENCIALMENTE, HE VENIDO PRESENTANDO, sin que hayan 
sido ABSUELTOS en Los DivERSOS PUNTOS PRECISADOS O, EN SU TOTALIDAD. Paralelo a 
ello, en razón de lo ~~ ~ los numerales anteriores, IMPUGNO, el PRIMER 
CONSIDERANDO DE SU RÉ50ÜICION def~ 02-06-09, a las 19H30, (Acampano copia de 
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los Documentos pertinentes en mención), en VIRTUD, de que SI, la HONORABLE C~MISION A 
CONFORMARSE, •DETERMINE" Y/0 "COMPRUEBE" LAS MUL TIPLES "IRREGULA~FOADES" 
(INVOLUNTARIAS, POSIBLEMENTE), JUSTAMENTE, ESE SERIA EL "MECANISMO.~()A~ Y 
LOGICO, PARA EL ESCLARECIMIENTO TOTAL Y DEFINITIVO. Respecto deiiNFORME·~.QU~e . 
deberá presentar la Honorable "Comisión", desde ya, SOLICITO UNA COPIA CERTIFICADA DE 
DICHO DOCUMENTO. 

4.- P E T 1 e 1 O N: Senor Presidente y senores Miembros de la Honorable Junta, SOLICITO, muy 
comedidamente, se DIGNE concederme una AMPLIACION A LA RESOLUCION DE LA 
HONORABLE JUNTA, de fecha 2 de Junio del2009, a las 19:30 y, en la que se me ABSUELVA 
con claridad meridiana, cada uno de mis PUNTOS NUMERADOS en la IMPUGNACION 
presentada el 01-06-09, a las 13:17. 

Asimismo senor Presidente, Solicito, muy comedidamente, se establezca una AUDITORIA A LAS 
ACTAS que preciso a continuación: DE HOMBRES:1-2-3-4-7-10-11-12, DE MUJERES 7-11-12-13 
porque de acuerdo a nuestro control y resultado, existe INCONSISTENCIA NUMERICA, 
PRODUCTO DEL RECONTEO: EJEMPLOS: 

• EN LA MESA 1 DE HOMBRES, EN LAS ACTAS ESCANEADAS DE LAS INTERMEDIAS 
DE DAULE, HABlAN 36 VOTOS DE LA LISTA 7; 62 VOTOS DE LA LISTA 29; 62 VOTOS 
DE LA LISTA 35; 26 VOTOS BLANCO; 17 VOTOS NULOS; TOTAL 232 VOTANTES. Pero 
en el reconteo de esa mesa, la votación es la siguiente: LISTA 7 63 VOTOS; LISTA 29, 62 
VOTOS; LISTA 35,52 VOTOS; VOTOS EN BLANCO 25; VOTOS NULOS 17, TOTAL 248 
VOTANTES. Información obtenida por nuestros Delegados. Siendo la sorpresa que 
haciendo una comparación del acta escaneada en las intermedias con nuestra acta de 
resultados entregadas en las elecciones son idénticas en votación en todo , pero el acta 
que llenaron los escrutadores en el reconteo hay variación de los votos del candidato de la 
29 , de la 35 , en los votos blancos y nulos . 

• En fin de las actas escaneadas al 100% en Daule salen los siguientes resultados VOTOS 
BLANCOS 663 - VOTOS NULOS 679 y en el reconteo sale lo siguiente VOTOS 
BLANCOS 728- VOTOS NULOS 553, podemos decir EN DONDE ESTAN LOS VOTOS . 

Entregamos cuadros para que se haga la comparación de las actas recogidas en la JRV­
ESCANEADAS (que son iguales) con el cuadro de las actas del reconteo.8dos cuadros). 

Entregamos un cuadro comparativo de los votos nulos,blancos,sufragantes que existe alteración , 
EN EL CUADRO DE ALCALDE TOTALIZADO DE LAS ACTAS RECOGIDAS EN LA JRV-ACTAS 
ESCANEADAS EXISTEN 728 VOTOS BLANCOS , 553 NULOS , En la votación PRESIDENCIAL 
sufragaron 6212 personas mientras que para ASAMBLEISTAS NACIONALES sufragaron 6222 
personas y en la votación de ALCALDES sufragarón 6208 personas .Según el cuadro de los 
sufragantes de CUADRO DEL RECONTEO DE LAS MESAS PARA ALCALDE SUFRAGARON 
6237. Pido se verif¡que la información .(entregamos copia de resultados Presidencial y copia de 
resultados a Asambleísta). 
Toda esta documentación la hacemos entrega para su verifiCación. 

Paralelo a ello, senor Presidente y Honorables Miembros, el Término para que empiece a correr el 
Recurso de Apelación, SERA, cuando se me HAYA AMPLIADO LA RESOLUCION DE LA JUNTA 
PROVINCIAL DEL 2 DE JUNIO DEL 2009. 
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Estamos presto a colaborar con información necesaria con la finalidad de completar:et ihforme 
requerido en la investigación. \ · · .t 

Atrentamente 

e_/fÉ-1#~ 
ANABEL VALENCIA ALARCON 
CANDIDATA A ALCALDE LISTA 7 

Documentación que se adjunta: 
1.- copia de la resolución de la impugnación de la JPEG.del 02-Jun-2009 a las 19H30 
2.- copia de la impugnación presentada 01-Jun-13H17 
3.-copia del alcance a la impugnación con fecha 01-Jun-2009 a las 16H26 
4.- anexo 1 
5.- anexo 2 
6.-anexo 3 
7.- copia de acta de resultados de Presidente y VICepresidente 
8.- copia de acta de resultados de Asamblefstas Nacionales 

C.C. ING. ENRIQUE PITA 
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CONUJtl HAOOHA.L At.C"IOAA. DELEOACION PROVINCIAL 

'· _, 

JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DEL GUAY. 

LA JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DEL GUAYAS.- G de junio d 
2009. Las 19h30.- VISTOS: En el proceso de escrutinios q cuentt 
desarrollando para las dignidades de Alcaldes de los Cantones de la d1 
Guayas; se pone en conocimiento y para resolución de esta Junta Provincié 
Electoral las siguientes peticiones: 1.-CANTON ISIDRO A YORA: El día 30 de may1 
de 2009, la Junta Provincial Electoral del Guayas, emitió la resolución a las 13H25 
en la cual consta en el numeral Primero de esta Resolución; por la cual, se dispone 
la apertura de la totalidad de las 27 JRV existentes; para que sean escrutadas voto 
en la dignidad de Alcalde de dicho Cantón; como en efecto se procedió a ejecutar 
dicho escrutamiento y entregándoles el corte de los resultados obtenidos a los 
representantes de las organizaciones políticas presentes. Por lo expuesto, 1 ).- La 
petición formulada por la Sra. ANABEL VALENCIA ALARCON, candidata a la 
Alcaldía de Isidro Ayora presentada el día 1 de junio de 2009, las 16H26, 
conteniendo tres fojas; insiste con una segunda petición a la misma fecha con hora 
16H27, acompañando copias de las actas de reconteo y actas escaneadas en la 
Junta Intermedia y el Centro de Cómputo de esta Delegación, también contiene en 
las noventa y dos fojas que obran del expediente, copias de las actas de notificación 
pública; agregan dos cuadros comparativos, en las cuales procuran evidenciar la 
existencia de cambios sustanciales en los resultados, procede a detallar; en dichos 
documentos manifiestan y solicitan " su inconformidad con los RESULTADOS DEL 
RECONTEO de las MEZAS 1,2,3,4,7,10, 11,12 de HOMBRES y que dichas JUNTAS 
SE VUELVAN A RECONTAR "; petición que la fundamenta en los Arts. 89,90 y 91 
de la Codificación de las Normas generales expedidas por el CNE; y el Art. 95 de la 
Ley de Elecciones, 2.- Con fecha dos de junio de 2009; las 12H58,el señor Licdo. 
Ignacio Cercado Choez, candidato a Alcalde de Isidro Ayora por la LISTA 24, 
comparece, manifestando que es el legitimo ganador de la contienda electoral, para 
esa dignidad, que el pueblo lo escogió y que existen intentos de conteo y reconteo 
que debe rechazar, manifiesta que se reserva el derecho a " iniciar las quejas y 
demás recursos legales"...... EL Pleno de la Junta Provincial Electoral del 
Guayas con jurisdicción en esta provincia, en uso de sus atribuciones de orden 
constitucional y legal, contenidos en el numeral primero del Art. 219 y Art. 15 del 
Régimen de Transición de la Constitución Polltica de la República; en concordancia 
con las normas prescritas en los Arts. 91 de la Ley Orgánica de Elecciones; Art. 100 
del Reglamento General a la Ley Orgánica de Elecciones y 85 y 86 de las 
Codificación de las Normas Generales para las elecciones dispuestas en el 
Régimen de Transición de la Constitución Política de la República expedida por el 
Consejo Nacional Electoral; es un organismo es competente para conocer y 
resolver las peticiones e impugnaciones presentadas en materia electoral en esta 
provincia; y en uso de dichas facultades.- RESUELVE.- Primero.- Desechar por 
improcedentes las peticiones de SEGUNDO RECONTEO de las JRV, toda vez que, 
atendiendo las peticiones formuladas por la recurrente, se procedió a la apertura de 
la totalidad de las JRV de dicho cantón, para la dignidad de Alcalde; no existe 
norma jurídica que en materia electoral, otorgue la potestad a la Junta Provincial 
Electoral, para atender dicho requerimiento.- Segundo.- De los documentos que se 
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LISTAS 7 
1 

·PARTIDO RENOVADOR INSTITUCIONAL ACCION NACIONAL 

·. . · . "PRIAN" 
. , 

SEAOR PRESIDENTE DE LA JUNTA ELECTORAL DEL GUAYAS.-

ANABEL VALENCIA ALARCON, Candidata a Alcalde del Cantón Isidro Ayora 
auspiciada por el PRIAN LISTAS 7, encontrándome dentro del término de Ley, presento 
la correspondiente IMPUGNACION a los RESULTADOS NUMERICOS ELECTORALES, 
del cierre y culminación del escrutinio Provincial para la Dignidad de Alcalde Municipal, 
notificado mediante Providencia de fecha 31 de Mayo del 2009, a las 02HOO, 
IMPUGNACION que la preciso as(: 

1.- Con fecha 28 de Mayo del 2009, presento un PETITORIO, AMPLIO, DETALLADO Y 
FUNDAMENTADO, respecto a una serie de IRREGULARIDADES que se suscitaron 
desde el inicio mismo del Proceso Electoral, esto es, desde el dra 26 de Abril en que los 
Ecuatorianos concurrimos a las URNAS; IRREGULARIDADES, SUSCITADAS, 
OBSERVADAS Y PUESTAS A CONOCIMIENTO oportunamente al senor Presidente del 
Consejo Electoral Provincial, lng. PITA y, más Delegados o Coordinadores del Consejo; 
hechos viciados suscitados en los diferentes Recintos Electorales. 

Desde la Junta Intermedia del Cantón Daule, VINIERON 8 ACTAS que NO FUERON 
ESCANEADAS por cuanto el Sistema no las ACEPTO por INCONSISTENETS, las 
mismas serian abiertas el dra en que le tocara al Cantón Isidro Ayora según 
CRONOGRAMA realizado por la Junta Provincial; pero, OH, SORPRESA, de un 
MOMENTO A OTRO APARECEN DIGITADAS 6 DE LAS 8 ACTAS REZAGADAS. En lo 
principal de dicho escrito, se SOLICITO, que se ABRAN LAS URNAS 
CORRESPONDIENTES A DICHAS ACTAS Y, QUE SUS VOTOS SEAN CONTADOS 
UNO A UNO, pedido que fue ACEPTADO por el senor Presidente de la Junta y, por 
consiguiente, se procedió a la APERTURA DE LAS URNAS y al conteo respectivo en 
horas de la noche del Sábado 30 de los corrientes. (ACOMPA~O COPIA DE DICHO 
PETITORIO). 

Senor Presidente, el proceso del Escrutinio para el Cantón Isidro Ayora, fue 
DIRECCIONADO por el senor CHEDRAUI, por cuanto, anteriormente y en forma 
SIMULTANEA, se ESCRUTARON las Urnas de los Cantones, PALESTINA, SIMON 
BOLIVAR Y COLIMES; mientras, que para el Cantón Isidro Ayora, dicho proceso fue 
UNICO, (SOLO ISIDRO AYORA), POR LO QUE LOS ESCRUTADORES, fueron 
personas dirigidas por el senor Chedraui. 

i. : J;;; ?/JOS 
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En el RECONTEO supuestamente de la Actas del 100 POR CIENTO, real~ ep 1ás 
últimas horas de la noche del día Sábado 30 DE mayo, se DETERMINO.\~.~ 
DIFERENCIA NUMERICA, ENTRE LAS ACTAS DIGITADAS y, LAS 27 M~:~l. 
RECONTEO HECHO EN El "PLENO", que le corresponde a la Candidata ~· 
VALENCIA ALARCON, Por ejemplo: EN LA MEZA 1 MASCULINO, EN LAS ACTAS 
DIGITADAS, TENIA 36 VOTOS, MIENTRAS QUE EN EL RECONTEO OBTUVO 63. EN 
LA MEZA 6 MASCULINO, EN LAS ACTAS DIGITADAS TENIA 39, MIENTRAS QUE EN 
EL RECONTEO OBTUVO 60 VOTOS. EN LA MEZ 9 DE HOMBRES, EN LAS ACTAS 
DIGITAS TENIA 51 VOTOS, MIENTRAS QUE EN EL RECONTEO OBTUVO 83. 

En el caso del Candidato IGNACIO CERCADO, de la Usta 35: EN LA MEZA 1 DE 
HOMBRES: EN LAS ACTAS DEGITADAS TENIA 62 VOTOS; MIENTRAS QUE EN EL 
RECONTEO OBTUVO 57 VOTOS. EN LA MEZA 5 DE HOMBRES, EN LAS ACTAS 
DIGITADAS TENIA 75 VOTOS; MIENTRAS QUE EN EL RECONTEO OBTUVO 59. EN 
LA MEZA 6 HOMBRES, EN LAS ACTAS DIGITADAS TENIA 71; MIENTRAS QUE EN 
EL RECONTEO OBTUVO 67. PARA MUESTRAS, BASTA UN BOTON. 
(ADJUNTAMOS CUADROS COMPARATIVOS PARA SU MEJOR ILUSTRACION). 

Es más senor Presidente, me permito indicar, que ha existido un HERROR 
INVOLUNTARIO en el Centro de Cómputo, en el cual me permito Indicar lo siguiente: 

En la MEZA 11 DE HOMBRES, EL CANDIDATO DE LA LISTA 29 SACA 27 VOTOS 
EN EL RECONTEO, MIENTRAS QUE EN LAS DIGITADAS SACA 63. EL CANDIDATO 
DE LA LISTA 35 SACA EN EL RECONTEO 63 VOTOS, MIENTRAS QUE EN LAS 
DIGITADAS TIENE 27 VOTOS. 

EN LA MEZA 12 DE HOMBRES, LA CANDIDATA DE LA LISTA 7 EN EL RECONTEO 
SACA 57 VOTOS Y, LE DIGITAN 53 VOTOS Y, ENTRE OTRAS ANOMALIAS ENTRE 
LOS VOTOS "BLANCOS Y NULOS". 

Existe INCONSISTENCIA NUMERICA DE VOTANTES, entre las dignidades a 
PRESIDENTE Y VICEPRESIDENTE DE LA REPUBLIA, con respecto a los realizados 
para las dignidades de ALCALDE y PREFECTO Y VICEPREFECTO. (ADJUNTAMOS 
DOCUMENTOS PARA SU MEJOR ILUSTRACION). 

Adicionalmente senor Presidente, en virtud de la inconformidad con los RESULTADOS 
DEL RECONTEO, de LAS MEZAS 1, 2, 3, 4, 7, 10, 11, 12 DE HOMBRES, 
SOLICITAMOS, QUE DICHAS SEAN VUELTAS A CONTAR, PARA DE ESTA MANERA 
"CONFIRMAR" LA GAMA DE HERRORES SUSCITADOS. 

2.- Por todo lo antes relatado en el numeral anterior y, de confoonldad con los 
Arts. 89, 90 y 91 de la Codificación de las Normas GeNAbts4•·tpulclór:-, y el Art ·:~ 
95 Lit. b) de la Ley de Elecciones, PLANTEO LA FORMAL IMPUGNASKilt; para 
DEMOSTRAR ante la Opinión Pública y el Electorado Ecuatoriano, que la 



u 
~ 

u 
m ~ 

1 
1 
1 

•~ 
1 
1 
1 
1 
1 
r~ 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

.J "' l;y . 11 (¡· (J ' . t· • ~/' _J, ',"'F l i-) ~.. ,_ ( 1 i' ... f"} a>;'"'- J ~~ . t 1 

-l5 lo.) 
¡' 1""' 

p.c." ,.; 

. ;-;("' ~~:':.'.l'~ 
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SE PROCEDA AL "CONTEO" VOTO A VOTO, de lo solicitado. \~~'¡\~ tf e' _ ·. 

SIRVASE PROVEER POR SER DE JUSTICIA, ~;?·: ~' . ...,....._, .... -.... : 
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CANDIDATA A ALCALDE DEL CTON. ISIDRO AYORA 

POR El PRIAN USTA 7 
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LISTAS 7 

Guavaauil. 1 de Junio del 2009 

SEAORES MIEMBROS DE LA JUNTA ELECTORAL DEL GUAYAS 

YO, ANABEL VALECIA ALARCON, Candidata a Alcalde por el Cantón Isidro Ayora, por la 
LISTA 7, dentro de la IMPUGNACION presentada el día de hoy la cual adjunto copia, me 
permito hacer UN ALCANCE a mi petitorio el cual solicito lo siguiente: 

1.- Que de las 27 JRV, que supuestamente fueron recontadas en el PLENO, se haga la 
verificación a través de nuestro Delegados en el pleno DE LAS FIRMAS DE LOS 
SUFRAGANTES, de cada una de las 27 JRV., para hacer una relación del numero de las 
firmas de los sufragantes con las papeletas de votación, ya que tenemos denuncias de que 
a ciertas personas se habían estado entregando 3 o 4 papeletas de alcalde para ser 
rayadas a favor del candidato a alcalde de la lista 29, 

2.- Asf mismo dentro del reconteo que se realizo en el Pleno hemos comprobado que 
existen demasiadas irregularidades en la cantidad de papeletas (250) que debieron haber 
existido en cada JRV. Lo que da por resultado de que en la mayoría de las JRV. No han 
estado completas al 100% las papeletas de votación esto quiere decir 250 papeletas. Por 
lo que solicitamos que dentro de la petición de la verificación de I<:Js firmiJs se lo haga 
igualmente con las papeletas de votación. 

3.- Me permito adjuntar copia de la RESOLUCION DEL 30 DE MAYO DEL 2009, donde se 
nos NOTIFICAN aprobándonos nuestra petición y se dispone la apertura de las 27 JRV, 
existentes en el mencionado Cantón, en la dignidad e Alcalde. 

Alt:NlAMENTE 

c;2l;zt42~_ 
ANABEL VALENCIA ALARCON 
C.ANntO.ATA A Al f'.AI 01=' nt:' IC\InJ?n AVOJ?A 

CONSEJO NACIONAL !LBCTOR.AL 
JU!ITA PROVIRCIAI. iLtCTO!lAJ.lliL OUAYAS 
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CUADRO COMPARATIVO ENTRE LOS VOTOS BLANCOS Y NULOS 

ACTAS ESCANEADAS ACTAS RECONTEO 
DAULE 

- - .. 
DIFERENCIA 

J.R.V. BLANCOS NULO VOTANTES BLANCOS NULO VOTANTES BLANCOS NULOS 
HOMBRE 

1 26 17 232 Z5 - 171 -.. -1 o 
z 26 11 229 26 11 229 o _() 
3 33 24 227 33 24 227 o o 
4 42 20 233 -~~~ 111 'ZiJ o 1 
S 35 19 239 ... - i -1 28 
ti 25 19 234 fl »1 -.l!) ll 
7 13 24 237 13 241 u u 
1 44 11 231 --. 

1 • u _! 
9 33 19 232 -32 _]._4 
10 25 24 226 2~ 2281 o ]._ 
11 48 11 222 ~ .. ·u Ji u _! 
12 39 10 234 ... ' ·. • -z 1 
13 25 7 233 - -1 -1 
14 35 19 244 Sil --.zr "11111 -3 23 

MUJERES 
1 31 18 239 •• ' . 

1 -:n lb 
z 26 23 231 .. 15 u 
3 38 29 236 -11 -4 
4 23 34 230 .BU!! -23 o 
5 19 27 227 Z1J u l 
ti 26 24 235 t u ~1 
7 12 14 230 o 1 
1 21 24 232 DI o o 
9 11 36 231 Ul o o 
10 26 17 228 

i 
., la -2b 1 

11 9 24 235 • 4b -.lj 

lZ 22 32 232 • DI u lU 
13 151 16 169 . .,. 

29 -1: 
SUMA TOTAL 728 553 6208 6621 6911 62361 -66 138 
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Tipo de Elección: PRESIDENTE Y VICEPRESIDENTE 

Cantón ISIDRO A YORA 

6.691 
27 

3.513 
14 

:J.: 
l .... ,' 

.t\ctss Computadas hasta 1~.~2 .f3 3.::. 

~~~-ttfA~¡ilz:.~~ . 

52,5Q 
51,85 

27 de 27 ··<-< ~ 

3.178 
't3 

-47,_50 
48,15 

Yoe.d6n .. CaniDn ISIDRO AY ORA ..... c.ndlcllllOa a PRESIDENTE Y 
VICEPRESIDENTE 

Org. Política 

MPAIS 

PSP 

PRIAN 

RED/MIPD 

MTF 

MTM 

MIJS 

MITS 

.... "'! .... ~ ":' ,¡~ .. ""!" '"'"'=: 

Candidato 

RAFAEL CORREA DELGADO 

LUCIO GUTIERREZ 

AL VARO NO BOA 

MARTHA ROLDOS BUCARAM 

MELSA JACOME 

CARLOS SAGNAY DE LA BASTIDA 

CARLOS GONZALEZ ALBORNOZ 

DIEGO DELGADO JARA 

·- .. -· .. " . ·- .. -

6.212 

939 
4S9 

% Total 

53,91 2.595 
19.78 952 
17,20 828 
6,94 334 

0,91 44 

0,71 34 

0,35 17 

0,21 10 

3.253 52,37 

517 55,06 
210 45,1S 

VOTOS 
Hombres Mujeres 

1.375 

513 

443 

140 

22 

20 

8 

5 

2.959 47,63 

422 44,94 
249 54,25 

1.220 

439 

385 

194 

22 

14 

9 

5 

~· ,¡·pl J 

2.526 actas (2.218 sufiagantcs) 

,: ···:. 
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Tipo de Elecció!í: ASAMBLEISTAS NACIONALES 

RESULTADOS: i'lACIONALES 
P;·0·.:i~ci2 c:?i..JA'(f',_S 
Cantón ISIDRO AYORA 

6.691 
27 

3.513 . 52,50 
14 51,85 

í -. 
/ ~CTAS. 

27 de 27 

3.178 
13 

47,50 
48,15 

Voc.d6n clll c:.nt6n ISIDRO AYORA fiiH'II CmdldliliNia ASAMBLEISTAS NACIONALES 

6.222 

2.164 
382 

3.257 52.35 

1.281 59,20 
179 46.16 

2.965 47.65 

883 40.80 
203 53.14 
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USTAS7 

PARTIDO RENOVADOR INSTITUCIONAL ACCION NACIONAL 

"PRIAN" 

SEÑORES MIEMBROS DE LA JUNTA ELECTORAL DEL GUAYAS 
Ciudad 

ANABEL VALENCIA ALARCON, Candidata ala Alcaldla del Cantón Isidro Ayora, por la Usta 
7,expongo lo slguiellfe: 

1.-He recibido el dla 'de hoy 03 de Junio del2009 ,la notificación de la RESOLUCION de la JUNTA 
PROVINCIAL DEL GUAYAS de fecha 02 de Junio del2009, a las 19H30, ingresada al casillero del 
Partido lista 7 a las 01 HOO . En contestación a la impugnación presentada por mi persona el 01 de 
Junio del2009 a las 16H27 ,presentada dentro del termino legal, en la que fue acampanada con el 
sustento legal de las irregularidades que se cometieron durante el reconteo de las urnas asl como 
del error involuntario al ingresar las actas del reconteo en la digitación de las mismas, adjuntado 
documentación de soporte por parte de nosotros de lo indicado dentro de la Impugnación. 

2.- Pido a Uds., se haga una ACLARACIÓN, de la RESOLUCióN de fecha 02 de Junio del2009 a 
las 19H30, tomada por los miembros de la JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DEL GUAYAS, en 
la que se RESUELVE .-Prlmero.-Desechar por Improcedentes las peticiones del SEGUNDO 
RECONTEO de las JRV de dicho cantón , para la dignidad de Alcalde ; no existe norma 
juridlca que en materia electoral , otorgue la potestad a la Junta Provincial Electoral , para 
atender dicho requerimiento .-Segundo.- De los documentos que se aparejan al recurso 
presentado por la Sra. ANABEL VALENCIA ALARCON , se desprende la existencia de 
Indicios en el cometlmlento de una posible alteración de los resultados electorales en dicha 
dignidad , por lo cual , esta Junta Provincial dispone se proceda a Iniciar la correspondiente 
INVESTIGACIÓN de estos hechos ,_cuyo Informe debert ser entregado a este organismo en 
un plazo no mayor de cinco dlas , a contarse desde el momento de la notificación .Para el 
efecto , la JPEG designara una Comisión que proceda a ejecutar todos los actos necesarios 
para el esclarecimiento de los hechos • 

3.- Como es posible Sres. Miembros de la JPEG ,de que se haya tomado en forma apresurada la 
decisión de Desechar por improcedentes las peticiones del SEGUNDO RECONTEO de las JRV de 
dicho cantón , para la dignidad de Alcalde, cuando Uds. han decidido en el segundo punto de la 
RESOLUCION Provincial, disponer se designe una Comisión para que proceda a ejecutar la 
correspondiente INVESTIGACIÓN para el esclarecimiento de los hechos; Lo lógico seria, 
PRIMERO INVESTIGAR, esperar el informe y, después de los resultados obtenidos de la 
investigación, se tome la ·RESOLUSION·, la misma que contenga, las DECENAS de 
RESPUESTAS, a las DECENAS de OBSERVACIONES, QUEJAS, DENUNCIAS y PETITORIOS, 
que en forma OPORTUNA y SECUENCIALMENTE, HE VENIDO PRESENTANDO, sin que hayan 
sido ABSUELTOS en Los DIVERSO$ PUNTOS PRECISADOS O, EN SU TOTALIDAD. Paralelo a 
ello, en razón de lo precisado en los numerales anteriores, IMPUGNO, el PRIMER 
CONSIDERANDO DE SU RESOLÜCJON de fecha 02-06-09, a las 19H30, (Acampano copia de 
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los Documentos pertinentes en mención), en VIRTUD, de que sf, la HONORABLE COM.SJON A 
CONFORMARSE, "DETERMINE" Y/0 "COMPRUEBE" LAS MUL TIPLES "IRREGULAR«M.0ES" 
(INVOLUNTARIAS, POSIBLEMENTE), JUSTAMENTE, ESE SERfA EL "MECANISMO" LEGAL Y -· 
LOGICO, PARA EL ESCLARECIMIENTO TOTAL Y DEFINITIVO. Respecto del INFORME que 
deberá presentar la Honorable "Comisión", desde ya, SOLICITO UNA COPIA CERTIFICADA DE 
DICHO DOCUMENTO. 

4.- P E T 1 C 1 O N: Senor Presidente y senores Miembros de la Honorable Junta, SOLICITO, muy 
comedidamente, se DIGNE concederme una AMPLIACION A LA RESOLUCION DE LA 
HONORABLE JUNTA, de fecha 2 de Junio del2009, a las 19:30 y, en la que se me ABSUELVA 
con claridad meridiana, cada uno de mis PUNTOS NUMERADOS en la IMPUGNACION 
presentada el 01-06-09, a las 13:17. 

Asimismo senor Presidente, Solicito, muy comedidamente, se establezca una AUDITORIA A LAS 
ACTAS que preciso a continuación: DE HOMBRES:1-2-3-4-7-10-11-12, DE MUJERES 7-11-12-13 
porque de acuerdo a nuestro control y resultado, existe INCONSISTENCIA NUMERICA, 
PRODUCTO DEL RECONTEO: EJEMPLOS: 

• EN LA MESA 1 DE HOMBRES, EN LAS ACTAS ESCANEADAS DE LAS INTERMEDIAS 
DE DAULE, HABlAN 36 VOTOS DE LA LISTA 7; 62 VOTOS DE LA LISTA 29; 62 VOTOS 
DE LA LISTA 35; 26 VOTOS BLANCO; 17 VOTOS NULOS; TOTAL 232 VOTANTES. Pero 
en el reconteo de esa mesa, la votación es la siguiente: LISTA 7 63 VOTOS; LISTA 29, 62 
VOTOS; LISTA 35, 52 VOTOS; VOTOS EN BLANCO 25; VOTOS NULOS 17, TOTAL 248 
VOTANTES. Información obtenida por nuestros Delegados. Siendo la sorpresa que 
haciendo una comparación del acta escaneada en las intermedias con nuestra acta de 
resultados entregadas en las elecciones son idénticas en votación en todo , pero el acta 
que llenaron los escrutadores en el reconteo hay variación de los votos del candidato de la 
29 , de la 35 , en los votos blancos y nulos . 

• En fin de las actas escaneadas al 100% en Daule salen los siguientes resultados VOTOS 
BLANCOS 663 - VOTOS NULOS 679 y en el reconteo sale lo siguiente VOTOS 
BLANCOS 728- VOTOS NULOS 553 , podemos decir EN DONDE ESTAN LOS VOTOS . 

Entregamos cuadros para que se haga la comparación de las actas recogidas en la JRV­
ESCANEADAS (que son iguales) con el cuadro de las actas del reconteo.Sdos cuadros). 

Entregamos un cuadro comparativo de los votos nulos,blancos,sufragantes que existe alteración , 
EN EL CUADRO DE ALCALDE TOTALIZADO DE LAS ACTAS RECOGIDAS EN LA JRV-ACTAS 
ESCANEADAS EXISTEN 728 VOTOS BLANCOS , 553 NULOS , En la votación PRESIDENCIAL 
sufragaron 6212 personas mientras que para ASAMBLEISTAS NACIONALES sufragaron 6222 
personas y en la votación de ALCALDES sufragarón 6208 personas .Según el cuadro de los 
sufragantes de CUADRO DEL RECONTEO DE LAS MESAS PARA ALCALDE SUFRAGARON 
6237. Pido se verifique la información .(entregamos copia de resultados Presidencial y copia de 
resultados a Asambleista). 
Toda esta documentación la hacemos entrega para su verificación. 

Paralelo a ello, senor Presidente y Honorables Miembros, el Término para que empiece a correr el 
Recurso de Apelación, SERA, cuando se me HAYA AMPLIADO LA RESOLUCION DE LA JUNTA 
PROVINCIAL DEL 2 DE JUNIO DEL 2009. 
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Estamos presto a colaborar con información necesaria con la finalidad de completar ~ informe 
requerido en la investigación. ,'· 

Atrentamente 

¡_W~_f·' 
- ANJ'CB VALENCIA ALARCON 

CANDIDATA A ALCALDE LISTA 7 

Documentación que se adjunta: 
1.- copia de la resolución de la impugnación de la JPEG.del 02-Jun-2009 a las 19H30 
2.- copia de la impugnación presentada 01-Jun-13H17 
3.-copia del alcance a la impugnación con fecha 01-Jun-2009 a las 16H26 
4.- anexo 1 
5.- anexo 2 
6.-anexo 3 
7.- copia de acta de resultados de Presidente y VICepresidente 
8.- copia de acta de resultados de Asamblelstas Nacionales 

C.C. ING. ENRIQUE PITA 
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JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DEL GUA YA$. 

vJ 

(\:¡' ' 
qj~ 

LA JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DEL GUAYAS.- Guayaquil, 2 de junio de, 
2009. Las 19h30.- VISTOS: En el proceso de escrutinios que se encuentra 
desarrollando para las dignidades de Alcaldes de los Cantones de la Provincia del 
Guayas; se pone en conocimiento y para resolución de esta Junta Provincial 
Electoral las siguientes peticiones: 1.-CANTON ISIDRO AYORA: El día 30 de mayo 
de 2009, la Junta Provincial Electoral del Guayas, emitió la resolución a las 13H25; 
en la cual consta en el numeral Primero de esta Resolución; por la cual, se dispone 
la apertura de la totalidad de las 27 JRV existentes; para que sean escrutadas voto, 
en la dignidad de Alcalde de dicho Cantón; como en efecto se procedió a ejecutar 
dicho escrutamiento y entregándoles el corte de los resultados obtenidos a Jos 
representantes de las organizaciones políticas presentes. Por lo expuesto, 1 ).- La 
petición formulada por la Sra. ANABEL VALENCIA ALARCON, candidata a la 
Alcaldía de Isidro Ayora presentada el día 1 de junio de 2009, las 16H26, 
conteniendo tres fojas; insiste con una segunda petición a la misma fecha con hora 
16H27, acompañando copias de las actas de reconteo y actas escaneadas en la 
Junta Intermedia y el Centro de Cómputo de esta Delegación, también contiene en 
las noventa y dos fojas que obran del expediente, copias de las actas de notificación 
pública; agregan dos cuadros comparativos, en las cuales procuran evidenciar la 
existencia de cambios sustanciales en los resultados, procede a detallar; en dichos 
documentos manifiestan y solicitan" su inconformidad con los RESULTADOS DEL 
RECONTEO de las MEZAS 1,2,3,4,7,10,11,12 de HOMBRES y que dichas JUNTAS 
SE VUELVAN A RECONTAR"; petición que la fundamenta en los Arts. 89,90 y 91 
de la Codificación de las Normas generales expedidas por el CNE; y el Art. 95 de la 
Ley de Elecciones, 2.- Con fecha dos de junio de 2009; las 12H58,el señor Licdo. 
Ignacio Cercado Choez, candidato a Alcalde de Isidro Ayora por la LISTA 24, 
comparece, manifestando que es el legitimo ganador de la contienda electoral, para 
esa dignidad, que el pueblo lo escogió y que existen intentos de conteo y reconteo 
que debe rechazar, manifiesta que se reserva el derecho a " iniciar las quejas y 
demás recursos legales"...... EL Pleno de la Junta Provincial Electoral del 
Guayas con jurisdicción en esta provincia, en uso de sus atribuciones de orden 
constitucional y legal, contenidos en el numeral primero del Art. 219 y Art. 15 del 
Régimen de Transición de la Constitución Política de la República; en concordancia 
con las normas prescritas en los Arts. 91 de la Ley Orgánica de Elecciones; Art. 100 
del Reglamento General a la Ley Orgánica de Elecciones y 85 y 86 de las 
Codificación de las Normas Generales para las elecciones dispuestas en el 
Régimen de Transición de la Constitución Política de la República expedida por el 
Consejo Nacional Electoral; es un organismo es competente para conocer y 
resolver las peticiones e impugnaciones presentadas en materia electoral en esta 
provincia; y en uso de dichas facultades.- RESUELVE.- Primero.- Desechar por 
improcedentes las peticiones de SEGUNDO RECONTEO de las JRV, toda vez que, 
atendiendo las peticiones formuladas por la recurrente, se procedió a ta apertura de 
la totalidad de las JRV de dicho cantón, para la dignidad de Alcalde; no existe 
norma jurldica que en materia electoral, otorgue la potestad a la Junta Provincial 
Electoral, para atender dicho requerimiento.- Segundo.- De los documentos que se 
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.... ~Mfejan al recurso presentado por la señora ANABEL VALENCIA ALARCON, sel 
·~desprenden la existencia de indicios en el cometimiento de una posible alteración 

.• ! '• • ::de tos' resultados electorales en dicha dignidad, por lo cual, esta Junta Provin~JII 
dispone se proceda a iniciar la correspondiente INVESTIGACION de estos hechos, 
cuyo informe deberá ser entregado a este organismo en un plazo no mayor de cinco 
días, a contarse desde el momento de la notificación. Para el efecto, la JPEGI 
designará una Comisión que proceda a ejecutar todos los actos necesarios para el 
esclarecimiento de los hechos. Tercero.- La Función Electoral tiene como mandato 
constitucional, la obligación de organizar, vigilar, dirigir y garantizar los procesos~ 
electorales, para que sean transparentes, puros y que la voluntad popular se 
traduzca en dignatarios legítimos; para ello debe cumplir y hacer cumplir la ley, por 
sobre cualesquier interés particular o amenaza provenga de cualesquier sectorl 
político; por esta razón, llama la atención en forma severa al señor Ignacio Preciadol 
Choez, quien en forma irrespetuosa, amenaza con iniciar acciones en contra de los 
miembros de esta Junta. Cuarto.- Sin perjuicio que los recurrentes puedan haca. 
uso de sus derechos legales para recurrir al Órgano Superior Electoral.~ 
interpongan las acciones que se sientan asistidos; se previene al Secretario de la 
Junta sobre la prohibición expresa para que notifique con los resultados definitivos~ 
en la dignidad de Alcalde de Isidro Ayora, hasta contar con el informe de la 
Comisión que ejecute la Investigación correspondiente, determinada en esta 
Resolución. Quinto.- Notificar en legal y debida forma al lng. Enrique Pita García,l 
Director de la Delegación Provincial del Guayas, con el propósito de entregar las 
facilidades necesarias, en las dependencias de la Delegación para el cumplimiento~ 
de esta Resolución. NOTIFIQUESE en forma personal o en los casilleros 
electorales correspondientes a los sujetos polrticos en contienda y en el despacho 
del señor Director de la Delegación, para que surta los efecto.s legales del caso .. - F)l 
Dr. Freddy Cabrera Patif\o, Presidente de la Junta, Dra. Caicdma~.Cuesta Torres 
Vicepresidente, F) Ab. R~sa_ Elena Jiménez Vanegas, Voc~~~~~~f.f).)ng, Rafael 
Balda ~-elgado, Vocal_ Pnnc1pal, _F) Dr. Eduardo Garcé~ ·~~~ozo, 'V~~··(~rincipal.-

1 Lo cert1f1co.- Guayaquil, 2 de Jumo del2009. ;;':~t ~~~ \,:~;\:. 
·•o ~' 1 //"'~'·:+t.. ... ,. ::l:l •¡ 

·,¡t_")~i .,....~lll';'t~'i" ~i-1; ~ .· ~'-' ~-tf~Jtli. B~ ,__,~ '.: 
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. .\ .... ¡.-' ..,. 

~~ 
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. • ·. <· /.: 
t.) 'Í!":' ~ t ... 1 ¡ 

Ab. Luis Sanchez ::.'~-~::,·:·r-,·:-·.::.,:: · 
Secretario Encargado de la Junta Provincial Electoral del :G~ayas 

1 
Razón: Siento como tal que notifiqué en forma personal con la presente resoluciónl 
a los representantes de las organizaciones políticas de los cantones que se 
encuent~~n en 1~ c_ontienda electoral; a~ lng. Enrique Pita Ga~~ía Director de lal 
Delegac1on Provmc1al del Guayas y senores Jefe de Compuffr0X;-13pdega de la 
Delegación, el día de hoy 2 de Junio del2009, a las 23h45.-.b~~~~·\. 

f./o..., "!(("!"\· 
';")':;-~~o..-<,.,._ 1 

~ 
1 .• ~ ... ·~ , .... ,¡ ... ~, ~ ...... . ~ ,:0111 ~~ ....... ,.1\. c:•t.,·· 

A uis Sánc~ez \.c.:·~ Ctrt:)l\~ .~f);' _, 
Secretario Encargado de la Junta Provincial Elect~~~~~~~~- ~)~~~-~·"· J 

J 
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SEÑOR PRESIDENTE DEL CONSF..JO NACIONAL ELECTORAL.- \:, · .... J/' ¡/~jj_ 
,,~. - .... l ..-? 

. .:..:_;_~.fl'> i 

I<~NACIO CARMELO CERCAI>O CHOEZ, en mi l:alidad de candidato a Alcalde ,- \} 
del Gohierno Municipal Cantón Isidro Ayora de la Provincia del Guayas, por el 
Movimiento RED. Lista N" 29, dentro de RECURSO DE APELACION. que tiene 
planteado ANABEL VALENCIA ALARCON. candidata a la Alcaldía del Cantón 
io.;idrn Ayora por el PRIAM. Lista No. 7, .JULIO ALE.JANDRO CRliZ CASTRO, 

1 . i~ta N o. 1 O , ante ll stcd. respetuosamente comparezco y digo: 

1.- Con lecha 4 de junio de 2009 a las 53H: 57, se interpone Recurso de Apelación para 
ante el Consejo Nacional Electo. toda vez, que la Junta Provincial Electoral del Guayas 
el 2 de junio de 2009. resolvió desechar el recurso horizontal de impugnación a los 
resultados numéricos. por ser improcedente las peticiones a que se realice un 
"SEGUNDO RECONTrO" de las juntas receptoras del voto, por cuanto, ya se habían 
apaturado la totalidad de las juntas del cantón, sin que exista norma jurídica que en 
materia electoral otorgue esta potestad. 

2.- Los RESULTADOS DEFINITIVOS, declarados para la dignidad de Alcalde del 
cantón Isidro Ayora de la provincia del Guayas, en resolución de 30 de mayo de 2009, 

en la que constan los datos electorales trascritos en el reporte informático suscrito por el 
li~:enciado Carlos Cherres Murillo, Jefe del Centro de Cómputo de la Delegación 
Provincial del Guayas, no queda duda de naturale;:a alguna que IGNACIO CARMELO 
CLRCADO CIIOI:/, es el quien obtuvo la mayor votación para la dignidad de Alcalde 
del Cantón Isidro Ayora, muy a pesar de que las papeletas de votación en la que 
constaha mi votación original fueron manipuladas; ya que, en los escrutinios reali;:ado 
por los Miembros de las Juntas Recepectoras del Voto, mi votación fue de 1.692 votos 
superando a la segunda candidata con 403 votos, luego del RECONTEO. íkgal y 
arbitrario. sin poder superar mi candidatura ganando con 103 votos, pero eso sí l:On un 
pc1:iuicio de 300 votos. 

La disposición del Art. 89 de las NORMAS GENERALES PARA LAS ELECCIONES 
DISPUESTAS EN EL RÉGIMEN DE TRANSICIÓN DE LA CONSTITUCION DE 
LA REPUBLICA , establece que: " La junta provincial electoral únicamente podrá 
disponer que se verifiquen el número de sufragios de una urna para establecer si 
corresponde a las cifras que constan en las actas de escrutinios de la Junta Receptora del 
Voto, cuando exista inconsistencia numérica." 

1 1 i\rt. 90 en su inciso tercero dice: ".De estimarlo necesario, atendiendo las 
reclamaciones presentadas y de acuerdo a las causales de nulidad establecidas en estas 
n(lnnas. la Junta podrá d ísponer que se veri liquen el número de· fiufragios ¡)ara 
estahleccr si correspond~:n a las cifras que constan en las actas de escrutinio de la Ju.nta 
Receptora del Voto. así como para verificar su autenticidad." 

HZ CONSEJO NACIONAl Eli!CTORAL IlJ DIRECCION Dl ;,.;: Süi1ÍA JURÍDICA 

~;:¡; C~ /'L O C\ '-J 0 
FECHA: .. ~"-: '-e::-: C _; '"-',;;, ... )_' ............ - .... 

' 1 

/ 

Reina Victoria 2533 y Colón 
Edificio Banco de Guayaquil 
Piso 14, Oficinas 1405 AB 

RECIBIDO POR (;""/.; 

~ 
... TRAMITE N ··--··-l't3x: ++ 593 (2) 290B 276 /2908 252 

E-mail: manolojavier61 @yahoo.com 
Quito DM - Ecuador 
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La Junta Provincial Electoral. no debió dar paso a la aperturación de las Juntas. por 
cuanto las Actas Escrutadas en las Juntas Receptoras del Voto. no existió. altef~dón de 
ninguna clase, que hubiese dado motivo para proceder a verificar. Existe un ~M9r;na-~ -­
jurídico que dice: que los hechos se prueban, las tesis se demuestran y el derechó -~~ 
invoca. en el Recurso de Apelación se manifiesta que existen indicios de fraude, pues 

los indicios son hechos o pruebas que deben ser introducidos en el recuso propuesto 

para que puedan ser valorados de lo contrario se trata de simples conjeturas y la Ley. 
nige pruebas y solo pruebas. debiendo el CONSEJO NACIONAl, ELECTORAL. 
resolver en mérito de los autos. como lo exige el Art. 62 del Reglamente General de la 
1 ,ey de Uecciones. 

3.- Por lo expuesto. considero que el recurso planteado carece de argumentación 
jurídica y fundamentos de derecho para pretender conseguir una nueva verificación . 
debiendo ser ratificado lo resuelto por la Junta Provincial Electoral del Guayas. 

DOMICILIO .JlJDICIAL.-

Señalo como mi domicilio el Casillero Electoral que tiene nuestro Movimiento. 
asignado por el Consejo Nacional Electoral. 

AtJTORIZACION.-

Autorizamos al Abogado Manolo Vásconez Martínez. profesional del derecho. para que 
en mi nombre y re , · 'n presente cuantos y tantos petitorios sean necesarios para 

dcli:n~t de ·,derechos yue h:l¡. sido vu/ en este proceso electoral. 

l)í ese Proveer.- , 

Ah. Manolo Vásconez Martíncz 

MATRICULA No. 060 C.A.B 
IGNACIO C, ERCADO CH. 

CANDIDATO A LA ALCALDIA 

I>E ISII>RO A YORA 

Reina Victoria 2533 y Colón 
Edificio Banco de Guayaquil 
Piso 14, Oficinas 1405 AB 

PBX: ++ 593 (2) 2908 276 1 2908 252 
E-mail: manolojavier61 @yahoo.com 
Quito DM - Ecuador 
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LISTAS 7 

-IJARTIDO RENOVADOR INSTITUCIONAL ACCION NACIONAL 

,~·, · "PRIAN" 
¡:!':', .. :, ~ ' • 

SEÑOR PRESIDENTE DE LA JUNTA ELECTORAL DEL GUAYAS.-

ANABEL VALENCIA ALARCON, Candidata a Alcalde del Cantón Isidro Ayora 
auspiciada por el PRIAN LISTAS 7, encontrándome dentro del término de Ley, presento 
la correspondiente IMPUGNACION a los RESULTADOS NUMERICOS ELECTORALES, 
del cierre y culminación del escrutinio Provincial para la Dignidad de Alcalde Municipal, 
notificado mediante Providencia de fecha 31 de Mayo del 2009, a las 02HOO, 
IMPUGNACION que la preciso asi: 

1.- Con fecha 28 de Mayo del2009, presento un PEnTORIO, AMPLIO, DETALLADO Y 
FUNDAMENTADO, respecto a una serie de IRREGULARIDADES que se suscitaron 
desde el inicio mismo del Proceso Electoral, esto es, desde el dra 26 de Abril en que los 
Ecuatorianos concurrimos a las URNAS; IRREGULARIDADES, SUSCITADAS, 
OBSERVADAS Y PUESTAS A CONOCIMIENTO oportunamente al senor Presidente del 
Consejo Electoral Provincial, lng. PITA y, más Delegados o Coordinadores del Consejo; 
hechos viciados suscitados en los diferentes Recintos Electorales. 

Desde la Junta Intermedia del Cantón Daule, VINIERON 8 ACTAS que NO FUERON 
ESCANEADAS por cuanto el Sistema no las ACEPTO por INCONSISTENETS, las 
mismas serran abiertas el dra en que le tocara al Cantón Isidro Ayora según 
CRONOGRAMA realizado por la Junta Provincial; pero, OH, SORPRESA, de un 
MOMENTO A OTRO APARECEN DIGITADAS 6 DE LAS 8 ACTAS REZAGADAS. En lo 
principal de dicho escrito, se SOLICITO, que se ABRAN LAS URNAS 
CORRESPONDIENTES A DICHAS ACTAS Y, QUE SUS VOTOS SEAN CONTADOS 
UNO A UNO, pedido que fue ACEPTADO por el senor Presidente de la Junta y, por 
consiguiente, se procedió a la APERTURA DE LAS URNAS y al conteo respectivo en 
horas de la noche del Sábado 30 de los corrientes. (ACOMPA~O COPIA DE DICHO 
PETITORIO). 

Senor Presidente, el proceso del Escrutinio para el Cantón Isidro Ayora, fue 
DIRECCIONADO por el senor CHEDRAUI, por cuanto, anteriormente y en forma 
SIMULTANEA, se ESCRUTARON las Urnas de los Cantones, PALESTINA, SIMON 
BOLIVAR Y COLIMES; mientras, que para el Cantón Isidro Ayora, dicho proceso fue 
UNICO, (SOLO ISIDRO AYORA), POR LO QUE LOS ESCRUTADORES, fueron 
personas dirigidas por el senor Chedraui. 

....... , 
L 1 J"JH 2UDS 
,"") ..... 
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En el RECONTEO supuestamente de la Actas del 100 POR CIENTO, realiZado en &as 
últimas horas de la noche del dia Sábado 30 DE mayo, se DETERMINO, ·LA GRAN 
DIFERENCIA NUMERICA, ENTRE LAS ACTAS DIGITADAS y, LAS 27 MEZAS DEl 
RECONTEO HECHO EN EL "PLENo·, que le corresponde a la Candidata ANABEL 
VALENCIA ALARCON, Por ejemplo: EN LA MEZA 1 MASCULINO, EN LAS ACTAS 
DIGITADAS, TENIA 36 VOTOS, MIENTRAS QUE EN EL RECONTEO OBTUVO 63. EN 
LA MEZA 6 MASCULINO, EN LAS ACTAS DIGITADAS TENIA 39, MIENTRAS QUE EN 
EL RECONTEO OBTUVO 60 VOTOS. EN LA MEZ 9 DE HOMBRES, EN LAS ACTAS 
DIGITAS TENIA 51 VOTOS, MIENTRAS QUE EN EL RECONTEO OBTUVO 83. 

En el caso del Candidato IGNACIO CERCADO, de la Lista 35: EN LA MEZA 1 DE 
HOMBRES: EN LAS ACTAS DEGITADAS TENIA 62 VOTOS; MIENTRAS QUE EN EL 
RECONTEO OBTUVO 57 VOTOS. EN LA MEZA 5 DE HOMBRES, EN LAS ACTAS 
DIGITADAS TENIA 75 VOTOS; MIENTRAS QUE EN EL RECONTEO OBTUVO 59. EN 
LA MEZA 6 HOMBRES, EN LAS ACTAS DIGITADAS TENIA 71; MIENTRAS QUE EN 
EL RECONTEO OBTUVO 67. PARA MUESTRAS, BASTA UN BOTON. 
(ADJUNTAMOS CUADROS COMPARATIVOS PARA SU MEJOR ILUSTRACION). 

Es más senor Presidente, me pennito indicar, que ha existido un HERROR 
INVOLUNTARIO en el Centro de Cómputo, en el cual me pennito Indicar lo siguiente: 

En la MEZA 11 DE HOMBRES, EL CANDIDATO DE LA LISTA 29 SACA 27 VOTOS 
EN EL RECONTEO, MIENTRAS QUE EN LAS DIGITADAS SACA 63. EL CANDIDATO 
DE LA LISTA 35 SACA EN EL RECONTEO 63 VOTOS, MIENTRAS QUE EN LAS 
DIGITADAS TIENE 27 VOTOS. 

EN LA MEZA 12 DE HOMBRES, LA CANDIDATA DE LA LISTA 7 EN EL RECONTEO 
SACA 57 VOTOS Y, LE DIGITAN 53 VOTOS Y, ENTRE OTRAS ANOMALIAS ENTRE 
LOS VOTOS "BLANCOS Y NULOS". 

Existe INCONSISTENCIA NUMERICA DE VOTANTES, entre las dignidades a 
PRESIDENTE Y VICEPRESIDENTE DE LA REPUBLIA, con respecto a los realizados 
para las dignidades de ALCALDE y PREFECTO Y VICEPREFECTO. (ADJUNTAMOS 
DOCUMENTOS PARA SU MEJOR ILUSTRACION). 

Adicionalmente senor Presidente, en virtud de la inconfonnidad con los RESULTADOS 
DEL RECONTEO, de LAS MEZAS 1, 2, 3, 4, 7, 10, 11, 12 DE HOMBRES, 
SOLICITAMOS, QUE DICHAS SEAN VUELTAS A CONTAR, PARA DE ESTA MANERA 
·coNFIRMAR" LA GAMA DE HERRORES SUSCITADOS. 

2.- Por todo lo antes relatado en el numeral anterior y, de confonnldad con los 
Arts. 89, 90 y 91 de la Codificación de las Nonnas GerMA'tta*-·T;tMalcló~, y el Art ·:~ 
95 Lit b) de la Ley de Elecciones, PLANTEO LA FORMAL IMPUGN~Sidft, para 
DEMOSTRAR ante la Opinión Pública y el Electorado Ecuatoriano, que la 
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HONORABILIDAD de los distinguidos Miembros y Autoridades E~ y. por 
ende sus ACTOS, SON DE ABSOLUTA TRANSPARENCIA Y CREDIBil,.iDAD, QUE 
SE PROCEDA AL "CONTEO" VOTO A VOTO, de lo solicitado. ·--...... ¡' 

SIRVASE PROVEER POR SER DE JUSTICIA, 

a:f~ 
CANDIDATA A ALCALDE DEL CTON. ISIDRO AYORA 

POR EL PRIAN USTA 7 
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LISTAS 7 

Guayaquil. 1 de Junio del 2009 

SEf40RES MIEMBROS DE LA JUNTA ELECTORAL DEL GUAYAS 

YO, ANABEL VALECIA ALARCON, Candidata a Alcalde por el Cantón Isidro Ayora, por la 
LISTA 7, dentro de la IMPUGNACION presentada el día de hoy la cual adjunto copia, me 
permito hacer UN ALCANCE a mi petitorio el cual solicito lo siguiente: 

1.- Que de las 27 JRV, que supuestamente fueron recontadas en el PLENO, se haga la 
verificación a través de nuestro Delegados en el pleno DE LAS FIRMAS DE LOS 
SUFRAGANTES, de cada una de las 27 JRV., para hacer una relación del numero de las 
firmas de los sufragantes con las papeletas de votación, ya que tenemos denuncias de que 
a ciertas personas se habían estado entregando 3 o 4 papeletas de alcalde para ser 
rayadas a favor del candidato a alcalde de la lista 29, 

2.- Así mismo dentro del reconteo que se realizo en el Pleno hemos comprobado que 
existen demasiadas irregularidades en la cantidad de papeletas (250) que debieron haber 
existido en cada JRV. Lo que da por resultado de que en la mayoría de las JRV. No han 
estado completas al 100% las papeletas de votación esto quiere decir 250 papeletas. Por 
Jo que solicitamos que dentro de la petición de I<J verificación de l.:~s firm<Js se lo haga 
igualmente con las papeletas de votación. 

3.- Me permito adjuntar copia de la RESOLUCION DEL 30 DE MAYO DEl 2009, donde se 
nos NOTIFICAN aprobándonos nuestra petición y se dispone la apertura de las 27 JRV, 
existentes en el mencionado Cantón, en la dignidad e Alcalde. 

ATENTAMENTE 

c;:l4lé~. 
ANABEL VALENCIA ALARCON 
C.ANniO.ATA l\ AJ rAJ n¡:: nJ: f«;JO~n AVnR'A 

COJIBEJD JIACIOJIAL ELECTORAL 
JUHTA PROV!JICIAJ. ELErTOIW. llEL GUAYAS 
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CUADRO COMPARATIVO ENTRE LOS VOTOS BLANCOS Y NULOS 

ACTAS ESCANEADAS 
DA ULE 

ACTAS RECONTEO 

___________________ ..... 
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Tioo de Elección: PRESIDENTE Y VICEPRESIDENTE 

RESULTADOS: LL0·=1C~JALES 
Provír.::i2 Gl,li\'[f\~ 

Cantón ISIDRO A YORA 

6.691 
27 

3.513' 
14 

·' ¡ . \f', _¡,' .·.·rJ' ' l _). 

52,50 
51,85 

3.178 
13 

Yoe.dcin del QlnbSn ISIDRO AYORA Plft C8ncllcllltoe a PRESIDENTE Y 
VICEPRESIDENTE 

:-- :- "·~ ~_ .. _! -;-· ::, ~" .-•. ~. 

~7,_50 
48,15 

Org. Política Candidato VOTOS 
% Total Hombres Mujeres 

MPAIS 

PSP 

PRIAN 

RED/MIPD 

MTF 

MTM 

MIJS 

MITS 

RAFAEL CORREA DELGADO 

LUCIO GUTIERREZ 

ALVARO NOBOA 

MARTHA ROLDOS BUCARAM 

MELSA JACOME 

CARLOS SAGNAY DE LA BASTIDA 

CARLOS GONZALEZ ALBORNOZ 

DIEGO DELGADO JARA 

---- ':: '" .. -; : ·- ,., ~ .. -~ ' 

6.212 

939 
459 

53,91 2.595 
19,78 952 
17.20 828 
6,94 334 

0,91 44 

0,71 34 

0,35 17 

0,21 10 

3.253 52,37 

517 55,06 
210 45,75 

1.375 

513 

443 

140 

22 

20 

8 

5 

2.959 47.63 

422 44,94 
249 54.25 

2.526 actas (2.288 sufragantes) 

-

7,40 

1.220 

439 

385 

194 

22 

14 

9 

5 

'[o'• 
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1 
1 
1 

•~ 
1 
1 
1 
1 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

• 

1 l 

1 t, { ·i ' 

Tipo de E:ecciéri: ASAMBLEIS AS NACIONALES 

RESULTADOS: f\JAC!ONALES 

P;·o·/i~ci2 ~U~ Y P..~ 

Cantón ISIDRO AYORA 

6.691 
27 

3.513 
14 

- 1 (- -

\\"~ ... · ..... 

'\:_:.:,:;---. -- .. · .. / 
.é;.ctas Computadas ha~Í{_i.§9_l!- 4~J~ 9 

~1:.I-~ 

~,50 
51,85 

27 de 27 

3.178 
13 

47,50 
418,15 

Votad6n dll CMdn ISIDRO AYORA p8l1l CanllldatD8• ASAMBLEISTAS NACIONALES 

6.222 

2.164 
382 

3.257 52.35 

1.281 59.20 
179 46,86 

2.965 47,65 

883 40,80 
203 53,14 
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LISTAS 7 

SEÑOR PRESIDENTE DE LA JUNTA ELECTORAL DEL GUAYAS.· 

ANABEL VALENCIA ALARCON, Candidata a Alcalde del Cantón Isidro Ayora 
auspiciada por el PRIAN LISTAS 7, encontrándome dentro del término de Ley, presento 
la correspondiente IMPUGNACION a los RESULTADOS NUMERICOS ELECTORALES, 
del cierre y culminación del escrutinio Provincial para la Dignidad de Alcalde Municipal, 
notificado mediante Providencia de fecha 31 de Mayo del 2009, a las 02HOO, 
IMPUGNACION que la preciso asi: 

1.- Con fecha 28 de Mayo del 2009, presento un PETITORIO, AMPLIO, DETAI.LADO Y 
FUNDAMENTADO, respecto a una serie de IRREGULARIDADES que se suscitaron 
desde el inicio mismo del Proceso Electoral, esto es, desde el dia 26 de Abril en que los 
Ecuatorianos concurrimos a las URNAS; IRREGULARIDADES, SUSCITADAS, 
OBSERVADAS Y PUESTAS A CONOCIMIENTO oportunamente al senor Presidente del 
Consejo Electoral Provincial, lng. PITA y, más Delegados o Coordinadores del Consejo; 
hechos viciados suscitados en los diferentes Recintos Electorales. 

Desde la Junta Intermedia del Cantón Daule, VINIERON 8 ACTAS que NO FUERON 
ESCANEADAS por cuanto el Sistema no las ACEPTO por INCONSISTENETS, las 
mismas serian abiertas el dia en que le tocara al Cantón Isidro Ayora según 
CRONOGRAMA realizado por la Junta Provincial; pero, OH, SORPRESA, de un 
MOMENTO A OTRO APARECEN DIGITADAS 6 DE LAS 8 ACTAS REZAGADAS. En lo 
principal de dicho escrito, se SOLICITO, que se ABRAN LAS URNAS 
CORRESPONDIENTES A DICHAS ACTAS Y, QUE SUS VOTOS SEAN CONTADOS 
UNO A UNO, pedido que fue ACEPTADO por el senor Presidente de la Junta y, por 
consiguiente, se procedió a la APERTURA DE LAS URNAS y al conteo respectivo en 
horas de la noche del Sábado 30 de los corrientes. (ACOMPA~O COPIA DE DICHO 
PETITORIO). 

Senor Presidente, el proceso del Escrutinio para el Cantón Isidro Ayora, fue 
DIRECCIONADO por el senor CHEDRAUI, por cuanto, anteriormente y en forma 
SIMULTANEA, se ESCRUTARON las Urnas de los Cantones, PALESTINA, SIMON 
BOLIVAR Y COLIMES; mientras, que para el Cantón Isidro Ayora, dicho proceso fue 
UNICO, (SOLO ISIDRO AYORA), POR_.LO QUE LOS ESCRUTADORES, fueron 
personas dirigidas por el senor Chedraui .. , 1 ( '. ·· 
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LISTAS 7 

Guayaquil, 1 de Junio del 2009 

SEÑORES MIEMBROS DE lA JUNTA ELECTORAL DEL GUAYAS 

YO, ANABEL VALECIA AlARCON, Candidata a Alcalde por el Cantón Isidro Ayora, por la 
LISTA 7, dentro de la IMPUGNACION presentada el día de hoy la cual adjunto copia, me 
permito hacer UN ALCANCE a mi petitorio el cual solicito lo siguiente: 

Haciendo un cruce de los REPORTES DE LAS ACTAS DE ALCALDE MUNICIPALES 
DEL CANTON ISIDRO AYORA QUE SE ENCUENTRAN CERTIFICADAS POR EL 
SEÑOR ING. ENRIQUE PITA CON LOS CORTES, EXISTE INCONSISTENCIA 
NUMERICA EN LOS CORTES ENTREGADOS POR EL CENTRO DE COMPUTO DEL 
CNE DEL GUAYAS, por lo que me permito indicar las anomaUas (ADJUNTO ANEXO 
# 1, y documentos de soportes), para que se haga la rectificación del caso. 

Atentamente, 

.~.~~~~ 
ANAB CON 

CANDIDATA A ALCALDE DE ISIDRO AYORA 

~ 
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ACTAS ESCRUTADAS DE RECONTEO 

ACTAS# 

m 

1 
1 

1 
1 
1 
1 

..... 
-~¡ 

HOMBRE 

1 
2 
~ 
4 
5 
6 
7ff 
8 
9 

10 
11 

12 
13 

~,,...,,. .• ~' 
·-~....... . .• >,;i'• . 

ACTAS# 
MUJER 
r . 11 

2l 
~ 
4 
5 

[~" ... 61 
,. 
,; 1 .... ·_~.,-. 

1r 
8 
9 

··'1-;.;í .• 11 
11 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

_, 121 

1~ 

232 
\1230 t: 
2251 
233 
239 
234 
236 -~ 

231 
232 
226 
222 
235 
233 
243 4 

'(-' 11 
~~7 ~ ~ 
-.m 
230 
227 .. - 1 
232 
231 

/J.2'1 
235 

b251 
16l 

. -~(\ . 

') \' ,. A' Q •. _tJ, ~ :l_li( u0 

.. /¡(( ;{, ~ 

i ·¡ 

ACTAS CORTES DIFERENCIA 

232 
234 ,¡¡ -235 
233 
239 
234 
242 J! 

231 
232 
226 
222 
235 
233 
249lt 

i:f¡4() e 
Mi 1 

..-':''l4i 
230 
227 
-~ • .t;23Sl 

232 
231 

~":$ ~-! ' 235 
.238~ 
>172 -DffERENOA 

!TOTAL 

o 
4 
6 
o 
o 
o 
6j¡t 
o 
o 
o 
o 
o 
o 

.· 6 
22 
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Provln<:la:GUAYAS 

REPUBLICA DEL ECUADOR 
CONSEJO NAG!ONAL ELECTORAL 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICIPALES 

Elecciones AbrU 200D 

COOIGO DE ACTA: 55083 

Contón ISIDRO AYORA Porroqulo:ISIORO AYORA 

Cludadonoa quo v<mron oegún el Podrón Electoral: 232 

JUNTA No.: 1 

Zona: 

coo. Nombrv; O. los candldalos Vol~ Nomlnaleo 

4')99860Cl000Gl 

4099960')00002 

40998EOCJ00003 

40~9860000004 

4099860000005 

40998EOOOOOG6 

4 \) ~ 98 6 oooooc 7 

A!lAE!L VALEl'f:IA 

JULIO CRUZ ':k.e'fRO 

KA.RISELA CUJILAN 

AUGUSTO HUP.!LLO 

JOHH MORAHTE 

IGI:A.~IO CERCA[() CHO[Z 

MAP.CO.S BA,JA1b. MAP.TI LLO 

Pa~loeti:IS en bl~~:nco 

Papoll>lu Anuladao 

COOIGO DE ACTA: 55012 

6: 

2J 

57 
62 

1 
20 

JUNTA No.:1 

Provincia: GUAYAS Camón ISIORO AYORA Porroqulo:ISIDRO AYORA Zon1: 

Cludadonos que votaron "'"!lún el Padrón El&ctoral 

COD. 

N99860~00001 

40998600000C2 

409986000000) 

4 05'9860000004 

409986000000~ 

40?9860000006 

4 0998 60000007 

NombrH de los candldatoo 

AIIAEEL VALE:IICIA 

JULIO CRUZ CASTRO 

MAR!SELA CUJILAN 

AUGüSTO MURIL!..O 

JOHtt MOR.AN'!' r 
IGNA<:IO CEP.CAOO CHOEZ 

KA.RCOS BAJAitA MJLP..T I L LO 

Fecha lmJ>r .. lón del reporte:31.o5/2009 10:56:59 a m 

240 

Pflpe\ootae en bl~nco 

Pit~I.C:aa Anulada• 

Voto• Nominal•• 

74 

23 

47 

34 

o 
44 
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/' .. , ........ 
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P1!9in1: 

~~;~~:~~:~:r:;:~~~~-~w>Wi~"' ..... ~ ........... ~--·-
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r. 

o... 
i 
r-

(' 
.;..--· 

V') 

[o 

)_ 
r 
:(Q r;c ,. . 

\ 

$'--
;+: ~ 
' i't, ~ . \ 

,, t'\ 
.,_o 
~ t ---.r 

' *' G>t' "- ~ 



- .. .. - - - - -- - -e - -
~~:;;,, 

Provincia: GUAYAS 

.. 8!!1 E.:!! E!!ll 

~ 

REPUBLICA DEL ECUADOR 
CONSEJO Nf~C!ClNt\L E'LECTGRAL 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICIPALES 

Elecciones Abr if 2009 

COOIGO DE ACTA: 55085 

Cantón ISIDRO AYORA Parroquia: ISIDRO AYORA 

Cludsdann• que \-'otaron segun el Padr6n Ele!:total: 234 

IE!!:3 

• 
~ • 1 .. !Z!Q\ 

iiU iHII ~~IIJMt:lllm ~~:m 

JIJNTA No. 2 Hombres 

Zona: 

_9_QP..:....__ Nombres de le~ co:~:ndld<'!.tos Voto'.l Nomlnn!,..,-
4·-lv~FI;::;·~u)(,,"~~l~~-~-~M~~~A-L~;-~~----~----------------------~----¿_7--

4(•??13 .:(1(1')(0:••)2 

4(1:.:.?8.JI:.o:l':fl~o,').-)} 

4•:1~ ,:18131_•(10•.•01 •4 

4(•?':18f('l'0'"P)',-•5 

¿¡·:·?'?!.'1 ~0(•001-.~~ 

4,- ~ 9E .;()(u:})•)C17 

_li_I!...IO CRU7 rASTP0 

Kt,RI.:FLA 0:.:'-' l!LJUl 

AW;:'J.?To H'~JRI LL•) 

}(•HN HCIP .. o\JlT F 

I•_;NJ,,. ¡r· •.:.Ep_.-¡,[~ CH·:•rz 

H.APC""05 PA_1 ~,f-JA 11AETTLLO 

P::Jp{iloeta'.l f'n hl~nco 

P;:~pelo!.,~ Anul~óo~ 

COOIGO DE ACTA 55084 

~' ·; 

1' 

21 

lO 

JUNTA No :2 MlljNII!S 

Provincia: GUAYAS Cantón ISIDRO AYORA Panoquia:ISIORO AYORA Zona: 

Cludadonot~ quEt vottH•Jn !!<~1gún el Pad~ón Ele<:toral 243 

~-Q.º--·--~-----}!?.rJ~~!!~-~~_1_~~-~-~!!~~~~-----
4(• ::¡-;,8 fo"ln(o(lll(l1 

4 f•??8 f;(•'~".-'(\(H_I;? 

4(• :.':lF,¡:;oj(il)o)(¡(!] 

4~•??~ E•X•00(•(•4 

4C•?:--e 6•YJ.-•0005 

4ü?·~~E.00000Ql& 

-1'.'.:.<:'2S0C•')(T(1(1l 

Al:ABE:l YAL¡;;n.-r,_ 

_n_TL!0 CP'JZ •:..ASTP/"1 

!{ARI C::f!.A C l_! .. 'l !.A.H 

AU•:;tJSTC'r Hl'F.lLL0 

,10ffil H•)AAJH F. 

!GHA.CI:J CEFC".A.['C• •:H·)EZ 

H.A?COS P. A.JJU"JA KAR T l L LC' 

Fecha lmpr~sión del -~'!p01te:31KI512009 11 03 31 a m 

P.:tp~l""t?l~ •m bi~VV'f} 
f'ap@ll~t;u; Anulad:Jc; 

Vete, tlomlnale"' 
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P~~iua: 1 d~. 
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~ii~I REPUBUCA DEL ECUADOR 
CONSEJO NAC:ON~IL ELEC1GRI\.L 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICIPALES 

Elecciones Abril 2009 

iimlBIIIIII~!II·1I~III,II;U 

CODIGO DE ACTA· 55087 JUNTA No.: 3 
Provincia: GUAYAS Cantón ISIDRO AYORA Parroqnia: ISIDRO AYORA. Zona: 

Ciudadano9 que \o'Oiaron S&Qlln el Padrón Ele~lontl: 235 

-~QP~---- Nombres de lo~ candid?.tos Vote~ Uom!r.~l~~ 
~;~-;~~~~~-~~~~;A---------------------- ---- ---<'ll•';f~8f./r•)0(•01 

<lC'??8oSOOC•úr•,)2 

4 oj:_. 98 6•)·::,.c•00·J 3 

4 C•?~~ ¡;l'00•:":'0<1 

4(1 ~ ~8 6C1(li)('C••)5 

4t)O~IJ3h')()(10~S 

4r'1?~8¡:;0l_>(ll")Ü7 

Provincia: GUAYAS 

jULIO C"F.IJZ C"AETEC1 

HAP.I.SELA (·c,.t.rJ LMI 

AliGl_I.SlO Ht1P,J I,L'.) 

,JQHH HOF.AJJTF. 

I•:=t!A• .. H• ·~ERCAVO CH:>EZ 

H.ltPi"'JS PJI..·-''-.flA ttA.PTI LL0 

Pt:J~~hthttl en blomco 

Papel('ffts Anulad;1s 

CODIGO DE ACTA· 55086 

Cantón ISIDRO AYORA Parroquio:ISIDRO AYORA 

Ciudednnos qua votoro11 !lo)gún gJ Pedrbn Elec1oraL 243 

3 ,_, 

11 

59 
40 

33 
21 

JUNTA No.: 

Zon11: 

COO. NombrM de Jos candidatos Voto!';; Nominal!"!" 
-¡t~~~r~;-,,-,-1-~--.~~;;~E"Z~AL;¡¿:-;;-~~---~~---------~------~------------~~-I 

1(lOQA <;•)(•l"l(l(•(i7 

4Ct9?86•)QCJ00CJ3 

40Q~8t;r_tQ!J0004 

40?38 (0(100005 

4f'l 9 ?13 6000•)0Cl6 

40??8600•J00'J7 

)1}1.1'~· rp112 ,-AC::TP_n 

HAF:IS¡;-l.A C"li.JILAll 

AlJ91STO MURJ LLO 

J0HJ¡ HOHAHTE 

Il;tJACIO CERCA.ro f;HOEZ 

HAFr..:os BA.JAOA MAF'f1. LLO 

P~pel9ta& en bl:::mco 

PapPiahs Anuladas 

j(l 

',7 

'1 

27 
25 

Hombres 

MuJer~s 

~ 

' 
~ 

~':" 

' 
r </1 

r_¡ 

r;~ 
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~ r<J r 

(__L \ 

.. ,_· 

í . 
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Provincia: GUAYAS 

REPUBLICA DEL ECUADOR 
CONSEJO N/~C:OW\L E'Lt'C: 1 OFU>L 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICIPALES 

Elecciones Ahri/ 2009 

CODIGO DE ACTA: 55089 

Cantón ISIDRO AYORA Parroquia: ISIDRO AYORA 

Ciudad~nos qu& votaron gegún el Padrón Elft~toral: 233 

JUNTA No.:4 

Zon~: 

~9_Q! ________ J~?~-~~~:;-~e_!~~-~~~~~~C!_!_ __ _ Voto~ N~mlnaiP!' 

1,!c;)O::l:(::l}(·r-¡'_>-,.-,1 Alll1Pfl. Vll.LF!I'_·¡ 1\ 

41)~C!8 6•)() ,,")(tll2 

40~08 .;·~00t)f"'l03 

4 ~~ ?98 'SflO•)()()o) 4 

4t:<?C!a.;nrJ¡_,;)!)(t5 

4Ct??8t=:.r)nO(•~i)¡:; 

10~98 600•.10(11)/ 

_T!_IL !0 CF/lZ ,-A.?TPC• 

HAPl~EU\ Cl',1 T LAtl 

AIJG1_;srn HURI LLO 

_1nHH N0RANTF. 

IG~J.l\C'JO CERCAflr.:' C"H'lFZ 

HARCOS PfdA11A MAPTI LLi.' 

Pe~le19t3S '-"f1 bl~no::•> 

Popel(l'ta9 An11ladalll 

CODIGO DE ACT t•c 55088 

Provincia: GUAYAS Cantón ISIDRO AYORA Parroqui'J:ISIDRO AYORA 

Ciudadnnos qmt votnron ~·Jgt'tn el PAdrón Electocal 230 

4:0 

l(; 

11 

4' 
~1) 

4? 
21 

JUNTA No.: 

ZonA· 

COD. Nombret: de los c::1ndldatos Voto~ Nomln<~l~!' 

4~•?9'36f"lfi(10001 

4C 1 ~98h0•)00C•02 

401?9860000')(JJ 

40SI?8 6C•OC•CHJ04 

4 t)9 '38 600\..'~000:. 

40?98 h•~(!(I(JI)t)IS 

4()0981;(•!!t)r)1)'_)"' 

"~~~;~----------~----------~--------

-JULlO CP.UZ CASTRn 

MARI S ELA CIJ.JI LAJI 

A!IGIJSTO HUF I LL0 

.J'JHN M0P.N1TF: 

F.;tiA•-I0 r:EPCAJX1 CIIOEZ 

ltAPC'0S PA 1Af:.A HAr,1 l LL0 

P.J~p~l"''frrt'!'l: P-11 hl~rn::(' 

Papel&fllttl Anulad~q 

11 

'• 
l" 

so 
/f, 

o 
34 

Hombres 

Mujtare!t 

_n 

<: 

r­
-~ 

< 

"' 
.-, 
~-­

' C' ., 
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'"' 

~'""' ~ 1_'-' 
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~~> REPUBLICA DEL ECUADOR 
CONSEJO NII.C:ONAL ELEC:TOR/>.L 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDI'S MUNICIPALES 

Elecciones Abril 2009 

r~·IUIU:IIU~~UINilll!l 

CODIGO DE ACTA: 55091 JUIITA No .. 5 
Provlncl11: GUAYAS 

Cont6n ISIDRO AYORA P•rroquio·lstDRO AYORA Zona: 
Clud~d•no11 que V011ton •egún el P11drón Ele-:::1oral: 239 

COD. Nombru de Jo!: candld~---·---·----~~~!1.~-~~~:::__ 
4•)39.Sh(J')(i(•Qül AllA.BEL VALEUCIA _o.q 
1!" 0 ?81300(lroQ02 JVLIO CfHJi CA.STP" 

4•~•? a8 ~t_l(•r_rt)')Q ~ 

409?'3t=;0('(1(l(•J_,4 

4 O? ?8 60000005 

40~~B.;-:l("lQOgü6 

409:!860000•)07 

HAPISF.LA C"li,_TTLArJ 

AW;IJSTü HTJP.IU/J 

JOHIT H0R.ANTE 

IGNAC10 CEP/.:ADO \HOEZ 

HARCO~ P.A,JAÑA MARTILLO 

Pa¡x.Jqt•t t~n bla n~o 

Papelotes Anuh•des 

CODIGO DE ACTA: M090 

1.' 

1 
2 ~) 

,o 
2¡) 

34 
47 

JUNTA No.: 
Provinch1: GUAYAS Co ntón ISIDRO A YO I!A Porroqui.,ISIDRO AYORA Zona: 

Cludadonos que votaron &9Q'lTn el P11drón Eh~ctoral 227 
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~f~'> REPUBLICA DEL ECUADOR 
CONSEJO NAC!ONI.\L ELECTORAL. 

lilim;~&ID!RI.III~illllliiiiii·U 

Provincia: GUAYAS 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICIPALES 

Elecciones Abril 2009 

CODIGO DE ACTA: 55093 

Canlón ISIDRO AYORA P(tr~oquiii: ISIDRO AYORA 

Ciudadanos que "·otaron aegún el Padrón Electoral: 234 

JUNTA No. 6 

Zona: 

~9..Q_. --------~~!!!.~!!~.J~":..':~I'ldlt!~tos --~~---------.:'_?~~~~-J!?!!:~~!~!. .. 
4>.:·??8h•.1•)(lrJO•)I ANA?!!.. VALEU~ J A h(l 

4 •:>? 0 8 0::'):}(ll"'l•:•·J2 

4(oCl98~<)(1r)l)f'loJ] 

4(J 9 :_;,;;¡ 61)j[1(•1_1(14 

40??8 6000•)•:•'•5 

4(1"~86000("~06 

40~99t;(l<)(i<)l_11)7 

CIILJO ::'RIJZ <:¡._;::-¡p_r:, 

HARIS::!A ':""l_f.JILAU 

AllGLlST·.·, MUF. I l LO 

.JOHf,¡ HO:F..ANTE 

IGIJACJCI CER.c:..oo C'lfOE;; 

r-L\R~OS A.r.-IAflA MARTILLO 

Pe¡J,..I'!!ht!i ~n blan~o 

Pt-,p~l<"las J\nulad38 

Provincia: GUAYAS 
CODIGO DE ACTA: 55092 

Contón ISIDRO AYORA Parroquia: ISIDRO AYORA 

Cludadonos qut:t voto1on s~gun P.l Padrón Elft<:loral· 244 

2':1 

C7 
)1.3 

o 
31 

JUNTA No: 6 

lona: 

COO. Nombre~ de los candidatos Veto~ Noml'l~~~~ 
-;~;-;~¿~~---;.;~~~v;._¡,~!·{·.;;;:--~----··--·---------------·-· 
10? ?8 ¡:¡ '"f(l(l(ll)íl? 

4( 1 ?~8!ji)(J0(ll'l() ~ 

4I'JQQ,q,:,,,,,r)ll(l(14 

4•Jo ?8~Snr_,rll fr"1n5 

10 "?8 h(1UI)(lf)oj6 

4':' ?~13 t;<JQU(•··Il)7 

.l~IL [" CRUZ ( A:'TRCJ 

1-!API:::FL'\ rtl._TJf,AJr 

AU,_:l rsrn Htrr. 1 '-La 

l0HU 110P . .AJIT E 

I<._:!.JAC.i:O '-EP.C"Ar'O C"HOEZ 

MAr·:us BA._lAflA Hf\P.TI 1 l.U 
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Provincia: GUAYAS 

Ir - I!!!J 1!!!1 

REPUBLICA DEL ECUADOR 
CONSEJO N/~C:ONt\L ELECTOR>'l.L 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICIPALES 

Elecciones Abril 2009 

CODIGO DE ACTA: 55095 

Cantón ISIDRO AYORA Parroquia: ISIDRO AYORA 

Ciudadanos que votaron según el Padrón Ele-:-toral: 242 

1!!!! 
(., 
~ r!m 

i'~m¡UII'Hillnlillll:llll :1 

JUNTA llo .. 7 

lona: 

Hombres 

J;_Q.Q. _____ _,t~~~-••_d_e_lo~ !=_a_n_d_ld_a~------~----···------~~t_o_•_~~-~~lnal:_!__ 
4t1? ?8 6r)C'(!(\'i'~' 1 

'l!J~?S 6(.C":•n•Y•2 

40~?13 6rnJo:•f)')(•3 

4 ·~· ~ 9~ 6')1~•Qí)!!(l4 

4 :)? :?18 6(10•)00(15 

4 ~~~ ??R iSI)(1(H)(•~I3 

4(19?8 {;1)11•:•0·)07 

Provincia· GUAYAS 

A1-i11FlEL VALEtV:'I A. 

.TT.1 Ll O C"PlJZ C ASTP.O 

f{AP.J ~ELII. ·:·u.JT! A.N 

11.~'•;1JST0 MTIF 1 LLn 

J'JHN HORAHTE 

TG-I·IAriO CFPFP.flO CWJEZ 

MAflCCS BA-JIJlA MARTILLO 

P::,p¡:¡l~l<t9 en bl:1nco 

P~pelflotes Anuhd"'-s 

COOIGO DE ACTA: 55094 

Cantón ISIDRO AYORA P~tuoqllill.ISinRO AYORA 

Ciudadenos quEt votar•)n s~Jglin el Padrón Eleclol~l- 235 

1)!1 
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17 

24 

JUNTI\ No.· 

Zon;ll' 

Mujeres 

_c;pQ_ _____ ~mbr~~-~-~'!!..~!!!ldato~----------~~~!..~"ml~~--
40~9r:;~ Ef!000001 
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41)~ ?8 o;r!l)(l(I(H) 3 

4f'l??S6(J(")C!•YJ4 

4(!??8f..0000•JC•S 

4l<~39t:;('¡(•(!(\!)1)6 

4 •)? ~8 f 00000(! ~ 

ANAFlEL VAU:NCIA 

~rutiO CRUZ CASTP/J 

HAP,l SE LA Cl!.'H LAfl 

AIJI;!JST'l HT_IP.1 LU• 

.JQHH HOP A.."l'T F 

IGtiACT0 CE'R•:ADO CfiOEZ 

M/.J1.('("~S BA 1AllA HAPT lLLC• 
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P1ovincia· GUAYAS 

-." - .. 1!!!1 

REPUBLICA DEL ECUADOR 
CONSEJC N/l.CiONtiL ELECTORAL 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICIPALES 

Elecciones Abril 2009 

CODIGO DE ACTA: 55097 

Canfón ISIDRO AYORA Parroquia: ISIDRO AYORA 

Ciudadanos que votaron tt&gún el Padrón Electoral; 231 

~!!!'!!! 

~ 

~ ~!!'!! 

'¡:m!~,.m!l ,u l ~ ,1! ~:IIIIIIIIIH· ·~ 

JUNTA No.: R Hombres 

Zon;~~· 

~0_0_. _______ Nom~!!2_!.10!I; candldRtos ______________ ~~~~!-~-~~~~~-!_ 

4 o 9?8 ~·:••:::u)('tC•cí 1 

4(1 ::-?8 6000('f_102 

4 r)??8 ISI)0(1(J1,)1) 3 

41_'t':199;f;('(riJ(l•:u:¡4 

41_1 ~::.q¡::;tr(¡r](¡{H'I~ . 
4L•"~?~n'.l'_n)''' '6 

1(1 ?;o;: 61_<(_H]rjr<r)7 

Provincia: GUAYAS 

ANA.PEL VALENCIA 

JULIO CRUZ CAS1 RO 

H.ARISELII <:UJILhli 

1>..11<;tiST0 lfUIH LLO 

;;n¡.m H•:r-Atnr. 

J•.~HAr:r•:.• o:-~.P~AfJC• ':"f-1\':F:Z 

HAFJ"O.S PA 'AiJA lt,PT Il! (\ 

PDPf'!o:aofa~ fHl hl:o.rv.::o 

Papelota~ Am;l~ri::Jo:; 

CODIGO DE ACTA: 55096 

Cantón ISIDRO AYORA Parroquia: ISIDRO AYORA 

Ciudadono~ que voht!,)n f!l .. >gún el Padrón Electoral 232 
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20 
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44 

12 

JUNTA Noc 

Zona: 

.f_QQ.__ _______ !.:'_~~~~-~~~~!!~~tos --~-----~~------:!.~:~s~~~~=~-
4,-,-.c.9 O::.')•~nr::u.-,01 
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4099860000(,r)6 

4 o? 98 ~00000(.17 

JI.NA8F."L YAI.F.HCIA 

JI.'LTO r:::P'-'Z CA.STRO 

HARJ.C:F:!..A, <IJ,_ITI.AN 

All·~USTO H'.JRILLO 

JOHN HCl!WITE 

IGNACIO CERCADO qJIJEZ 

MARCOS BA'"'AAA tiARTILL0 

PoJ¡>elo~:.tt::.e ~n bhHiO:O 

Pa¡.¡eletP.s Anulada!i 
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CRCllj" REPUBLICA DEL ECUADOR 

CONSEJO NAC:ONAL E!_EC:TORl~L 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICIPALES 

Elecciones Abril 2009 

iii:UII llm;UIIIUII,::I 

Provinci3:GUAYAS 
Zon;~: 

CODIGO DE ACTA· 55099 

Cantón ISIDRO AYORA Parroquia: ISIDRO AYORA 

JUNTA No.: 9 

Cludad1nos que votaron 8tt~ún el Padrón Eta-.:lort~l: 232 

-~-º-º'-- ----''=~ombre~ de lo~ c~Vldld~tos Voto! u,,n,tn.JI~~ 
4( ??915C•<•Q('n(IJ liJ,¡AB~L VA~~:7;---------------·--~----s-,<. 
4 r'r? ?~ ~('Ú' }r:•r)Q;: 

4 rJ ?':'S 6(•(¡r)1)r"r(1 J 

4(•Q?8f•)rrr_u:•0•.1 4 

4(,,::0(;",1?1)r,(r(I(!Crr"r5 

4J:•?<:l!3r,(lr'!(JOJ(lríl) . 
4(•?~8 Y..(r•")·~•r,)':rf_\1 

Provincia: GUAYAS 

._f!_TLJO Cfl_IZ CJ..~TFJ) 

HAF!SELI> C"fl_liLAII 

A'JSL'S:T(, 1-f'fF.J LUJ 

y_,mJ HC•P.AH1 E: 

IGl·IA,...J·""l íF:F/"..'A.f\0 ':"H'OEZ 

HAPD:.S BA.JMlA MAR TI¡_ 1 r'J 

Pap9l9trtP fm ~lan~o 

Poplllotas Anulodoo 

CODIGO DE ACTA: 55098 

Contón ISIDRO AYORA Parroquia:ISIDRO AYORA 

Ciudr~donos qu('l voloron ~ .. ,g(Jn el Padrófl Eleelorc:tl: 231 

lf< 

:,,1 

.13 

1 
33 

JUNTA No: 9 

ZOf18" 

COQ. .. ----~N"'ombre).~~~~.!!!!!!!5'2!.~------------~~~~~~~:-
40~'??6t..l(10•JOC1 AUABFL '."ALE!lC'IA 40 

4(t?9'36(t•J00(W2 JIILI<I C:PJJZ CASTP,Q 4 
4 (r ~4 98 ljr]I)Q(lryJ J 

409q8 f3tV)OQ<t04 

41)9 ~ 8 !5(r<)(l(l(rírS 

40? 386írr)(I!_I{_!!Jh 

4 ')O )R f:(rr"t')O(r(r7 

HJI.F.JSELA ('JIJILAN 

AlfGIJSTr:> MfiPJ LL<) 

'-l':'HlJ H0RNJTE 

!Sf!AC:II'J CEPC:AOO CHIJEZ 

H11.t.,...C1 .<:: fiA lAJ)A M,\P.T 1 LL') 

Fecha Impresión del reporte.~ 1/05/2009 11 06 41 a m 
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Provincia: GUAYAS 

REPUBLICA DEL ECUADOR 
COf~SEJO ~<J/~C:ONi\L !"LE:C TORA:_ 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICIPALES 

Elecciones Abnl 2009 

CODIGO DE ACTA· 55101 

C•nlón ISIDRO AYORA Parroquia.ISIDf?O AYORA 

Ciudadano~ que vo1aron BPgún el Padrón E:le'=ton•l: 226 

,!UNTA No .. 10 

Zonn· 

-~QP_.______ r~nmbre!l de le~ candld.:!tos Voln~ ~Jnm!n,..IP..-.. 
4C•?9db0('(1·)'Yil --;m:u~.;-;c;,;~;i-;--~----~------------- ------------;7 
<10'=l?o3¡;1)0(!(1(1(12 

·E•'?98 ISCO(••Y•C•J 

4 U.:> ?8 IS(••)0•·,,-,n 4 

q•.} :l?8 6(11Jü001"1~ 

<10??8-=0('l(__((l~(l!) 

40?98!3•)(1')()0•J7 

Provinci8: GUAYAS 

JllLI0 CP.;_;2 r-:A~TF:'::' 

kAFU.SELA CIJ '1 L~ 

AlJ•:<-li.C:TD f{; 1p I LUJ 

._H •A"N' H•:·F..AIJT E 

TG!JACI(• '":~P.':"A[lO CI!r•EZ 

li.AfC(•S E-A _1AJ)Ji HAP.1 '1 LL~· 

PIJ:pel~t<i'P en hi<H'l<:O 

P;:¡pel('ta!lt .ArtiJiad~s 

CODIGO DE ACTA: 55100 

Cantón ISIDRO AYORA Parroquia: ISIDRO AYORA 

Ch•dadanos qu~ votBJoJn & .. >g(ln el Padrón EIAcloral 233 

21 

S,' 

<8 

2~ 

26 

JUNTA No: 10 

Zone~: 

_t;,9_JL._ __ ~--~ Nombres de los candidatos Voto~ Nomln<JIP.o; 
4 0 ~ 9R 6•'J•)(!r"i(1C• 1---~;;;;_-¿-·~~~;;;:;~---·~-~---~~-~-----·-~~~--~-~---~~·~¿~,-~-
ijl)? ~1? 6i)(•(H)1~•(!2 

4rJ99R6r:•00í•rJO? 

4 C•GG8 6000000 4 

40~~8EC":~'JIYV)5 

409?86('0 1J00CJI) 

40'??86(•(()00(J7 

·.rtfLIO CP,UZ CA51 RO 

11.AP.I.SELA ":1)_1JLA11 

AIJ•;IJSTO H'IP!LLO 

.!O!U! l·fr")P...ANTE 

ISNA.I:Jo o:-EPCAOO CHOEZ 

HAP.C0S BAJAflA fiAp·¡ I LJ;) 

P.llpffl"')ftt(< P,fl bl~fV;O 

Papeletas Annlad8s 
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lS 

61 

o 
18 
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/ \ . 
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i :'t:l { ~~··;: .. 
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CO@}t'/ REPUBLICA DEL ECUADOR 

CON5UO NACiONAL E LEC: 1 CFU>.:_ 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MIJNICJPALES 

Eleccione.< Abril 2009 

1111
:
1 11 '~ :J!I¡¡·•III'!'/'JII'"Ir" J,üi.Jt ·~ll·l ,Ji: " 1 ! 1 111 1 JI 

Provincia: GUAYAS 
Zona: 

CODIGO DE ACTA: 55103 JUIHA No.: 11 
Can!ón ISIDRO AYORA Parroqnil'l: ISIDRO AYORA 

Ciudadanos que vo1aron segUn el Padrón Ela~toral: 222 

~9~0!.. ______ ··-~-Nom~~CU!.~. ~~~~!!~t~!.. ~--------------v~!~!J~:!'llngh~! 
4l1??8t;nocu)001 At!A.?EL \"ALt:HC"IA 

40~?86•)000•_11)2 

411 Oq¡;¡ !S(H)t)(H)Lt 3 

4(•??8¡:;;f•0•JC•OC.4 

4')??8 {;0(•0001:1:. 
40?;a86(1Q1)(11)()¡:;; 

4n;-~8 h(•O•)•.J·~'n 7 

~TIJLI:J CRIJZ •:-1\.STP:O 

VJ\.F.J SF:LP. ("1_11! LAN 

ALTGIJSTil ff!.!PILLO 

.JrJHll HVRA.NTE 

Jr;trA .. -:-ro r_nrADO "H0EZ 

Ji.Ap.r·os BAJA.flA HAF.TI LL0 

Pnp~<tl~h'1l' t~n hl~n-:-o 

Pr·pelo-1B!!' An•Jiadas 

CODIGO DE ACTA: 55102 
Provincia: GUAYAS Con16n ISIDRO AYORA Parroquia: ISIDRO AYORA 

Cil!dachmos qut=t vo1o1on &~)gt·ln el PArirón Elc;~c1or;:tl 235 

Gl 

~3 

27 

40 

12 

JUNTA No.: 11 

Zona; 

COO. NombreS' de los candld.a1os Vofo5: Nomln<tles 
-;,;;;136000;:~1----Al~l:-v;:r.;;;o-;--------·------·---·-s-.1-
4 (19?8 6•)0<10002 

40998'5000fJQC"~? 

40q9860000004 

40?98 ~')(l(l(!Qt:l5 

40??B 60•l(lllrirl~ 

4"??1J~(l0(10(lo_l r 

,11JLIO l-PIJZ C:AE'TRO 

MAHI .C::F.LA CTJ,i1 LAJ) 

AIJr;U.C::TO HlJPT L!,fJ 

,Jrlf{H HOPAHT E 

IGIH\":-Io .-¡:p.-f1.prt rH0EZ 

K~E0S Plol/1.1'!~ HJ\P.Tl Ll.'"' 

P<Jp~l...,1t~ttt ~" hl~n·::o 

Pap~letes Anul~rJ"!II: 

]] 

14 

,, 
~6 

Homb1es 

Mujeres 
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Provincia: GUAYAS 

~ 

REPUBLICA DEL ECUADOR 
CONSEJ() N/>.ClUNliL FLI':C10RAL 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICirALES 

Elecciones Abril 2009 

CODIGO DE ACTA: 55105 

Canlón ISIDRO AYORA ParroquiA: ISIDRO AYORA 
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Provincia: GUAYAS 

REPUBLICA DEL ECUADOR 
CONSEJO NA.G:ONAL ELE'.:: TORAL 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICIPALES 

Elecciones Abril 2009 

CODIGO DE ACTA: 55107 

Cantón ISIDRO AYORA Parro~uia:ISIDRO AYORA 
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Provincia: GUAYAS 

REPUBLICA DEL ECUADOR 
CONSEJO NAGKi>'UiL ELEC:TORAL. 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICIPALES 

Elecciones Abril 2009 

CODIGO DE ACTA: 55108 
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PROVINCIA: G'JJ'..YA.S ZONA: 
JUU~A: 1 

MASCULINO 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

' 

~<-tJ' 7 PARTIDO RENOVAf.){)h /NST/TU:;IQ.N ... _ ACC,QN NACIONAL ~5~/Ur'-~ y, 
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V'"'- u 
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PROVINCIA: GUAYAS 

_, 1' 

1_1 J.(., o~C:u P.JJ ( .'L~ 
ACTA DE ESCRUTINIOS- PROVINCIAS 

ALCALDESA 1 ALCALDE Y 
MUNICIPAL 

~LECCIONES GENERALES 
26 DE ABR.íL DEL 2009 

ZONA: 
CANTOr\: IS/JRG l-. YO?.t.., JUNTA: 2 

MASCULINO l: .· . ../ PARROQUIA: ;Si0?-0 AYOr;A 

I~~PAPELET~;s::r.s_AN::;:- 1. _,. ....-:- , 1 ~· --- ~~<' J~ r; 
1 c/c ; /v • t:. Y -::.;-e ' r ' 1 () 1 ~ ~ 
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ACTA DE ESCRUTÍNIOS- PROVINCIAS 
ALCALDESA 1 ALCALDE Y 

MUNICIPAL 
ELECCIONES GEN:::R.t..L..C:S 

26 DE ABRIL :_~_L 1~,0,~9 (j ~ ~~~~~111~1¡m1~~~~00~~~~~~~:~i:J 
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LISTAS 7 

PARTIDO RENOVADOR INSTITUCIONAL ACCION NACIONAL 

"PRIAN" 

SEÑORES MIEMBROS DE LA JUNTA ELECTORAL DEL GUAYAS 
Ciudad 

ANABEL VALENCIA ALARCON, Candidata ala Alcaldfa del Cantón Isidro Ayo111, por la Usta 
7,expongo lo siguiente: 

1.-He recibido el dfa de hoy 03 de Junio del2009 ,la notificación de la RESOLUCION de la JUNTA 
PROVINCIAL DEL GUAYAS de fecha 02 de Junio del2009, a las 19H30, ingresada al casillero del 
Partido lista 7 a las 01HOO. En contestación a la impugnación presentada por mi persona el 01 de 
Junio del 2009 a las 16H27 ,presentada dentro del termino legal , en la que fue aoompanada con el 
sustento legal de las irregularidades que se cometieron durante el reconteo de las urnas asr como 
del error involuntario al ingresar las actas del reconteo en la digitacíón de las mismas, adjuntado 
documentación de soporte por parte de nosotros de lo indicado dentro de la Impugnación. 

2.- Pido a Uds., se haga una ACLARACIÓN , de la RESOLUCIÓN de fecha 02 de Junio del 2009 a 
las 19H30, tomada por los miembros de la JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DEL GUAYAS, en 
la que se RESUELVE .-PrtmeroAlesachar por Improcedentes las peticiones del SEGUNDO 
RECONTEO de las JRV de dicho cantón , para la dignidad de Alcalde ; no existe norma 
jurfdlca que en materia electoral, otorgue la potestad ala Junta Provincial Electoral, para 
atender dicho ntquerlmlento .-8egundo.- De los documentos que se aparejan al recurso 
presentado por la Sra. ANABEL VALENCIA ALARCON , se desprende la existencia de 
Indicios en el cometlmlento de una posible alteración de los resultados electorales en dicha 
dignidad, por lo cual, esta Junta Provincial dispone se proceda a Iniciar la correspondiente 
INVESTIGACIÓN de estos hechos ,_cuyo Informe deberá ser entregado a este org~~nlsmo en 
un plazo no mayor de cinco dfas , a contarse desde el momento de la notificación .Para el 
efecto , la JPEG designara una Comisión que proceda a ejecutar todos los actos necesarios 
para el esclarecimiento de los hechos . 

3.- Como es posible Sres. Miembros de la JPEG ,de que se haya tomado en forma apresurada la 
decisión de Desechar por improcedentes las peticiones del SEGUNDO RECONTEO de las JRV de 
dicho cantón , para la dignidad de Alcalde, cuando Uds. han decidido en el segundo punto de la 
RESOLUCION Provincial, disponer se designe una Comisión para que proceda a ejecutar la 
correspondiente INVESTIGACIÓN pa111el esclarecimiento de los hechos; Lo lógico seria, 
PRIMERO INVESTIGAR, esperar el informe y, después de los resultados obtenidos de la 
investigación, se tome la "RESOLUSION", la misma que contenga, las DECENAS de 
RESPUESTAS, a las DECENAS de OBSERVACIONES, QUEJAS, DENUNCIAS y PETITORIOS, 
que en forma OPORTUNA y SECUENCIALMENTE, HE VENIDO PRESENTANDO, sin que hayan 
sido ABSUELTOS en Los DivERSOS PUNTOS PRECISADOS O, EN SU TOTALIDAD. Paralelo a 
ello, en razón de lo ~~ ~ los numerales anteriores, IMPUGNO, el PRIMER 
CONSIDERANDO DE SU RÉ50ÜICION def~ 02-06-09, a las 19H30, (Acampano copia de 

.· ;'• ' • ,· . ~i/,'''~q;_";Lfr-~;~\~ 
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los Documentos pertinentes en mención), en VIRTUD, de que SI, la HONORABLE C~MISION A 
CONFORMARSE, •DETERMINE" Y/0 "COMPRUEBE" LAS MUL TIPLES "IRREGULA~FOADES" 
(INVOLUNTARIAS, POSIBLEMENTE), JUSTAMENTE, ESE SERIA EL "MECANISMO.~()A~ Y 
LOGICO, PARA EL ESCLARECIMIENTO TOTAL Y DEFINITIVO. Respecto deiiNFORME·~.QU~e . 
deberá presentar la Honorable "Comisión", desde ya, SOLICITO UNA COPIA CERTIFICADA DE 
DICHO DOCUMENTO. 

4.- P E T 1 e 1 O N: Senor Presidente y senores Miembros de la Honorable Junta, SOLICITO, muy 
comedidamente, se DIGNE concederme una AMPLIACION A LA RESOLUCION DE LA 
HONORABLE JUNTA, de fecha 2 de Junio del2009, a las 19:30 y, en la que se me ABSUELVA 
con claridad meridiana, cada uno de mis PUNTOS NUMERADOS en la IMPUGNACION 
presentada el 01-06-09, a las 13:17. 

Asimismo senor Presidente, Solicito, muy comedidamente, se establezca una AUDITORIA A LAS 
ACTAS que preciso a continuación: DE HOMBRES:1-2-3-4-7-10-11-12, DE MUJERES 7-11-12-13 
porque de acuerdo a nuestro control y resultado, existe INCONSISTENCIA NUMERICA, 
PRODUCTO DEL RECONTEO: EJEMPLOS: 

• EN LA MESA 1 DE HOMBRES, EN LAS ACTAS ESCANEADAS DE LAS INTERMEDIAS 
DE DAULE, HABlAN 36 VOTOS DE LA LISTA 7; 62 VOTOS DE LA LISTA 29; 62 VOTOS 
DE LA LISTA 35; 26 VOTOS BLANCO; 17 VOTOS NULOS; TOTAL 232 VOTANTES. Pero 
en el reconteo de esa mesa, la votación es la siguiente: LISTA 7 63 VOTOS; LISTA 29, 62 
VOTOS; LISTA 35,52 VOTOS; VOTOS EN BLANCO 25; VOTOS NULOS 17, TOTAL 248 
VOTANTES. Información obtenida por nuestros Delegados. Siendo la sorpresa que 
haciendo una comparación del acta escaneada en las intermedias con nuestra acta de 
resultados entregadas en las elecciones son idénticas en votación en todo , pero el acta 
que llenaron los escrutadores en el reconteo hay variación de los votos del candidato de la 
29 , de la 35 , en los votos blancos y nulos . 

• En fin de las actas escaneadas al 100% en Daule salen los siguientes resultados VOTOS 
BLANCOS 663 - VOTOS NULOS 679 y en el reconteo sale lo siguiente VOTOS 
BLANCOS 728- VOTOS NULOS 553, podemos decir EN DONDE ESTAN LOS VOTOS . 

Entregamos cuadros para que se haga la comparación de las actas recogidas en la JRV­
ESCANEADAS (que son iguales) con el cuadro de las actas del reconteo.8dos cuadros). 

Entregamos un cuadro comparativo de los votos nulos,blancos,sufragantes que existe alteración , 
EN EL CUADRO DE ALCALDE TOTALIZADO DE LAS ACTAS RECOGIDAS EN LA JRV-ACTAS 
ESCANEADAS EXISTEN 728 VOTOS BLANCOS , 553 NULOS , En la votación PRESIDENCIAL 
sufragaron 6212 personas mientras que para ASAMBLEISTAS NACIONALES sufragaron 6222 
personas y en la votación de ALCALDES sufragarón 6208 personas .Según el cuadro de los 
sufragantes de CUADRO DEL RECONTEO DE LAS MESAS PARA ALCALDE SUFRAGARON 
6237. Pido se verif¡que la información .(entregamos copia de resultados Presidencial y copia de 
resultados a Asambleísta). 
Toda esta documentación la hacemos entrega para su verifiCación. 

Paralelo a ello, senor Presidente y Honorables Miembros, el Término para que empiece a correr el 
Recurso de Apelación, SERA, cuando se me HAYA AMPLIADO LA RESOLUCION DE LA JUNTA 
PROVINCIAL DEL 2 DE JUNIO DEL 2009. 
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Estamos presto a colaborar con información necesaria con la finalidad de completar:et ihforme 
requerido en la investigación. \ · · .t 

Atrentamente 

e_/fÉ-1#~ 
ANABEL VALENCIA ALARCON 
CANDIDATA A ALCALDE LISTA 7 

Documentación que se adjunta: 
1.- copia de la resolución de la impugnación de la JPEG.del 02-Jun-2009 a las 19H30 
2.- copia de la impugnación presentada 01-Jun-13H17 
3.-copia del alcance a la impugnación con fecha 01-Jun-2009 a las 16H26 
4.- anexo 1 
5.- anexo 2 
6.-anexo 3 
7.- copia de acta de resultados de Presidente y VICepresidente 
8.- copia de acta de resultados de Asamblefstas Nacionales 

C.C. ING. ENRIQUE PITA 
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e~ Guaya1 
CONUJtl HAOOHA.L At.C"IOAA. DELEOACION PROVINCIAL 

'· _, 

JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DEL GUAY. 

LA JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DEL GUAYAS.- G de junio d 
2009. Las 19h30.- VISTOS: En el proceso de escrutinios q cuentt 
desarrollando para las dignidades de Alcaldes de los Cantones de la d1 
Guayas; se pone en conocimiento y para resolución de esta Junta Provincié 
Electoral las siguientes peticiones: 1.-CANTON ISIDRO A YORA: El día 30 de may1 
de 2009, la Junta Provincial Electoral del Guayas, emitió la resolución a las 13H25 
en la cual consta en el numeral Primero de esta Resolución; por la cual, se dispone 
la apertura de la totalidad de las 27 JRV existentes; para que sean escrutadas voto 
en la dignidad de Alcalde de dicho Cantón; como en efecto se procedió a ejecutar 
dicho escrutamiento y entregándoles el corte de los resultados obtenidos a los 
representantes de las organizaciones políticas presentes. Por lo expuesto, 1 ).- La 
petición formulada por la Sra. ANABEL VALENCIA ALARCON, candidata a la 
Alcaldía de Isidro Ayora presentada el día 1 de junio de 2009, las 16H26, 
conteniendo tres fojas; insiste con una segunda petición a la misma fecha con hora 
16H27, acompañando copias de las actas de reconteo y actas escaneadas en la 
Junta Intermedia y el Centro de Cómputo de esta Delegación, también contiene en 
las noventa y dos fojas que obran del expediente, copias de las actas de notificación 
pública; agregan dos cuadros comparativos, en las cuales procuran evidenciar la 
existencia de cambios sustanciales en los resultados, procede a detallar; en dichos 
documentos manifiestan y solicitan " su inconformidad con los RESULTADOS DEL 
RECONTEO de las MEZAS 1,2,3,4,7,10, 11,12 de HOMBRES y que dichas JUNTAS 
SE VUELVAN A RECONTAR "; petición que la fundamenta en los Arts. 89,90 y 91 
de la Codificación de las Normas generales expedidas por el CNE; y el Art. 95 de la 
Ley de Elecciones, 2.- Con fecha dos de junio de 2009; las 12H58,el señor Licdo. 
Ignacio Cercado Choez, candidato a Alcalde de Isidro Ayora por la LISTA 24, 
comparece, manifestando que es el legitimo ganador de la contienda electoral, para 
esa dignidad, que el pueblo lo escogió y que existen intentos de conteo y reconteo 
que debe rechazar, manifiesta que se reserva el derecho a " iniciar las quejas y 
demás recursos legales"...... EL Pleno de la Junta Provincial Electoral del 
Guayas con jurisdicción en esta provincia, en uso de sus atribuciones de orden 
constitucional y legal, contenidos en el numeral primero del Art. 219 y Art. 15 del 
Régimen de Transición de la Constitución Polltica de la República; en concordancia 
con las normas prescritas en los Arts. 91 de la Ley Orgánica de Elecciones; Art. 100 
del Reglamento General a la Ley Orgánica de Elecciones y 85 y 86 de las 
Codificación de las Normas Generales para las elecciones dispuestas en el 
Régimen de Transición de la Constitución Política de la República expedida por el 
Consejo Nacional Electoral; es un organismo es competente para conocer y 
resolver las peticiones e impugnaciones presentadas en materia electoral en esta 
provincia; y en uso de dichas facultades.- RESUELVE.- Primero.- Desechar por 
improcedentes las peticiones de SEGUNDO RECONTEO de las JRV, toda vez que, 
atendiendo las peticiones formuladas por la recurrente, se procedió a la apertura de 
la totalidad de las JRV de dicho cantón, para la dignidad de Alcalde; no existe 
norma jurídica que en materia electoral, otorgue la potestad a la Junta Provincial 
Electoral, para atender dicho requerimiento.- Segundo.- De los documentos que se 
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LISTAS 7 
1 

·PARTIDO RENOVADOR INSTITUCIONAL ACCION NACIONAL 

·. . · . "PRIAN" 
. , 

SEAOR PRESIDENTE DE LA JUNTA ELECTORAL DEL GUAYAS.-

ANABEL VALENCIA ALARCON, Candidata a Alcalde del Cantón Isidro Ayora 
auspiciada por el PRIAN LISTAS 7, encontrándome dentro del término de Ley, presento 
la correspondiente IMPUGNACION a los RESULTADOS NUMERICOS ELECTORALES, 
del cierre y culminación del escrutinio Provincial para la Dignidad de Alcalde Municipal, 
notificado mediante Providencia de fecha 31 de Mayo del 2009, a las 02HOO, 
IMPUGNACION que la preciso as(: 

1.- Con fecha 28 de Mayo del 2009, presento un PETITORIO, AMPLIO, DETALLADO Y 
FUNDAMENTADO, respecto a una serie de IRREGULARIDADES que se suscitaron 
desde el inicio mismo del Proceso Electoral, esto es, desde el dra 26 de Abril en que los 
Ecuatorianos concurrimos a las URNAS; IRREGULARIDADES, SUSCITADAS, 
OBSERVADAS Y PUESTAS A CONOCIMIENTO oportunamente al senor Presidente del 
Consejo Electoral Provincial, lng. PITA y, más Delegados o Coordinadores del Consejo; 
hechos viciados suscitados en los diferentes Recintos Electorales. 

Desde la Junta Intermedia del Cantón Daule, VINIERON 8 ACTAS que NO FUERON 
ESCANEADAS por cuanto el Sistema no las ACEPTO por INCONSISTENETS, las 
mismas serian abiertas el dra en que le tocara al Cantón Isidro Ayora según 
CRONOGRAMA realizado por la Junta Provincial; pero, OH, SORPRESA, de un 
MOMENTO A OTRO APARECEN DIGITADAS 6 DE LAS 8 ACTAS REZAGADAS. En lo 
principal de dicho escrito, se SOLICITO, que se ABRAN LAS URNAS 
CORRESPONDIENTES A DICHAS ACTAS Y, QUE SUS VOTOS SEAN CONTADOS 
UNO A UNO, pedido que fue ACEPTADO por el senor Presidente de la Junta y, por 
consiguiente, se procedió a la APERTURA DE LAS URNAS y al conteo respectivo en 
horas de la noche del Sábado 30 de los corrientes. (ACOMPA~O COPIA DE DICHO 
PETITORIO). 

Senor Presidente, el proceso del Escrutinio para el Cantón Isidro Ayora, fue 
DIRECCIONADO por el senor CHEDRAUI, por cuanto, anteriormente y en forma 
SIMULTANEA, se ESCRUTARON las Urnas de los Cantones, PALESTINA, SIMON 
BOLIVAR Y COLIMES; mientras, que para el Cantón Isidro Ayora, dicho proceso fue 
UNICO, (SOLO ISIDRO AYORA), POR LO QUE LOS ESCRUTADORES, fueron 
personas dirigidas por el senor Chedraui. 

i. : J;;; ?/JOS 
,'") .._, 
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En el RECONTEO supuestamente de la Actas del 100 POR CIENTO, real~ ep 1ás 
últimas horas de la noche del día Sábado 30 DE mayo, se DETERMINO.\~.~ 
DIFERENCIA NUMERICA, ENTRE LAS ACTAS DIGITADAS y, LAS 27 M~:~l. 
RECONTEO HECHO EN El "PLENO", que le corresponde a la Candidata ~· 
VALENCIA ALARCON, Por ejemplo: EN LA MEZA 1 MASCULINO, EN LAS ACTAS 
DIGITADAS, TENIA 36 VOTOS, MIENTRAS QUE EN EL RECONTEO OBTUVO 63. EN 
LA MEZA 6 MASCULINO, EN LAS ACTAS DIGITADAS TENIA 39, MIENTRAS QUE EN 
EL RECONTEO OBTUVO 60 VOTOS. EN LA MEZ 9 DE HOMBRES, EN LAS ACTAS 
DIGITAS TENIA 51 VOTOS, MIENTRAS QUE EN EL RECONTEO OBTUVO 83. 

En el caso del Candidato IGNACIO CERCADO, de la Usta 35: EN LA MEZA 1 DE 
HOMBRES: EN LAS ACTAS DEGITADAS TENIA 62 VOTOS; MIENTRAS QUE EN EL 
RECONTEO OBTUVO 57 VOTOS. EN LA MEZA 5 DE HOMBRES, EN LAS ACTAS 
DIGITADAS TENIA 75 VOTOS; MIENTRAS QUE EN EL RECONTEO OBTUVO 59. EN 
LA MEZA 6 HOMBRES, EN LAS ACTAS DIGITADAS TENIA 71; MIENTRAS QUE EN 
EL RECONTEO OBTUVO 67. PARA MUESTRAS, BASTA UN BOTON. 
(ADJUNTAMOS CUADROS COMPARATIVOS PARA SU MEJOR ILUSTRACION). 

Es más senor Presidente, me permito indicar, que ha existido un HERROR 
INVOLUNTARIO en el Centro de Cómputo, en el cual me permito Indicar lo siguiente: 

En la MEZA 11 DE HOMBRES, EL CANDIDATO DE LA LISTA 29 SACA 27 VOTOS 
EN EL RECONTEO, MIENTRAS QUE EN LAS DIGITADAS SACA 63. EL CANDIDATO 
DE LA LISTA 35 SACA EN EL RECONTEO 63 VOTOS, MIENTRAS QUE EN LAS 
DIGITADAS TIENE 27 VOTOS. 

EN LA MEZA 12 DE HOMBRES, LA CANDIDATA DE LA LISTA 7 EN EL RECONTEO 
SACA 57 VOTOS Y, LE DIGITAN 53 VOTOS Y, ENTRE OTRAS ANOMALIAS ENTRE 
LOS VOTOS "BLANCOS Y NULOS". 

Existe INCONSISTENCIA NUMERICA DE VOTANTES, entre las dignidades a 
PRESIDENTE Y VICEPRESIDENTE DE LA REPUBLIA, con respecto a los realizados 
para las dignidades de ALCALDE y PREFECTO Y VICEPREFECTO. (ADJUNTAMOS 
DOCUMENTOS PARA SU MEJOR ILUSTRACION). 

Adicionalmente senor Presidente, en virtud de la inconformidad con los RESULTADOS 
DEL RECONTEO, de LAS MEZAS 1, 2, 3, 4, 7, 10, 11, 12 DE HOMBRES, 
SOLICITAMOS, QUE DICHAS SEAN VUELTAS A CONTAR, PARA DE ESTA MANERA 
"CONFIRMAR" LA GAMA DE HERRORES SUSCITADOS. 

2.- Por todo lo antes relatado en el numeral anterior y, de confoonldad con los 
Arts. 89, 90 y 91 de la Codificación de las Normas GeNAbts4•·tpulclór:-, y el Art ·:~ 
95 Lit. b) de la Ley de Elecciones, PLANTEO LA FORMAL IMPUGNASKilt; para 
DEMOSTRAR ante la Opinión Pública y el Electorado Ecuatoriano, que la 
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HONORABILIDAD de los distinguidos Miembros y Autoridades E~ :y. pGt .. ;- . _ 
ende sus ACTOS, SON DE ABSOLUTA TRANSPARENCIA Y C~~ Qui ·· :~· · 
SE PROCEDA AL "CONTEO" VOTO A VOTO, de lo solicitado. \~~'¡\~ tf e' _ ·. 

SIRVASE PROVEER POR SER DE JUSTICIA, ~;?·: ~' . ...,....._, .... -.... : 

l .. 

a~ 
CANDIDATA A ALCALDE DEL CTON. ISIDRO AYORA 

POR El PRIAN USTA 7 
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LISTAS 7 

Guavaauil. 1 de Junio del 2009 

SEAORES MIEMBROS DE LA JUNTA ELECTORAL DEL GUAYAS 

YO, ANABEL VALECIA ALARCON, Candidata a Alcalde por el Cantón Isidro Ayora, por la 
LISTA 7, dentro de la IMPUGNACION presentada el día de hoy la cual adjunto copia, me 
permito hacer UN ALCANCE a mi petitorio el cual solicito lo siguiente: 

1.- Que de las 27 JRV, que supuestamente fueron recontadas en el PLENO, se haga la 
verificación a través de nuestro Delegados en el pleno DE LAS FIRMAS DE LOS 
SUFRAGANTES, de cada una de las 27 JRV., para hacer una relación del numero de las 
firmas de los sufragantes con las papeletas de votación, ya que tenemos denuncias de que 
a ciertas personas se habían estado entregando 3 o 4 papeletas de alcalde para ser 
rayadas a favor del candidato a alcalde de la lista 29, 

2.- Asf mismo dentro del reconteo que se realizo en el Pleno hemos comprobado que 
existen demasiadas irregularidades en la cantidad de papeletas (250) que debieron haber 
existido en cada JRV. Lo que da por resultado de que en la mayoría de las JRV. No han 
estado completas al 100% las papeletas de votación esto quiere decir 250 papeletas. Por 
lo que solicitamos que dentro de la petición de la verificación de I<:Js firmiJs se lo haga 
igualmente con las papeletas de votación. 

3.- Me permito adjuntar copia de la RESOLUCION DEL 30 DE MAYO DEL 2009, donde se 
nos NOTIFICAN aprobándonos nuestra petición y se dispone la apertura de las 27 JRV, 
existentes en el mencionado Cantón, en la dignidad e Alcalde. 

Alt:NlAMENTE 

c;2l;zt42~_ 
ANABEL VALENCIA ALARCON 
C.ANntO.ATA A Al f'.AI 01=' nt:' IC\InJ?n AVOJ?A 

CONSEJO NACIONAL !LBCTOR.AL 
JU!ITA PROVIRCIAI. iLtCTO!lAJ.lliL OUAYAS 
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ISIDRO AYORA.- VOTACION DE ALCALDE SEGÚN ACTAS RECOJIDAS EN JRV. 
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CUADRO COMPARATIVO ENTRE LOS VOTOS BLANCOS Y NULOS 

ACTAS ESCANEADAS ACTAS RECONTEO 
DAULE 

- - .. 
DIFERENCIA 

J.R.V. BLANCOS NULO VOTANTES BLANCOS NULO VOTANTES BLANCOS NULOS 
HOMBRE 

1 26 17 232 Z5 - 171 -.. -1 o 
z 26 11 229 26 11 229 o _() 
3 33 24 227 33 24 227 o o 
4 42 20 233 -~~~ 111 'ZiJ o 1 
S 35 19 239 ... - i -1 28 
ti 25 19 234 fl »1 -.l!) ll 
7 13 24 237 13 241 u u 
1 44 11 231 --. 

1 • u _! 
9 33 19 232 -32 _]._4 
10 25 24 226 2~ 2281 o ]._ 
11 48 11 222 ~ .. ·u Ji u _! 
12 39 10 234 ... ' ·. • -z 1 
13 25 7 233 - -1 -1 
14 35 19 244 Sil --.zr "11111 -3 23 

MUJERES 
1 31 18 239 •• ' . 

1 -:n lb 
z 26 23 231 .. 15 u 
3 38 29 236 -11 -4 
4 23 34 230 .BU!! -23 o 
5 19 27 227 Z1J u l 
ti 26 24 235 t u ~1 
7 12 14 230 o 1 
1 21 24 232 DI o o 
9 11 36 231 Ul o o 
10 26 17 228 

i 
., la -2b 1 

11 9 24 235 • 4b -.lj 

lZ 22 32 232 • DI u lU 
13 151 16 169 . .,. 

29 -1: 
SUMA TOTAL 728 553 6208 6621 6911 62361 -66 138 
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Tipo de Elección: PRESIDENTE Y VICEPRESIDENTE 

Cantón ISIDRO A YORA 

6.691 
27 

3.513 
14 

:J.: 
l .... ,' 

.t\ctss Computadas hasta 1~.~2 .f3 3.::. 

~~~-ttfA~¡ilz:.~~ . 

52,5Q 
51,85 

27 de 27 ··<-< ~ 

3.178 
't3 

-47,_50 
48,15 

Yoe.d6n .. CaniDn ISIDRO AY ORA ..... c.ndlcllllOa a PRESIDENTE Y 
VICEPRESIDENTE 

Org. Política 

MPAIS 

PSP 

PRIAN 

RED/MIPD 

MTF 

MTM 

MIJS 

MITS 

.... "'! .... ~ ":' ,¡~ .. ""!" '"'"'=: 

Candidato 

RAFAEL CORREA DELGADO 

LUCIO GUTIERREZ 

AL VARO NO BOA 

MARTHA ROLDOS BUCARAM 

MELSA JACOME 

CARLOS SAGNAY DE LA BASTIDA 

CARLOS GONZALEZ ALBORNOZ 

DIEGO DELGADO JARA 

·- .. -· .. " . ·- .. -

6.212 

939 
4S9 

% Total 

53,91 2.595 
19.78 952 
17,20 828 
6,94 334 

0,91 44 

0,71 34 

0,35 17 

0,21 10 

3.253 52,37 

517 55,06 
210 45,1S 

VOTOS 
Hombres Mujeres 

1.375 

513 

443 

140 

22 

20 

8 

5 

2.959 47,63 

422 44,94 
249 54,25 

1.220 

439 

385 

194 

22 

14 

9 

5 

~· ,¡·pl J 

2.526 actas (2.218 sufiagantcs) 

,: ···:. 
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Tipo de Elecció!í: ASAMBLEISTAS NACIONALES 

RESULTADOS: i'lACIONALES 
P;·0·.:i~ci2 c:?i..JA'(f',_S 
Cantón ISIDRO AYORA 

6.691 
27 

3.513 . 52,50 
14 51,85 

í -. 
/ ~CTAS. 

27 de 27 

3.178 
13 

47,50 
48,15 

Voc.d6n clll c:.nt6n ISIDRO AYORA fiiH'II CmdldliliNia ASAMBLEISTAS NACIONALES 

6.222 

2.164 
382 

3.257 52.35 

1.281 59,20 
179 46.16 

2.965 47.65 

883 40.80 
203 53.14 
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USTAS7 

PARTIDO RENOVADOR INSTITUCIONAL ACCION NACIONAL 

"PRIAN" 

SEÑORES MIEMBROS DE LA JUNTA ELECTORAL DEL GUAYAS 
Ciudad 

ANABEL VALENCIA ALARCON, Candidata ala Alcaldla del Cantón Isidro Ayora, por la Usta 
7,expongo lo slguiellfe: 

1.-He recibido el dla 'de hoy 03 de Junio del2009 ,la notificación de la RESOLUCION de la JUNTA 
PROVINCIAL DEL GUAYAS de fecha 02 de Junio del2009, a las 19H30, ingresada al casillero del 
Partido lista 7 a las 01 HOO . En contestación a la impugnación presentada por mi persona el 01 de 
Junio del2009 a las 16H27 ,presentada dentro del termino legal, en la que fue acampanada con el 
sustento legal de las irregularidades que se cometieron durante el reconteo de las urnas asl como 
del error involuntario al ingresar las actas del reconteo en la digitación de las mismas, adjuntado 
documentación de soporte por parte de nosotros de lo indicado dentro de la Impugnación. 

2.- Pido a Uds., se haga una ACLARACIÓN, de la RESOLUCióN de fecha 02 de Junio del2009 a 
las 19H30, tomada por los miembros de la JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DEL GUAYAS, en 
la que se RESUELVE .-Prlmero.-Desechar por Improcedentes las peticiones del SEGUNDO 
RECONTEO de las JRV de dicho cantón , para la dignidad de Alcalde ; no existe norma 
juridlca que en materia electoral , otorgue la potestad a la Junta Provincial Electoral , para 
atender dicho requerimiento .-Segundo.- De los documentos que se aparejan al recurso 
presentado por la Sra. ANABEL VALENCIA ALARCON , se desprende la existencia de 
Indicios en el cometlmlento de una posible alteración de los resultados electorales en dicha 
dignidad , por lo cual , esta Junta Provincial dispone se proceda a Iniciar la correspondiente 
INVESTIGACIÓN de estos hechos ,_cuyo Informe debert ser entregado a este organismo en 
un plazo no mayor de cinco dlas , a contarse desde el momento de la notificación .Para el 
efecto , la JPEG designara una Comisión que proceda a ejecutar todos los actos necesarios 
para el esclarecimiento de los hechos • 

3.- Como es posible Sres. Miembros de la JPEG ,de que se haya tomado en forma apresurada la 
decisión de Desechar por improcedentes las peticiones del SEGUNDO RECONTEO de las JRV de 
dicho cantón , para la dignidad de Alcalde, cuando Uds. han decidido en el segundo punto de la 
RESOLUCION Provincial, disponer se designe una Comisión para que proceda a ejecutar la 
correspondiente INVESTIGACIÓN para el esclarecimiento de los hechos; Lo lógico seria, 
PRIMERO INVESTIGAR, esperar el informe y, después de los resultados obtenidos de la 
investigación, se tome la ·RESOLUSION·, la misma que contenga, las DECENAS de 
RESPUESTAS, a las DECENAS de OBSERVACIONES, QUEJAS, DENUNCIAS y PETITORIOS, 
que en forma OPORTUNA y SECUENCIALMENTE, HE VENIDO PRESENTANDO, sin que hayan 
sido ABSUELTOS en Los DIVERSO$ PUNTOS PRECISADOS O, EN SU TOTALIDAD. Paralelo a 
ello, en razón de lo precisado en los numerales anteriores, IMPUGNO, el PRIMER 
CONSIDERANDO DE SU RESOLÜCJON de fecha 02-06-09, a las 19H30, (Acampano copia de 
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los Documentos pertinentes en mención), en VIRTUD, de que sf, la HONORABLE COM.SJON A 
CONFORMARSE, "DETERMINE" Y/0 "COMPRUEBE" LAS MUL TIPLES "IRREGULAR«M.0ES" 
(INVOLUNTARIAS, POSIBLEMENTE), JUSTAMENTE, ESE SERfA EL "MECANISMO" LEGAL Y -· 
LOGICO, PARA EL ESCLARECIMIENTO TOTAL Y DEFINITIVO. Respecto del INFORME que 
deberá presentar la Honorable "Comisión", desde ya, SOLICITO UNA COPIA CERTIFICADA DE 
DICHO DOCUMENTO. 

4.- P E T 1 C 1 O N: Senor Presidente y senores Miembros de la Honorable Junta, SOLICITO, muy 
comedidamente, se DIGNE concederme una AMPLIACION A LA RESOLUCION DE LA 
HONORABLE JUNTA, de fecha 2 de Junio del2009, a las 19:30 y, en la que se me ABSUELVA 
con claridad meridiana, cada uno de mis PUNTOS NUMERADOS en la IMPUGNACION 
presentada el 01-06-09, a las 13:17. 

Asimismo senor Presidente, Solicito, muy comedidamente, se establezca una AUDITORIA A LAS 
ACTAS que preciso a continuación: DE HOMBRES:1-2-3-4-7-10-11-12, DE MUJERES 7-11-12-13 
porque de acuerdo a nuestro control y resultado, existe INCONSISTENCIA NUMERICA, 
PRODUCTO DEL RECONTEO: EJEMPLOS: 

• EN LA MESA 1 DE HOMBRES, EN LAS ACTAS ESCANEADAS DE LAS INTERMEDIAS 
DE DAULE, HABlAN 36 VOTOS DE LA LISTA 7; 62 VOTOS DE LA LISTA 29; 62 VOTOS 
DE LA LISTA 35; 26 VOTOS BLANCO; 17 VOTOS NULOS; TOTAL 232 VOTANTES. Pero 
en el reconteo de esa mesa, la votación es la siguiente: LISTA 7 63 VOTOS; LISTA 29, 62 
VOTOS; LISTA 35, 52 VOTOS; VOTOS EN BLANCO 25; VOTOS NULOS 17, TOTAL 248 
VOTANTES. Información obtenida por nuestros Delegados. Siendo la sorpresa que 
haciendo una comparación del acta escaneada en las intermedias con nuestra acta de 
resultados entregadas en las elecciones son idénticas en votación en todo , pero el acta 
que llenaron los escrutadores en el reconteo hay variación de los votos del candidato de la 
29 , de la 35 , en los votos blancos y nulos . 

• En fin de las actas escaneadas al 100% en Daule salen los siguientes resultados VOTOS 
BLANCOS 663 - VOTOS NULOS 679 y en el reconteo sale lo siguiente VOTOS 
BLANCOS 728- VOTOS NULOS 553 , podemos decir EN DONDE ESTAN LOS VOTOS . 

Entregamos cuadros para que se haga la comparación de las actas recogidas en la JRV­
ESCANEADAS (que son iguales) con el cuadro de las actas del reconteo.Sdos cuadros). 

Entregamos un cuadro comparativo de los votos nulos,blancos,sufragantes que existe alteración , 
EN EL CUADRO DE ALCALDE TOTALIZADO DE LAS ACTAS RECOGIDAS EN LA JRV-ACTAS 
ESCANEADAS EXISTEN 728 VOTOS BLANCOS , 553 NULOS , En la votación PRESIDENCIAL 
sufragaron 6212 personas mientras que para ASAMBLEISTAS NACIONALES sufragaron 6222 
personas y en la votación de ALCALDES sufragarón 6208 personas .Según el cuadro de los 
sufragantes de CUADRO DEL RECONTEO DE LAS MESAS PARA ALCALDE SUFRAGARON 
6237. Pido se verifique la información .(entregamos copia de resultados Presidencial y copia de 
resultados a Asambleista). 
Toda esta documentación la hacemos entrega para su verificación. 

Paralelo a ello, senor Presidente y Honorables Miembros, el Término para que empiece a correr el 
Recurso de Apelación, SERA, cuando se me HAYA AMPLIADO LA RESOLUCION DE LA JUNTA 
PROVINCIAL DEL 2 DE JUNIO DEL 2009. 
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Estamos presto a colaborar con información necesaria con la finalidad de completar ~ informe 
requerido en la investigación. ,'· 

Atrentamente 

¡_W~_f·' 
- ANJ'CB VALENCIA ALARCON 

CANDIDATA A ALCALDE LISTA 7 

Documentación que se adjunta: 
1.- copia de la resolución de la impugnación de la JPEG.del 02-Jun-2009 a las 19H30 
2.- copia de la impugnación presentada 01-Jun-13H17 
3.-copia del alcance a la impugnación con fecha 01-Jun-2009 a las 16H26 
4.- anexo 1 
5.- anexo 2 
6.-anexo 3 
7.- copia de acta de resultados de Presidente y VICepresidente 
8.- copia de acta de resultados de Asamblelstas Nacionales 

C.C. ING. ENRIQUE PITA 
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LA JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DEL GUAYAS.- Guayaquil, 2 de junio de, 
2009. Las 19h30.- VISTOS: En el proceso de escrutinios que se encuentra 
desarrollando para las dignidades de Alcaldes de los Cantones de la Provincia del 
Guayas; se pone en conocimiento y para resolución de esta Junta Provincial 
Electoral las siguientes peticiones: 1.-CANTON ISIDRO AYORA: El día 30 de mayo 
de 2009, la Junta Provincial Electoral del Guayas, emitió la resolución a las 13H25; 
en la cual consta en el numeral Primero de esta Resolución; por la cual, se dispone 
la apertura de la totalidad de las 27 JRV existentes; para que sean escrutadas voto, 
en la dignidad de Alcalde de dicho Cantón; como en efecto se procedió a ejecutar 
dicho escrutamiento y entregándoles el corte de los resultados obtenidos a Jos 
representantes de las organizaciones políticas presentes. Por lo expuesto, 1 ).- La 
petición formulada por la Sra. ANABEL VALENCIA ALARCON, candidata a la 
Alcaldía de Isidro Ayora presentada el día 1 de junio de 2009, las 16H26, 
conteniendo tres fojas; insiste con una segunda petición a la misma fecha con hora 
16H27, acompañando copias de las actas de reconteo y actas escaneadas en la 
Junta Intermedia y el Centro de Cómputo de esta Delegación, también contiene en 
las noventa y dos fojas que obran del expediente, copias de las actas de notificación 
pública; agregan dos cuadros comparativos, en las cuales procuran evidenciar la 
existencia de cambios sustanciales en los resultados, procede a detallar; en dichos 
documentos manifiestan y solicitan" su inconformidad con los RESULTADOS DEL 
RECONTEO de las MEZAS 1,2,3,4,7,10,11,12 de HOMBRES y que dichas JUNTAS 
SE VUELVAN A RECONTAR"; petición que la fundamenta en los Arts. 89,90 y 91 
de la Codificación de las Normas generales expedidas por el CNE; y el Art. 95 de la 
Ley de Elecciones, 2.- Con fecha dos de junio de 2009; las 12H58,el señor Licdo. 
Ignacio Cercado Choez, candidato a Alcalde de Isidro Ayora por la LISTA 24, 
comparece, manifestando que es el legitimo ganador de la contienda electoral, para 
esa dignidad, que el pueblo lo escogió y que existen intentos de conteo y reconteo 
que debe rechazar, manifiesta que se reserva el derecho a " iniciar las quejas y 
demás recursos legales"...... EL Pleno de la Junta Provincial Electoral del 
Guayas con jurisdicción en esta provincia, en uso de sus atribuciones de orden 
constitucional y legal, contenidos en el numeral primero del Art. 219 y Art. 15 del 
Régimen de Transición de la Constitución Política de la República; en concordancia 
con las normas prescritas en los Arts. 91 de la Ley Orgánica de Elecciones; Art. 100 
del Reglamento General a la Ley Orgánica de Elecciones y 85 y 86 de las 
Codificación de las Normas Generales para las elecciones dispuestas en el 
Régimen de Transición de la Constitución Política de la República expedida por el 
Consejo Nacional Electoral; es un organismo es competente para conocer y 
resolver las peticiones e impugnaciones presentadas en materia electoral en esta 
provincia; y en uso de dichas facultades.- RESUELVE.- Primero.- Desechar por 
improcedentes las peticiones de SEGUNDO RECONTEO de las JRV, toda vez que, 
atendiendo las peticiones formuladas por la recurrente, se procedió a ta apertura de 
la totalidad de las JRV de dicho cantón, para la dignidad de Alcalde; no existe 
norma jurldica que en materia electoral, otorgue la potestad a la Junta Provincial 
Electoral, para atender dicho requerimiento.- Segundo.- De los documentos que se 
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.... ~Mfejan al recurso presentado por la señora ANABEL VALENCIA ALARCON, sel 
·~desprenden la existencia de indicios en el cometimiento de una posible alteración 

.• ! '• • ::de tos' resultados electorales en dicha dignidad, por lo cual, esta Junta Provin~JII 
dispone se proceda a iniciar la correspondiente INVESTIGACION de estos hechos, 
cuyo informe deberá ser entregado a este organismo en un plazo no mayor de cinco 
días, a contarse desde el momento de la notificación. Para el efecto, la JPEGI 
designará una Comisión que proceda a ejecutar todos los actos necesarios para el 
esclarecimiento de los hechos. Tercero.- La Función Electoral tiene como mandato 
constitucional, la obligación de organizar, vigilar, dirigir y garantizar los procesos~ 
electorales, para que sean transparentes, puros y que la voluntad popular se 
traduzca en dignatarios legítimos; para ello debe cumplir y hacer cumplir la ley, por 
sobre cualesquier interés particular o amenaza provenga de cualesquier sectorl 
político; por esta razón, llama la atención en forma severa al señor Ignacio Preciadol 
Choez, quien en forma irrespetuosa, amenaza con iniciar acciones en contra de los 
miembros de esta Junta. Cuarto.- Sin perjuicio que los recurrentes puedan haca. 
uso de sus derechos legales para recurrir al Órgano Superior Electoral.~ 
interpongan las acciones que se sientan asistidos; se previene al Secretario de la 
Junta sobre la prohibición expresa para que notifique con los resultados definitivos~ 
en la dignidad de Alcalde de Isidro Ayora, hasta contar con el informe de la 
Comisión que ejecute la Investigación correspondiente, determinada en esta 
Resolución. Quinto.- Notificar en legal y debida forma al lng. Enrique Pita García,l 
Director de la Delegación Provincial del Guayas, con el propósito de entregar las 
facilidades necesarias, en las dependencias de la Delegación para el cumplimiento~ 
de esta Resolución. NOTIFIQUESE en forma personal o en los casilleros 
electorales correspondientes a los sujetos polrticos en contienda y en el despacho 
del señor Director de la Delegación, para que surta los efecto.s legales del caso .. - F)l 
Dr. Freddy Cabrera Patif\o, Presidente de la Junta, Dra. Caicdma~.Cuesta Torres 
Vicepresidente, F) Ab. R~sa_ Elena Jiménez Vanegas, Voc~~~~~~f.f).)ng, Rafael 
Balda ~-elgado, Vocal_ Pnnc1pal, _F) Dr. Eduardo Garcé~ ·~~~ozo, 'V~~··(~rincipal.-

1 Lo cert1f1co.- Guayaquil, 2 de Jumo del2009. ;;':~t ~~~ \,:~;\:. 
·•o ~' 1 //"'~'·:+t.. ... ,. ::l:l •¡ 
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Ab. Luis Sanchez ::.'~-~::,·:·r-,·:-·.::.,:: · 
Secretario Encargado de la Junta Provincial Electoral del :G~ayas 

1 
Razón: Siento como tal que notifiqué en forma personal con la presente resoluciónl 
a los representantes de las organizaciones políticas de los cantones que se 
encuent~~n en 1~ c_ontienda electoral; a~ lng. Enrique Pita Ga~~ía Director de lal 
Delegac1on Provmc1al del Guayas y senores Jefe de Compuffr0X;-13pdega de la 
Delegación, el día de hoy 2 de Junio del2009, a las 23h45.-.b~~~~·\. 

f./o..., "!(("!"\· 
';")':;-~~o..-<,.,._ 1 

~ 
1 .• ~ ... ·~ , .... ,¡ ... ~, ~ ...... . ~ ,:0111 ~~ ....... ,.1\. c:•t.,·· 

A uis Sánc~ez \.c.:·~ Ctrt:)l\~ .~f);' _, 
Secretario Encargado de la Junta Provincial Elect~~~~~~~~- ~)~~~-~·"· J 
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SEÑOR PRESIDENTE DEL CONSF..JO NACIONAL ELECTORAL.- \:, · .... J/' ¡/~jj_ 
,,~. - .... l ..-? 

. .:..:_;_~.fl'> i 

I<~NACIO CARMELO CERCAI>O CHOEZ, en mi l:alidad de candidato a Alcalde ,- \} 
del Gohierno Municipal Cantón Isidro Ayora de la Provincia del Guayas, por el 
Movimiento RED. Lista N" 29, dentro de RECURSO DE APELACION. que tiene 
planteado ANABEL VALENCIA ALARCON. candidata a la Alcaldía del Cantón 
io.;idrn Ayora por el PRIAM. Lista No. 7, .JULIO ALE.JANDRO CRliZ CASTRO, 

1 . i~ta N o. 1 O , ante ll stcd. respetuosamente comparezco y digo: 

1.- Con lecha 4 de junio de 2009 a las 53H: 57, se interpone Recurso de Apelación para 
ante el Consejo Nacional Electo. toda vez, que la Junta Provincial Electoral del Guayas 
el 2 de junio de 2009. resolvió desechar el recurso horizontal de impugnación a los 
resultados numéricos. por ser improcedente las peticiones a que se realice un 
"SEGUNDO RECONTrO" de las juntas receptoras del voto, por cuanto, ya se habían 
apaturado la totalidad de las juntas del cantón, sin que exista norma jurídica que en 
materia electoral otorgue esta potestad. 

2.- Los RESULTADOS DEFINITIVOS, declarados para la dignidad de Alcalde del 
cantón Isidro Ayora de la provincia del Guayas, en resolución de 30 de mayo de 2009, 

en la que constan los datos electorales trascritos en el reporte informático suscrito por el 
li~:enciado Carlos Cherres Murillo, Jefe del Centro de Cómputo de la Delegación 
Provincial del Guayas, no queda duda de naturale;:a alguna que IGNACIO CARMELO 
CLRCADO CIIOI:/, es el quien obtuvo la mayor votación para la dignidad de Alcalde 
del Cantón Isidro Ayora, muy a pesar de que las papeletas de votación en la que 
constaha mi votación original fueron manipuladas; ya que, en los escrutinios reali;:ado 
por los Miembros de las Juntas Recepectoras del Voto, mi votación fue de 1.692 votos 
superando a la segunda candidata con 403 votos, luego del RECONTEO. íkgal y 
arbitrario. sin poder superar mi candidatura ganando con 103 votos, pero eso sí l:On un 
pc1:iuicio de 300 votos. 

La disposición del Art. 89 de las NORMAS GENERALES PARA LAS ELECCIONES 
DISPUESTAS EN EL RÉGIMEN DE TRANSICIÓN DE LA CONSTITUCION DE 
LA REPUBLICA , establece que: " La junta provincial electoral únicamente podrá 
disponer que se verifiquen el número de sufragios de una urna para establecer si 
corresponde a las cifras que constan en las actas de escrutinios de la Junta Receptora del 
Voto, cuando exista inconsistencia numérica." 

1 1 i\rt. 90 en su inciso tercero dice: ".De estimarlo necesario, atendiendo las 
reclamaciones presentadas y de acuerdo a las causales de nulidad establecidas en estas 
n(lnnas. la Junta podrá d ísponer que se veri liquen el número de· fiufragios ¡)ara 
estahleccr si correspond~:n a las cifras que constan en las actas de escrutinio de la Ju.nta 
Receptora del Voto. así como para verificar su autenticidad." 

HZ CONSEJO NACIONAl Eli!CTORAL IlJ DIRECCION Dl ;,.;: Süi1ÍA JURÍDICA 

~;:¡; C~ /'L O C\ '-J 0 
FECHA: .. ~"-: '-e::-: C _; '"-',;;, ... )_' ............ - .... 

' 1 

/ 

Reina Victoria 2533 y Colón 
Edificio Banco de Guayaquil 
Piso 14, Oficinas 1405 AB 

RECIBIDO POR (;""/.; 

~ 
... TRAMITE N ··--··-l't3x: ++ 593 (2) 290B 276 /2908 252 

E-mail: manolojavier61 @yahoo.com 
Quito DM - Ecuador 
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La Junta Provincial Electoral. no debió dar paso a la aperturación de las Juntas. por 
cuanto las Actas Escrutadas en las Juntas Receptoras del Voto. no existió. altef~dón de 
ninguna clase, que hubiese dado motivo para proceder a verificar. Existe un ~M9r;na-~ -­
jurídico que dice: que los hechos se prueban, las tesis se demuestran y el derechó -~~ 
invoca. en el Recurso de Apelación se manifiesta que existen indicios de fraude, pues 

los indicios son hechos o pruebas que deben ser introducidos en el recuso propuesto 

para que puedan ser valorados de lo contrario se trata de simples conjeturas y la Ley. 
nige pruebas y solo pruebas. debiendo el CONSEJO NACIONAl, ELECTORAL. 
resolver en mérito de los autos. como lo exige el Art. 62 del Reglamente General de la 
1 ,ey de Uecciones. 

3.- Por lo expuesto. considero que el recurso planteado carece de argumentación 
jurídica y fundamentos de derecho para pretender conseguir una nueva verificación . 
debiendo ser ratificado lo resuelto por la Junta Provincial Electoral del Guayas. 

DOMICILIO .JlJDICIAL.-

Señalo como mi domicilio el Casillero Electoral que tiene nuestro Movimiento. 
asignado por el Consejo Nacional Electoral. 

AtJTORIZACION.-

Autorizamos al Abogado Manolo Vásconez Martínez. profesional del derecho. para que 
en mi nombre y re , · 'n presente cuantos y tantos petitorios sean necesarios para 

dcli:n~t de ·,derechos yue h:l¡. sido vu/ en este proceso electoral. 

l)í ese Proveer.- , 

Ah. Manolo Vásconez Martíncz 

MATRICULA No. 060 C.A.B 
IGNACIO C, ERCADO CH. 

CANDIDATO A LA ALCALDIA 

I>E ISII>RO A YORA 

Reina Victoria 2533 y Colón 
Edificio Banco de Guayaquil 
Piso 14, Oficinas 1405 AB 

PBX: ++ 593 (2) 2908 276 1 2908 252 
E-mail: manolojavier61 @yahoo.com 
Quito DM - Ecuador 
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LISTAS 7 

-IJARTIDO RENOVADOR INSTITUCIONAL ACCION NACIONAL 

,~·, · "PRIAN" 
¡:!':', .. :, ~ ' • 

SEÑOR PRESIDENTE DE LA JUNTA ELECTORAL DEL GUAYAS.-

ANABEL VALENCIA ALARCON, Candidata a Alcalde del Cantón Isidro Ayora 
auspiciada por el PRIAN LISTAS 7, encontrándome dentro del término de Ley, presento 
la correspondiente IMPUGNACION a los RESULTADOS NUMERICOS ELECTORALES, 
del cierre y culminación del escrutinio Provincial para la Dignidad de Alcalde Municipal, 
notificado mediante Providencia de fecha 31 de Mayo del 2009, a las 02HOO, 
IMPUGNACION que la preciso asi: 

1.- Con fecha 28 de Mayo del2009, presento un PEnTORIO, AMPLIO, DETALLADO Y 
FUNDAMENTADO, respecto a una serie de IRREGULARIDADES que se suscitaron 
desde el inicio mismo del Proceso Electoral, esto es, desde el dra 26 de Abril en que los 
Ecuatorianos concurrimos a las URNAS; IRREGULARIDADES, SUSCITADAS, 
OBSERVADAS Y PUESTAS A CONOCIMIENTO oportunamente al senor Presidente del 
Consejo Electoral Provincial, lng. PITA y, más Delegados o Coordinadores del Consejo; 
hechos viciados suscitados en los diferentes Recintos Electorales. 

Desde la Junta Intermedia del Cantón Daule, VINIERON 8 ACTAS que NO FUERON 
ESCANEADAS por cuanto el Sistema no las ACEPTO por INCONSISTENETS, las 
mismas serran abiertas el dra en que le tocara al Cantón Isidro Ayora según 
CRONOGRAMA realizado por la Junta Provincial; pero, OH, SORPRESA, de un 
MOMENTO A OTRO APARECEN DIGITADAS 6 DE LAS 8 ACTAS REZAGADAS. En lo 
principal de dicho escrito, se SOLICITO, que se ABRAN LAS URNAS 
CORRESPONDIENTES A DICHAS ACTAS Y, QUE SUS VOTOS SEAN CONTADOS 
UNO A UNO, pedido que fue ACEPTADO por el senor Presidente de la Junta y, por 
consiguiente, se procedió a la APERTURA DE LAS URNAS y al conteo respectivo en 
horas de la noche del Sábado 30 de los corrientes. (ACOMPA~O COPIA DE DICHO 
PETITORIO). 

Senor Presidente, el proceso del Escrutinio para el Cantón Isidro Ayora, fue 
DIRECCIONADO por el senor CHEDRAUI, por cuanto, anteriormente y en forma 
SIMULTANEA, se ESCRUTARON las Urnas de los Cantones, PALESTINA, SIMON 
BOLIVAR Y COLIMES; mientras, que para el Cantón Isidro Ayora, dicho proceso fue 
UNICO, (SOLO ISIDRO AYORA), POR LO QUE LOS ESCRUTADORES, fueron 
personas dirigidas por el senor Chedraui. 
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En el RECONTEO supuestamente de la Actas del 100 POR CIENTO, realiZado en &as 
últimas horas de la noche del dia Sábado 30 DE mayo, se DETERMINO, ·LA GRAN 
DIFERENCIA NUMERICA, ENTRE LAS ACTAS DIGITADAS y, LAS 27 MEZAS DEl 
RECONTEO HECHO EN EL "PLENo·, que le corresponde a la Candidata ANABEL 
VALENCIA ALARCON, Por ejemplo: EN LA MEZA 1 MASCULINO, EN LAS ACTAS 
DIGITADAS, TENIA 36 VOTOS, MIENTRAS QUE EN EL RECONTEO OBTUVO 63. EN 
LA MEZA 6 MASCULINO, EN LAS ACTAS DIGITADAS TENIA 39, MIENTRAS QUE EN 
EL RECONTEO OBTUVO 60 VOTOS. EN LA MEZ 9 DE HOMBRES, EN LAS ACTAS 
DIGITAS TENIA 51 VOTOS, MIENTRAS QUE EN EL RECONTEO OBTUVO 83. 

En el caso del Candidato IGNACIO CERCADO, de la Lista 35: EN LA MEZA 1 DE 
HOMBRES: EN LAS ACTAS DEGITADAS TENIA 62 VOTOS; MIENTRAS QUE EN EL 
RECONTEO OBTUVO 57 VOTOS. EN LA MEZA 5 DE HOMBRES, EN LAS ACTAS 
DIGITADAS TENIA 75 VOTOS; MIENTRAS QUE EN EL RECONTEO OBTUVO 59. EN 
LA MEZA 6 HOMBRES, EN LAS ACTAS DIGITADAS TENIA 71; MIENTRAS QUE EN 
EL RECONTEO OBTUVO 67. PARA MUESTRAS, BASTA UN BOTON. 
(ADJUNTAMOS CUADROS COMPARATIVOS PARA SU MEJOR ILUSTRACION). 

Es más senor Presidente, me pennito indicar, que ha existido un HERROR 
INVOLUNTARIO en el Centro de Cómputo, en el cual me pennito Indicar lo siguiente: 

En la MEZA 11 DE HOMBRES, EL CANDIDATO DE LA LISTA 29 SACA 27 VOTOS 
EN EL RECONTEO, MIENTRAS QUE EN LAS DIGITADAS SACA 63. EL CANDIDATO 
DE LA LISTA 35 SACA EN EL RECONTEO 63 VOTOS, MIENTRAS QUE EN LAS 
DIGITADAS TIENE 27 VOTOS. 

EN LA MEZA 12 DE HOMBRES, LA CANDIDATA DE LA LISTA 7 EN EL RECONTEO 
SACA 57 VOTOS Y, LE DIGITAN 53 VOTOS Y, ENTRE OTRAS ANOMALIAS ENTRE 
LOS VOTOS "BLANCOS Y NULOS". 

Existe INCONSISTENCIA NUMERICA DE VOTANTES, entre las dignidades a 
PRESIDENTE Y VICEPRESIDENTE DE LA REPUBLIA, con respecto a los realizados 
para las dignidades de ALCALDE y PREFECTO Y VICEPREFECTO. (ADJUNTAMOS 
DOCUMENTOS PARA SU MEJOR ILUSTRACION). 

Adicionalmente senor Presidente, en virtud de la inconfonnidad con los RESULTADOS 
DEL RECONTEO, de LAS MEZAS 1, 2, 3, 4, 7, 10, 11, 12 DE HOMBRES, 
SOLICITAMOS, QUE DICHAS SEAN VUELTAS A CONTAR, PARA DE ESTA MANERA 
·coNFIRMAR" LA GAMA DE HERRORES SUSCITADOS. 

2.- Por todo lo antes relatado en el numeral anterior y, de confonnldad con los 
Arts. 89, 90 y 91 de la Codificación de las Nonnas GerMA'tta*-·T;tMalcló~, y el Art ·:~ 
95 Lit b) de la Ley de Elecciones, PLANTEO LA FORMAL IMPUGN~Sidft, para 
DEMOSTRAR ante la Opinión Pública y el Electorado Ecuatoriano, que la 
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HONORABILIDAD de los distinguidos Miembros y Autoridades E~ y. por 
ende sus ACTOS, SON DE ABSOLUTA TRANSPARENCIA Y CREDIBil,.iDAD, QUE 
SE PROCEDA AL "CONTEO" VOTO A VOTO, de lo solicitado. ·--...... ¡' 

SIRVASE PROVEER POR SER DE JUSTICIA, 

a:f~ 
CANDIDATA A ALCALDE DEL CTON. ISIDRO AYORA 

POR EL PRIAN USTA 7 
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LISTAS 7 

Guayaquil. 1 de Junio del 2009 

SEf40RES MIEMBROS DE LA JUNTA ELECTORAL DEL GUAYAS 

YO, ANABEL VALECIA ALARCON, Candidata a Alcalde por el Cantón Isidro Ayora, por la 
LISTA 7, dentro de la IMPUGNACION presentada el día de hoy la cual adjunto copia, me 
permito hacer UN ALCANCE a mi petitorio el cual solicito lo siguiente: 

1.- Que de las 27 JRV, que supuestamente fueron recontadas en el PLENO, se haga la 
verificación a través de nuestro Delegados en el pleno DE LAS FIRMAS DE LOS 
SUFRAGANTES, de cada una de las 27 JRV., para hacer una relación del numero de las 
firmas de los sufragantes con las papeletas de votación, ya que tenemos denuncias de que 
a ciertas personas se habían estado entregando 3 o 4 papeletas de alcalde para ser 
rayadas a favor del candidato a alcalde de la lista 29, 

2.- Así mismo dentro del reconteo que se realizo en el Pleno hemos comprobado que 
existen demasiadas irregularidades en la cantidad de papeletas (250) que debieron haber 
existido en cada JRV. Lo que da por resultado de que en la mayoría de las JRV. No han 
estado completas al 100% las papeletas de votación esto quiere decir 250 papeletas. Por 
Jo que solicitamos que dentro de la petición de I<J verificación de l.:~s firm<Js se lo haga 
igualmente con las papeletas de votación. 

3.- Me permito adjuntar copia de la RESOLUCION DEL 30 DE MAYO DEl 2009, donde se 
nos NOTIFICAN aprobándonos nuestra petición y se dispone la apertura de las 27 JRV, 
existentes en el mencionado Cantón, en la dignidad e Alcalde. 

ATENTAMENTE 

c;:l4lé~. 
ANABEL VALENCIA ALARCON 
C.ANniO.ATA l\ AJ rAJ n¡:: nJ: f«;JO~n AVnR'A 

COJIBEJD JIACIOJIAL ELECTORAL 
JUHTA PROV!JICIAJ. ELErTOIW. llEL GUAYAS 
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CUADRO COMPARATIVO ENTRE LOS VOTOS BLANCOS Y NULOS 

ACTAS ESCANEADAS 
DA ULE 

ACTAS RECONTEO 

___________________ ..... 
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Tioo de Elección: PRESIDENTE Y VICEPRESIDENTE 

RESULTADOS: LL0·=1C~JALES 
Provír.::i2 Gl,li\'[f\~ 

Cantón ISIDRO A YORA 

6.691 
27 

3.513' 
14 

·' ¡ . \f', _¡,' .·.·rJ' ' l _). 

52,50 
51,85 

3.178 
13 

Yoe.dcin del QlnbSn ISIDRO AYORA Plft C8ncllcllltoe a PRESIDENTE Y 
VICEPRESIDENTE 

:-- :- "·~ ~_ .. _! -;-· ::, ~" .-•. ~. 

~7,_50 
48,15 

Org. Política Candidato VOTOS 
% Total Hombres Mujeres 

MPAIS 

PSP 

PRIAN 

RED/MIPD 

MTF 

MTM 

MIJS 

MITS 

RAFAEL CORREA DELGADO 

LUCIO GUTIERREZ 

ALVARO NOBOA 

MARTHA ROLDOS BUCARAM 

MELSA JACOME 

CARLOS SAGNAY DE LA BASTIDA 

CARLOS GONZALEZ ALBORNOZ 

DIEGO DELGADO JARA 

---- ':: '" .. -; : ·- ,., ~ .. -~ ' 

6.212 

939 
459 

53,91 2.595 
19,78 952 
17.20 828 
6,94 334 

0,91 44 

0,71 34 

0,35 17 

0,21 10 

3.253 52,37 

517 55,06 
210 45,75 

1.375 

513 

443 

140 

22 

20 

8 

5 

2.959 47.63 

422 44,94 
249 54.25 

2.526 actas (2.288 sufragantes) 

-

7,40 

1.220 

439 

385 

194 

22 

14 

9 

5 
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Tipo de E:ecciéri: ASAMBLEIS AS NACIONALES 

RESULTADOS: f\JAC!ONALES 

P;·o·/i~ci2 ~U~ Y P..~ 

Cantón ISIDRO AYORA 

6.691 
27 

3.513 
14 

- 1 (- -

\\"~ ... · ..... 

'\:_:.:,:;---. -- .. · .. / 
.é;.ctas Computadas ha~Í{_i.§9_l!- 4~J~ 9 

~1:.I-~ 

~,50 
51,85 

27 de 27 

3.178 
13 

47,50 
418,15 

Votad6n dll CMdn ISIDRO AYORA p8l1l CanllldatD8• ASAMBLEISTAS NACIONALES 

6.222 

2.164 
382 

3.257 52.35 

1.281 59.20 
179 46,86 

2.965 47,65 

883 40,80 
203 53,14 
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LISTAS 7 

SEÑOR PRESIDENTE DE LA JUNTA ELECTORAL DEL GUAYAS.· 

ANABEL VALENCIA ALARCON, Candidata a Alcalde del Cantón Isidro Ayora 
auspiciada por el PRIAN LISTAS 7, encontrándome dentro del término de Ley, presento 
la correspondiente IMPUGNACION a los RESULTADOS NUMERICOS ELECTORALES, 
del cierre y culminación del escrutinio Provincial para la Dignidad de Alcalde Municipal, 
notificado mediante Providencia de fecha 31 de Mayo del 2009, a las 02HOO, 
IMPUGNACION que la preciso asi: 

1.- Con fecha 28 de Mayo del 2009, presento un PETITORIO, AMPLIO, DETAI.LADO Y 
FUNDAMENTADO, respecto a una serie de IRREGULARIDADES que se suscitaron 
desde el inicio mismo del Proceso Electoral, esto es, desde el dia 26 de Abril en que los 
Ecuatorianos concurrimos a las URNAS; IRREGULARIDADES, SUSCITADAS, 
OBSERVADAS Y PUESTAS A CONOCIMIENTO oportunamente al senor Presidente del 
Consejo Electoral Provincial, lng. PITA y, más Delegados o Coordinadores del Consejo; 
hechos viciados suscitados en los diferentes Recintos Electorales. 

Desde la Junta Intermedia del Cantón Daule, VINIERON 8 ACTAS que NO FUERON 
ESCANEADAS por cuanto el Sistema no las ACEPTO por INCONSISTENETS, las 
mismas serian abiertas el dia en que le tocara al Cantón Isidro Ayora según 
CRONOGRAMA realizado por la Junta Provincial; pero, OH, SORPRESA, de un 
MOMENTO A OTRO APARECEN DIGITADAS 6 DE LAS 8 ACTAS REZAGADAS. En lo 
principal de dicho escrito, se SOLICITO, que se ABRAN LAS URNAS 
CORRESPONDIENTES A DICHAS ACTAS Y, QUE SUS VOTOS SEAN CONTADOS 
UNO A UNO, pedido que fue ACEPTADO por el senor Presidente de la Junta y, por 
consiguiente, se procedió a la APERTURA DE LAS URNAS y al conteo respectivo en 
horas de la noche del Sábado 30 de los corrientes. (ACOMPA~O COPIA DE DICHO 
PETITORIO). 

Senor Presidente, el proceso del Escrutinio para el Cantón Isidro Ayora, fue 
DIRECCIONADO por el senor CHEDRAUI, por cuanto, anteriormente y en forma 
SIMULTANEA, se ESCRUTARON las Urnas de los Cantones, PALESTINA, SIMON 
BOLIVAR Y COLIMES; mientras, que para el Cantón Isidro Ayora, dicho proceso fue 
UNICO, (SOLO ISIDRO AYORA), POR_.LO QUE LOS ESCRUTADORES, fueron 
personas dirigidas por el senor Chedraui .. , 1 ( '. ·· 
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LISTAS 7 

Guayaquil, 1 de Junio del 2009 

SEÑORES MIEMBROS DE lA JUNTA ELECTORAL DEL GUAYAS 

YO, ANABEL VALECIA AlARCON, Candidata a Alcalde por el Cantón Isidro Ayora, por la 
LISTA 7, dentro de la IMPUGNACION presentada el día de hoy la cual adjunto copia, me 
permito hacer UN ALCANCE a mi petitorio el cual solicito lo siguiente: 

Haciendo un cruce de los REPORTES DE LAS ACTAS DE ALCALDE MUNICIPALES 
DEL CANTON ISIDRO AYORA QUE SE ENCUENTRAN CERTIFICADAS POR EL 
SEÑOR ING. ENRIQUE PITA CON LOS CORTES, EXISTE INCONSISTENCIA 
NUMERICA EN LOS CORTES ENTREGADOS POR EL CENTRO DE COMPUTO DEL 
CNE DEL GUAYAS, por lo que me permito indicar las anomaUas (ADJUNTO ANEXO 
# 1, y documentos de soportes), para que se haga la rectificación del caso. 

Atentamente, 

.~.~~~~ 
ANAB CON 

CANDIDATA A ALCALDE DE ISIDRO AYORA 
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ACTAS ESCRUTADAS DE RECONTEO 

ACTAS# 

m 

1 
1 

1 
1 
1 
1 

..... 
-~¡ 

HOMBRE 

1 
2 
~ 
4 
5 
6 
7ff 
8 
9 

10 
11 

12 
13 

~,,...,,. .• ~' 
·-~....... . .• >,;i'• . 

ACTAS# 
MUJER 
r . 11 

2l 
~ 
4 
5 

[~" ... 61 
,. 
,; 1 .... ·_~.,-. 

1r 
8 
9 

··'1-;.;í .• 11 
11 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

_, 121 

1~ 

232 
\1230 t: 
2251 
233 
239 
234 
236 -~ 

231 
232 
226 
222 
235 
233 
243 4 

'(-' 11 
~~7 ~ ~ 
-.m 
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227 .. - 1 
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/J.2'1 
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b251 
16l 
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ACTAS CORTES DIFERENCIA 

232 
234 ,¡¡ -235 
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Provln<:la:GUAYAS 

REPUBLICA DEL ECUADOR 
CONSEJO NAG!ONAL ELECTORAL 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICIPALES 

Elecciones AbrU 200D 

COOIGO DE ACTA: 55083 

Contón ISIDRO AYORA Porroqulo:ISIORO AYORA 

Cludadonoa quo v<mron oegún el Podrón Electoral: 232 

JUNTA No.: 1 

Zona: 

coo. Nombrv; O. los candldalos Vol~ Nomlnaleo 

4')99860Cl000Gl 

4099960')00002 

40998EOCJ00003 

40~9860000004 

4099860000005 

40998EOOOOOG6 

4 \) ~ 98 6 oooooc 7 

A!lAE!L VALEl'f:IA 

JULIO CRUZ ':k.e'fRO 

KA.RISELA CUJILAN 

AUGUSTO HUP.!LLO 

JOHH MORAHTE 

IGI:A.~IO CERCA[() CHO[Z 

MAP.CO.S BA,JA1b. MAP.TI LLO 

Pa~loeti:IS en bl~~:nco 

Papoll>lu Anuladao 

COOIGO DE ACTA: 55012 

6: 

2J 

57 
62 

1 
20 

JUNTA No.:1 

Provincia: GUAYAS Camón ISIORO AYORA Porroqulo:ISIDRO AYORA Zon1: 

Cludadonos que votaron "'"!lún el Padrón El&ctoral 

COD. 

N99860~00001 

40998600000C2 

409986000000) 

4 05'9860000004 

409986000000~ 

40?9860000006 

4 0998 60000007 

NombrH de los candldatoo 

AIIAEEL VALE:IICIA 

JULIO CRUZ CASTRO 

MAR!SELA CUJILAN 

AUGüSTO MURIL!..O 

JOHtt MOR.AN'!' r 
IGNA<:IO CEP.CAOO CHOEZ 

KA.RCOS BAJAitA MJLP..T I L LO 

Fecha lmJ>r .. lón del reporte:31.o5/2009 10:56:59 a m 

240 

Pflpe\ootae en bl~nco 

Pit~I.C:aa Anulada• 

Voto• Nominal•• 
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34 
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Provincia: GUAYAS 

.. 8!!1 E.:!! E!!ll 

~ 

REPUBLICA DEL ECUADOR 
CONSEJO Nf~C!ClNt\L E'LECTGRAL 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICIPALES 

Elecciones Abr if 2009 

COOIGO DE ACTA: 55085 

Cantón ISIDRO AYORA Parroquia: ISIDRO AYORA 

Cludsdann• que \-'otaron segun el Padr6n Ele!:total: 234 

IE!!:3 

• 
~ • 1 .. !Z!Q\ 

iiU iHII ~~IIJMt:lllm ~~:m 

JIJNTA No. 2 Hombres 

Zona: 

_9_QP..:....__ Nombres de le~ co:~:ndld<'!.tos Voto'.l Nomlnn!,..,-
4·-lv~FI;::;·~u)(,,"~~l~~-~-~M~~~A-L~;-~~----~----------------------~----¿_7--

4(•??13 .:(1(1')(0:••)2 

4(1:.:.?8.JI:.o:l':fl~o,').-)} 

4•:1~ ,:18131_•(10•.•01 •4 

4(•?':18f('l'0'"P)',-•5 

¿¡·:·?'?!.'1 ~0(•001-.~~ 

4,- ~ 9E .;()(u:})•)C17 

_li_I!...IO CRU7 rASTP0 

Kt,RI.:FLA 0:.:'-' l!LJUl 

AW;:'J.?To H'~JRI LL•) 

}(•HN HCIP .. o\JlT F 

I•_;NJ,,. ¡r· •.:.Ep_.-¡,[~ CH·:•rz 

H.APC""05 PA_1 ~,f-JA 11AETTLLO 

P::Jp{iloeta'.l f'n hl~nco 

P;:~pelo!.,~ Anul~óo~ 

COOIGO DE ACTA 55084 

~' ·; 

1' 

21 

lO 

JUNTA No :2 MlljNII!S 

Provincia: GUAYAS Cantón ISIDRO AYORA Panoquia:ISIORO AYORA Zona: 

Cludadonot~ quEt vottH•Jn !!<~1gún el Pad~ón Ele<:toral 243 

~-Q.º--·--~-----}!?.rJ~~!!~-~~_1_~~-~-~!!~~~~-----
4(• ::¡-;,8 fo"ln(o(lll(l1 

4 f•??8 f;(•'~".-'(\(H_I;? 

4(• :.':lF,¡:;oj(il)o)(¡(!] 

4~•??~ E•X•00(•(•4 

4C•?:--e 6•YJ.-•0005 

4ü?·~~E.00000Ql& 

-1'.'.:.<:'2S0C•')(T(1(1l 

Al:ABE:l YAL¡;;n.-r,_ 

_n_TL!0 CP'JZ •:..ASTP/"1 

!{ARI C::f!.A C l_! .. 'l !.A.H 

AU•:;tJSTC'r Hl'F.lLL0 

,10ffil H•)AAJH F. 

!GHA.CI:J CEFC".A.['C• •:H·)EZ 

H.A?COS P. A.JJU"JA KAR T l L LC' 

Fecha lmpr~sión del -~'!p01te:31KI512009 11 03 31 a m 

P.:tp~l""t?l~ •m bi~VV'f} 
f'ap@ll~t;u; Anulad:Jc; 

Vete, tlomlnale"' 

;:-. 

~ ,., 

¿1:• 

·1f¡ 

41_1 

11 

36 

~·-

P~~iua: 1 d~. 

7768583590 

t! 

~-, 

~ 

r 

;--
h 

(>' 

e 
1 ·.-

( 

w. ':) ~._r 

' ~-

·;; 
'rr \ 

iA 
-~. ,¡J 
( 'C:_ ' ' 

~":>6-
~-

.... , - ("!"; 

2t~ 
-...['· 
e"- ~ 

';' ~ 
~ 
~ ..._..; 



- - -­J - - - - - - -«J - - - - 1!!!1 .. 1!:!:'3 

• 
~ ~ 

~ 

~ii~I REPUBUCA DEL ECUADOR 
CONSEJO NAC:ON~IL ELEC1GRI\.L 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICIPALES 

Elecciones Abril 2009 

iimlBIIIIII~!II·1I~III,II;U 

CODIGO DE ACTA· 55087 JUNTA No.: 3 
Provincia: GUAYAS Cantón ISIDRO AYORA Parroqnia: ISIDRO AYORA. Zona: 

Ciudadano9 que \o'Oiaron S&Qlln el Padrón Ele~lontl: 235 

-~QP~---- Nombres de lo~ candid?.tos Vote~ Uom!r.~l~~ 
~;~-;~~~~~-~~~~;A---------------------- ---- ---<'ll•';f~8f./r•)0(•01 

<lC'??8oSOOC•úr•,)2 

4 oj:_. 98 6•)·::,.c•00·J 3 

4 C•?~~ ¡;l'00•:":'0<1 

4(1 ~ ~8 6C1(li)('C••)5 

4t)O~IJ3h')()(10~S 

4r'1?~8¡:;0l_>(ll")Ü7 

Provincia: GUAYAS 

jULIO C"F.IJZ C"AETEC1 

HAP.I.SELA (·c,.t.rJ LMI 

AliGl_I.SlO Ht1P,J I,L'.) 

,JQHH HOF.AJJTF. 

I•:=t!A• .. H• ·~ERCAVO CH:>EZ 

H.ltPi"'JS PJI..·-''-.flA ttA.PTI LL0 

Pt:J~~hthttl en blomco 

Papel('ffts Anulad;1s 

CODIGO DE ACTA· 55086 

Cantón ISIDRO AYORA Parroquio:ISIDRO AYORA 

Ciudednnos qua votoro11 !lo)gún gJ Pedrbn Elec1oraL 243 

3 ,_, 

11 

59 
40 

33 
21 

JUNTA No.: 

Zon11: 

COO. NombrM de Jos candidatos Voto!';; Nominal!"!" 
-¡t~~~r~;-,,-,-1-~--.~~;;~E"Z~AL;¡¿:-;;-~~---~~---------~------~------------~~-I 

1(lOQA <;•)(•l"l(l(•(i7 

4Ct9?86•)QCJ00CJ3 

40Q~8t;r_tQ!J0004 

40?38 (0(100005 

4f'l 9 ?13 6000•)0Cl6 

40??8600•J00'J7 

)1}1.1'~· rp112 ,-AC::TP_n 

HAF:IS¡;-l.A C"li.JILAll 

AlJ91STO MURJ LLO 

J0HJ¡ HOHAHTE 

Il;tJACIO CERCA.ro f;HOEZ 

HAFr..:os BA.JAOA MAF'f1. LLO 

P~pel9ta& en bl:::mco 

PapPiahs Anuladas 
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Provincia: GUAYAS 

REPUBLICA DEL ECUADOR 
CONSEJO N/~C:OW\L E'Lt'C: 1 OFU>L 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICIPALES 

Elecciones Ahri/ 2009 

CODIGO DE ACTA: 55089 

Cantón ISIDRO AYORA Parroquia: ISIDRO AYORA 

Ciudad~nos qu& votaron gegún el Padrón Elft~toral: 233 

JUNTA No.:4 

Zon~: 

~9_Q! ________ J~?~-~~~:;-~e_!~~-~~~~~~C!_!_ __ _ Voto~ N~mlnaiP!' 

1,!c;)O::l:(::l}(·r-¡'_>-,.-,1 Alll1Pfl. Vll.LF!I'_·¡ 1\ 

41)~C!8 6•)() ,,")(tll2 

40~08 .;·~00t)f"'l03 

4 ~~ ?98 'SflO•)()()o) 4 

4t:<?C!a.;nrJ¡_,;)!)(t5 

4Ct??8t=:.r)nO(•~i)¡:; 

10~98 600•.10(11)/ 

_T!_IL !0 CF/lZ ,-A.?TPC• 

HAPl~EU\ Cl',1 T LAtl 

AIJG1_;srn HURI LLO 

_1nHH N0RANTF. 

IG~J.l\C'JO CERCAflr.:' C"H'lFZ 

HARCOS PfdA11A MAPTI LLi.' 

Pe~le19t3S '-"f1 bl~no::•> 

Popel(l'ta9 An11ladalll 

CODIGO DE ACT t•c 55088 

Provincia: GUAYAS Cantón ISIDRO AYORA Parroqui'J:ISIDRO AYORA 

Ciudadnnos qmt votnron ~·Jgt'tn el PAdrón Electocal 230 
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JUNTA No.: 

ZonA· 

COD. Nombret: de los c::1ndldatos Voto~ Nomln<~l~!' 
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401?9860000')(JJ 

40SI?8 6C•OC•CHJ04 

4 t)9 '38 600\..'~000:. 
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Papel&fllttl Anulad~q 

11 

'• 
l" 

so 
/f, 

o 
34 

Hombres 

Mujtare!t 

_n 

<: 

r­
-~ 

< 

"' 
.-, 
~-­

' C' ., 
¡.. 

'"' 

~'""' ~ 1_'-' 

Fecha impresión del reporte:311\J5f2009 11.04 49 a m 

~- ~ ~' _ __¡_ 
~ '\:_ <;'1'" 

~~"{..~ ' \~ 
'~Ycf ~­

\z ;;:-;¿-
" 

¡;;~;?7:31;~~ 
; 1 . \ \ .:-~ 
1 ~- ,.' .... 

,
1 

Págirta: de 1 

7768583708 

A 
' .......... 

_VJ 

'\2 



- - -­~. - - - ... - - --8 - - .. • - 1!!!!!1 ~ - .,. - 1!!!!11 

) 

~~> REPUBLICA DEL ECUADOR 
CONSEJO NII.C:ONAL ELEC:TOR/>.L 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDI'S MUNICIPALES 

Elecciones Abril 2009 

r~·IUIU:IIU~~UINilll!l 

CODIGO DE ACTA: 55091 JUIITA No .. 5 
Provlncl11: GUAYAS 

Cont6n ISIDRO AYORA P•rroquio·lstDRO AYORA Zona: 
Clud~d•no11 que V011ton •egún el P11drón Ele-:::1oral: 239 

COD. Nombru de Jo!: candld~---·---·----~~~!1.~-~~~:::__ 
4•)39.Sh(J')(i(•Qül AllA.BEL VALEUCIA _o.q 
1!" 0 ?81300(lroQ02 JVLIO CfHJi CA.STP" 

4•~•? a8 ~t_l(•r_rt)')Q ~ 

409?'3t=;0('(1(l(•J_,4 

4 O? ?8 60000005 

40~~B.;-:l("lQOgü6 

409:!860000•)07 

HAPISF.LA C"li,_TTLArJ 

AW;IJSTü HTJP.IU/J 

JOHIT H0R.ANTE 

IGNAC10 CEP/.:ADO \HOEZ 

HARCO~ P.A,JAÑA MARTILLO 

Pa¡x.Jqt•t t~n bla n~o 

Papelotes Anuh•des 

CODIGO DE ACTA: M090 

1.' 

1 
2 ~) 

,o 
2¡) 

34 
47 

JUNTA No.: 
Provinch1: GUAYAS Co ntón ISIDRO A YO I!A Porroqui.,ISIDRO AYORA Zona: 

Cludadonos que votaron &9Q'lTn el P11drón Eh~ctoral 227 

COO. Nombre! de los candidatos Voto~ Nomln~l~5 
~-~-;?;-~000•:·~·-·1 AA~-;;-¡-\·ME~---------------- -------
40??815(•(1(1()(1()2 

4(•93fl6l•(·0000? 

-4•)?~~~00üO•:OO~ 

409?860000(•05 

40';.'?8 6000•)1)(¡~ 

409986I)00 1J001 

.1't_!LI0 CRIJZ C'A.STRIJ 

HAPI~F:l.A CTI.TT LAN 

AUGUSTO H'Jf' I LLO 

~1'0HN' MCP.MffE 

IGNACIO CERCAOO CH0tZ 

MA.P.("OS BA.JA.flA HA.P.TILL0 

P:tl>f!l•)f"~ Pn hhr .. ;o 

P~pPft~IJIII!~> AnJJfqrh" 

.... -···· 

/::~:· ' 

¡,:.:·' 

j ::~ ¡ 
\ ·- \ ' \.r" , 

~ ' .... , 

_-,1 

Jli 

; 9 

~;'\ 

44 

1 Q 

29 

Hombres 

MUJN!9 

\ 

\ 

r. __:.... 
.., 

C' 
,~, 

~ 

,. 

r 
.__[ 

r 
j 

11'1 

'b 
¡ 
( 

'.>0 
r, 
·~ 

~\ 

(;._.{.m 
e: ';.' 
t 
;:::r 
t 

- ~~ '>-::: ·(:/ x~ Q 
·'6-- \ " ~ ¡' ·, \ r-

;:. r-
~é' '"': 

t~~ 
--..., 

Fecha lmpre5lón del report&:31Kl512009 11 OS 08 ll m 

1 P~g¡;;;;_::· l . ció 

~ .... _ '·~- :.. -. -¡768593766 

""( 
t) 

"---' 



- - - - - - - - - - -
f ••• - - 8 

.... .. 1!!!:!11 ~!'!:!.~ 

• 
1!:!1 !«, ·. \\j 

~f~'> REPUBLICA DEL ECUADOR 
CONSEJO NAC!ONI.\L ELECTORAL. 

lilim;~&ID!RI.III~illllliiiiii·U 

Provincia: GUAYAS 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICIPALES 

Elecciones Abril 2009 

CODIGO DE ACTA: 55093 

Canlón ISIDRO AYORA P(tr~oquiii: ISIDRO AYORA 

Ciudadanos que "·otaron aegún el Padrón Electoral: 234 

JUNTA No. 6 

Zona: 

~9..Q_. --------~~!!!.~!!~.J~":..':~I'ldlt!~tos --~~---------.:'_?~~~~-J!?!!:~~!~!. .. 
4>.:·??8h•.1•)(lrJO•)I ANA?!!.. VALEU~ J A h(l 

4 •:>? 0 8 0::'):}(ll"'l•:•·J2 

4(oCl98~<)(1r)l)f'loJ] 

4(J 9 :_;,;;¡ 61)j[1(•1_1(14 

40??8 6000•)•:•'•5 

4(1"~86000("~06 

40~99t;(l<)(i<)l_11)7 

CIILJO ::'RIJZ <:¡._;::-¡p_r:, 

HARIS::!A ':""l_f.JILAU 

AllGLlST·.·, MUF. I l LO 

.JOHf,¡ HO:F..ANTE 

IGIJACJCI CER.c:..oo C'lfOE;; 

r-L\R~OS A.r.-IAflA MARTILLO 

Pe¡J,..I'!!ht!i ~n blan~o 

Pt-,p~l<"las J\nulad38 

Provincia: GUAYAS 
CODIGO DE ACTA: 55092 

Contón ISIDRO AYORA Parroquia: ISIDRO AYORA 

Cludadonos qut:t voto1on s~gun P.l Padrón Elft<:loral· 244 

2':1 

C7 
)1.3 

o 
31 

JUNTA No: 6 

lona: 

COO. Nombre~ de los candidatos Veto~ Noml'l~~~~ 
-;~;-;~¿~~---;.;~~~v;._¡,~!·{·.;;;:--~----··--·---------------·-· 
10? ?8 ¡:¡ '"f(l(l(ll)íl? 

4( 1 ?~8!ji)(J0(ll'l() ~ 

4I'JQQ,q,:,,,,,r)ll(l(14 

4•Jo ?8~Snr_,rll fr"1n5 

10 "?8 h(1UI)(lf)oj6 

4':' ?~13 t;<JQU(•··Il)7 

.l~IL [" CRUZ ( A:'TRCJ 

1-!API:::FL'\ rtl._TJf,AJr 

AU,_:l rsrn Htrr. 1 '-La 

l0HU 110P . .AJIT E 

I<._:!.JAC.i:O '-EP.C"Ar'O C"HOEZ 

MAr·:us BA._lAflA Hf\P.TI 1 l.U 

Fecha impreqión del reporte:31105/2009 11 O~· 32 a m 
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Provincia: GUAYAS 

Ir - I!!!J 1!!!1 

REPUBLICA DEL ECUADOR 
CONSEJO N/~C:ONt\L ELECTOR>'l.L 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICIPALES 

Elecciones Abril 2009 

CODIGO DE ACTA: 55095 

Cantón ISIDRO AYORA Parroquia: ISIDRO AYORA 

Ciudadanos que votaron según el Padrón Ele-:-toral: 242 

1!!!! 
(., 
~ r!m 

i'~m¡UII'Hillnlillll:llll :1 

JUNTA llo .. 7 

lona: 

Hombres 

J;_Q.Q. _____ _,t~~~-••_d_e_lo~ !=_a_n_d_ld_a~------~----···------~~t_o_•_~~-~~lnal:_!__ 
4t1? ?8 6r)C'(!(\'i'~' 1 

'l!J~?S 6(.C":•n•Y•2 

40~?13 6rnJo:•f)')(•3 

4 ·~· ~ 9~ 6')1~•Qí)!!(l4 

4 :)? :?18 6(10•)00(15 

4 ~~~ ??R iSI)(1(H)(•~I3 

4(19?8 {;1)11•:•0·)07 

Provincia· GUAYAS 

A1-i11FlEL VALEtV:'I A. 

.TT.1 Ll O C"PlJZ C ASTP.O 

f{AP.J ~ELII. ·:·u.JT! A.N 

11.~'•;1JST0 MTIF 1 LLn 

J'JHN HORAHTE 

TG-I·IAriO CFPFP.flO CWJEZ 

MAflCCS BA-JIJlA MARTILLO 

P::,p¡:¡l~l<t9 en bl:1nco 

P~pelflotes Anuhd"'-s 

COOIGO DE ACTA: 55094 

Cantón ISIDRO AYORA P~tuoqllill.ISinRO AYORA 

Ciudadenos quEt votar•)n s~Jglin el Padrón Eleclol~l- 235 

1)!1 

1\ 

i ~ 

!SR 

41¡ 

17 

24 

JUNTI\ No.· 

Zon;ll' 

Mujeres 

_c;pQ_ _____ ~mbr~~-~-~'!!..~!!!ldato~----------~~~!..~"ml~~--
40~9r:;~ Ef!000001 

40?9f:l:IS0f1')ü002 

41)~ ?8 o;r!l)(l(I(H) 3 

4f'l??S6(J(")C!•YJ4 

4(!??8f..0000•JC•S 

4l<~39t:;('¡(•(!(\!)1)6 

4 •)? ~8 f 00000(! ~ 

ANAFlEL VAU:NCIA 

~rutiO CRUZ CASTP/J 

HAP,l SE LA Cl!.'H LAfl 

AIJI;!JST'l HT_IP.1 LU• 

.JQHH HOP A.."l'T F 

IGtiACT0 CE'R•:ADO CfiOEZ 

M/.J1.('("~S BA 1AllA HAPT lLLC• 

Fecha imrresión del reporte:3t~Sr20Q9 11 19 50 a m 
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P1ovincia· GUAYAS 

-." - .. 1!!!1 

REPUBLICA DEL ECUADOR 
CONSEJC N/l.CiONtiL ELECTORAL 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICIPALES 

Elecciones Abril 2009 

CODIGO DE ACTA: 55097 

Canfón ISIDRO AYORA Parroquia: ISIDRO AYORA 

Ciudadanos que votaron tt&gún el Padrón Electoral; 231 

~!!!'!!! 

~ 

~ ~!!'!! 

'¡:m!~,.m!l ,u l ~ ,1! ~:IIIIIIIIIH· ·~ 

JUNTA No.: R Hombres 

Zon;~~· 

~0_0_. _______ Nom~!!2_!.10!I; candldRtos ______________ ~~~~!-~-~~~~~-!_ 

4 o 9?8 ~·:••:::u)('tC•cí 1 

4(1 ::-?8 6000('f_102 

4 r)??8 ISI)0(1(J1,)1) 3 

41_'t':199;f;('(riJ(l•:u:¡4 

41_1 ~::.q¡::;tr(¡r](¡{H'I~ . 
4L•"~?~n'.l'_n)''' '6 

1(1 ?;o;: 61_<(_H]rjr<r)7 

Provincia: GUAYAS 

ANA.PEL VALENCIA 

JULIO CRUZ CAS1 RO 

H.ARISELII <:UJILhli 

1>..11<;tiST0 lfUIH LLO 

;;n¡.m H•:r-Atnr. 

J•.~HAr:r•:.• o:-~.P~AfJC• ':"f-1\':F:Z 

HAFJ"O.S PA 'AiJA lt,PT Il! (\ 

PDPf'!o:aofa~ fHl hl:o.rv.::o 

Papelota~ Am;l~ri::Jo:; 

CODIGO DE ACTA: 55096 

Cantón ISIDRO AYORA Parroquia: ISIDRO AYORA 

Ciudadono~ que voht!,)n f!l .. >gún el Padrón Electoral 232 

48 

20 

4í 

44 

12 

JUNTA Noc 

Zona: 

.f_QQ.__ _______ !.:'_~~~~-~~~~!!~~tos --~-----~~------:!.~:~s~~~~=~-
4,-,-.c.9 O::.')•~nr::u.-,01 

ljl) 9 C.8 600ü(rl)r) 2 

tj 00 ?8 6(H)!)(l00 3 

40 9?~ 60tiO!l._,Q 4 

409%6ü00000'; 

4099860000(,r)6 

4 o? 98 ~00000(.17 

JI.NA8F."L YAI.F.HCIA 

JI.'LTO r:::P'-'Z CA.STRO 

HARJ.C:F:!..A, <IJ,_ITI.AN 

All·~USTO H'.JRILLO 

JOHN HCl!WITE 
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CRCllj" REPUBLICA DEL ECUADOR 

CONSEJO NAC:ONAL E!_EC:TORl~L 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICIPALES 

Elecciones Abril 2009 

iii:UII llm;UIIIUII,::I 

Provinci3:GUAYAS 
Zon;~: 

CODIGO DE ACTA· 55099 

Cantón ISIDRO AYORA Parroquia: ISIDRO AYORA 

JUNTA No.: 9 

Cludad1nos que votaron 8tt~ún el Padrón Eta-.:lort~l: 232 

-~-º-º'-- ----''=~ombre~ de lo~ c~Vldld~tos Voto! u,,n,tn.JI~~ 
4( ??915C•<•Q('n(IJ liJ,¡AB~L VA~~:7;---------------·--~----s-,<. 
4 r'r? ?~ ~('Ú' }r:•r)Q;: 

4 rJ ?':'S 6(•(¡r)1)r"r(1 J 

4(•Q?8f•)rrr_u:•0•.1 4 

4(,,::0(;",1?1)r,(r(I(!Crr"r5 

4J:•?<:l!3r,(lr'!(JOJ(lríl) . 
4(•?~8 Y..(r•")·~•r,)':rf_\1 

Provincia: GUAYAS 

._f!_TLJO Cfl_IZ CJ..~TFJ) 

HAF!SELI> C"fl_liLAII 

A'JSL'S:T(, 1-f'fF.J LUJ 

y_,mJ HC•P.AH1 E: 

IGl·IA,...J·""l íF:F/"..'A.f\0 ':"H'OEZ 

HAPD:.S BA.JMlA MAR TI¡_ 1 r'J 

Pap9l9trtP fm ~lan~o 

Poplllotas Anulodoo 

CODIGO DE ACTA: 55098 

Contón ISIDRO AYORA Parroquia:ISIDRO AYORA 

Ciudr~donos qu('l voloron ~ .. ,g(Jn el Padrófl Eleelorc:tl: 231 

lf< 

:,,1 

.13 

1 
33 

JUNTA No: 9 

ZOf18" 

COQ. .. ----~N"'ombre).~~~~.!!!!!!!5'2!.~------------~~~~~~~:-
40~'??6t..l(10•JOC1 AUABFL '."ALE!lC'IA 40 

4(t?9'36(t•J00(W2 JIILI<I C:PJJZ CASTP,Q 4 
4 (r ~4 98 ljr]I)Q(lryJ J 

409q8 f3tV)OQ<t04 

41)9 ~ 8 !5(r<)(l(l(rírS 

40? 386írr)(I!_I{_!!Jh 

4 ')O )R f:(rr"t')O(r(r7 

HJI.F.JSELA ('JIJILAN 

AlfGIJSTr:> MfiPJ LL<) 

'-l':'HlJ H0RNJTE 

!Sf!AC:II'J CEPC:AOO CHIJEZ 

H11.t.,...C1 .<:: fiA lAJ)A M,\P.T 1 LL') 

Fecha Impresión del reporte.~ 1/05/2009 11 06 41 a m 

Papel•)f<"P en bl::m.::o 

Papeletas Anuladi!S 

.>-, 

\ / 

l 

?' 

(.",Q 

17 

Jl 
36 

Ptg;n&: 

Hombres 

Mujere• 

e 
~ 

~....-1 ~ 

--=-

_;,.. 
; 

(J--~ 
\ 
1-' 

e 

~ 
y 

c..;; 
~ Ir 
b 

_;) 

'T·' 
~-

cr 
C'f 

~ \ 
" >-,. 

~-~ ~ 
~ .. ',, 
:- "e 
;t--D 

..__;, 

~ "· - :-. :.... 
t. de 1 .::{- ;. 

l 
t~ 

7768583899'-

¡...._ 



-- --• - .. -- - - - - - 11' .. 1!:!1 ID mm 
~ 

!!'!!::! ~ y·oL/ < 

<ffn~:g:, liEU!I.:IIIJI~UU.IIIIII '1 

Provincia: GUAYAS 

REPUBLICA DEL ECUADOR 
COf~SEJO ~<J/~C:ONi\L !"LE:C TORA:_ 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICIPALES 

Elecciones Abnl 2009 

CODIGO DE ACTA· 55101 

C•nlón ISIDRO AYORA Parroquia.ISIDf?O AYORA 

Ciudadano~ que vo1aron BPgún el Padrón E:le'=ton•l: 226 

,!UNTA No .. 10 

Zonn· 
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CODIGO DE ACTA: 55100 

Cantón ISIDRO AYORA Parroquia: ISIDRO AYORA 

Ch•dadanos qu~ votBJoJn & .. >g(ln el Padrón EIAcloral 233 

21 

S,' 

<8 

2~ 

26 

JUNTA No: 10 

Zone~: 

_t;,9_JL._ __ ~--~ Nombres de los candidatos Voto~ Nomln<JIP.o; 
4 0 ~ 9R 6•'J•)(!r"i(1C• 1---~;;;;_-¿-·~~~;;;:;~---·~-~---~~-~-----·-~~~--~-~---~~·~¿~,-~-
ijl)? ~1? 6i)(•(H)1~•(!2 

4rJ99R6r:•00í•rJO? 

4 C•GG8 6000000 4 

40~~8EC":~'JIYV)5 

409?86('0 1J00CJI) 

40'??86(•(()00(J7 

·.rtfLIO CP,UZ CA51 RO 

11.AP.I.SELA ":1)_1JLA11 

AIJ•;IJSTO H'IP!LLO 

.!O!U! l·fr")P...ANTE 

ISNA.I:Jo o:-EPCAOO CHOEZ 

HAP.C0S BAJAflA fiAp·¡ I LJ;) 

P.llpffl"')ftt(< P,fl bl~fV;O 

Papeletas Annlad8s 

1 

lS 

61 

o 
18 

/:···::· 
/ \ . 

,/~,:~' . 
1 •. 

i :'t:l { ~~··;: .. 

\?.,... \ 

Hombres 

Mujeres 

'<~,·-\ ., . . . ...-r·.<. ' 
~~~--~~~~---~~~~~~~~----------------------------~ -- ---~~ Fecha Impresión del reporte:Jl/05/2009 1107 03 a.m '·J:-áa.Jria:-·' ( 1- .:...té· 1 

7768583961 

' 

* ... 

"; 
--'~ 

.r 

' '·· , 
G 

R 

k 
e_;;_ 

........... 

> 

~ \ 
(~ 
~. ;.o 

., ~­
('.• . ' ~~ . 

<'· "'t 
~ _: 

~- ~ 
:f:-.t 

"' ."-.!: -~ 
~'":. 

" ' 
()l 
)-



. - - - - - - - - - -• e - - - - 11111 1!!1 ~ ~ ~ ., 
.. · ~ 

.... <.:".,;~:' . 
CO@}t'/ REPUBLICA DEL ECUADOR 

CON5UO NACiONAL E LEC: 1 CFU>.:_ 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MIJNICJPALES 

Eleccione.< Abril 2009 

1111
:
1 11 '~ :J!I¡¡·•III'!'/'JII'"Ir" J,üi.Jt ·~ll·l ,Ji: " 1 ! 1 111 1 JI 

Provincia: GUAYAS 
Zona: 

CODIGO DE ACTA: 55103 JUIHA No.: 11 
Can!ón ISIDRO AYORA Parroqnil'l: ISIDRO AYORA 

Ciudadanos que vo1aron segUn el Padrón Ela~toral: 222 
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CODIGO DE ACTA: 55102 
Provincia: GUAYAS Con16n ISIDRO AYORA Parroquia: ISIDRO AYORA 
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Provincia: GUAYAS 

~ 

REPUBLICA DEL ECUADOR 
CONSEJ() N/>.ClUNliL FLI':C10RAL 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICirALES 

Elecciones Abril 2009 

CODIGO DE ACTA: 55105 

Canlón ISIDRO AYORA ParroquiA: ISIDRO AYORA 

Ciudadanos que "'otruon tJegun el Padrón Electoral· 235 
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Provincia: GUAYAS 

REPUBLICA DEL ECUADOR 
CONSEJO NA.G:ONAL ELE'.:: TORAL 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICIPALES 

Elecciones Abril 2009 

CODIGO DE ACTA: 55107 

Cantón ISIDRO AYORA Parro~uia:ISIDRO AYORA 

Ciudadanoa que vo1aron aa9ún el F'adrón Eltt-::toral: 233 

.IUNTI\ No: 13 

lona: 

~º''-~----· 
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Cill~adano~ qut=~ votaron r.o:,gún 91 Pedrúr-1 Ele<::! oral: 172 

'4 

~ J 

7? 

4ó 

?4 
6 

JUNl A No.: 13 

Zon<t: 

.f.9.Q.-__ . _______ _!J_'?_~!~~~~!:_1_?~~5~:~~~!..f!!. ___ ---·--·-·---------··--':'-~~::-~:~:~~~~~':_":_~ 
4 ·J (,?~ ¡;·~··'·-,,._,01 

t ·:·? ?<: ,: nnr.,~,-.n; 

q .-1? ?h G1:••)(n)0•~ ~ 

1'_•?'?¡::_GI)()•:":":'•)q 

4 ·~·? ;·;:. ¡S(l(l(••)/_1')~ 

4(•9?R'31)1:•0(101Jt; 

4(1~<?tj t:.l)('11)01)(•7 

AHAPEL V!li.fl!'_-rA 

,lliLH.' r-p:~ ,. /\.~1 Pr' 

HAFISF.I • .A q_!_lll MI 

NJG'.!.;yr__, tf\IF1LVJ 

·Y-•H;J H0LAHTF. 

l C-l~AC I O e- F. P.e' AD0 CHClf.: Z 

HliRr::OS BAJAflA MA?TILLO 

P-1p(,ll~)la4!- ttn hl~n·~Q 

PRpel9fal!l Anulad& e 

'.•) 

:.1-1 

29 

J.5 

44 

Hombres 

MuJP.r~"S 

~-___ ,__-, -··-··' 
FElcha impresión del reporte:311D512003 11.11 22 a m PiginL ~- --t de 

776858-1381 

,...,-r -

,...._ 

__;: . 
·~---

-.:.. 

( 

;s 
<r:; 
~ 

~ -;5· 
J, \ 

"~>..:: 
r~~ 
~~ ;, ,.... 
0 s '"6' 

\ 
~ \;' 

-;:,, Vi 
~ 
'";' \~ 

Q 

r¡ 
~ .,____ 

r--



- - - - - - - -.- - -• 

~ 
" 

- --r .. 1.!.!!!1 ~ e!:! ~ c:D e::::! 

~~> 

Provincia: GUAYAS 

REPUBLICA DEL ECUADOR 
CONSEJO NAGKi>'UiL ELEC:TORAL. 

REPORTE DE ACTAS DE ALCALDES MUNICIPALES 

Elecciones Abril 2009 

CODIGO DE ACTA: 55108 

Cantón ISIDRO AYORA Parroqula·ISIDRO AYORA 

Ciudadanos que 1¡otaron eegün el Padr6n Electoral: 249 
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PROVINCIA: G'JJ'..YA.S ZONA: 
JUU~A: 1 

MASCULINO 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

' 
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PROVINCIA: GUAYAS 

_, 1' 

1_1 J.(., o~C:u P.JJ ( .'L~ 
ACTA DE ESCRUTINIOS- PROVINCIAS 

ALCALDESA 1 ALCALDE Y 
MUNICIPAL 

~LECCIONES GENERALES 
26 DE ABR.íL DEL 2009 

ZONA: 
CANTOr\: IS/JRG l-. YO?.t.., JUNTA: 2 
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